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BBEJAEHHUE

CoBpemenHas cucTteMa oOpa3oBaHWsS OpPHEHTHUPOBAaHAa Ha  BOCIHUTaHUE §
0o0ydJaromuxcsi OCO3HAHHOTO W OTBETCTBEHHOTO OTHOIIEHHUS K OOYYEHHIO, 4YTO
JIOCTUTAETCSl Pa3NUYHBIMU CIOCOOAMHU, B TOM 4YHCIE JAEMOHCTpalueld MPUMEHUMOCTH
pEeAMETHBIX 3HAHUM JJI pelieHus pealibHbIX MmpobiieM. MaremaTnka, KOTopasl sIBJISETCS
BOKHEUIITUM JOCTIDKCHHEM KYJIBTYPhl W IHUBWIM3AMA U 0€3 KOTOPOH HEBO3MOXKHO
pa3BUTHE TEXHOJOTMM W IO3HAHUE IMPUPOAbI, 3a4aCTyK0 HE BBI3BIBACT HMHTEpECA Yy
COBPEMEHHBIX IIIKOJBHUKOB, YTO OOBSCHSIETCS JOCTATOYHO aOCTPAKTHBIM XapaKTEPOM
MaTeMaTUYeCKUX 3HaHUW. PemeHuto 5ToM nOpoOiaeMbl MOMOraeT BKIIOYEHUE B
00pa3oBaTEIbHYI0  JICATCIBHOCTh  Pa3BUTHS  MaTeMAaTHYECKOH  TPAaMOTHOCTH Y
00y4YaloIMXCsl, YTO SIBJISETCSl CETOJHS OJIHMM W3 KJIIOUEBBIX HAIPaBJICHUM OOHOBIICHUS
COJIEp>KaHMsI MATEMATHYECKOT0 00pa30BaHuUs.

«MareMaTtnueckass TPaMOTHOCTb — 3TO CIIOCOOHOCTh WMHAMBHIyyMa IPOBOJIHUTH
MaTeMaTUYECKUE pacCyxjaeHus U (HOopMyIupoBaTh, NPUMEHSATb, HHTEPIPETUPOBATH
MaTeMaTHKY JIJIs pelIeHus MpooieM B pa3HOOOPa3HBIX KOHTEKCTaxX peaibHoro mupay. [1, C. 9]

Opranuzamnust negarorudyeckol IesaTeIbHOCTH 10 (hOPMHUPOBAHUIO MATEMaTHYECKOM
rPaMOTHOCTH  TPEAIoJiaraeT HachIICHUE CoJepkKaHusg OOy4YeHUsS  pPa3TUuYHBIMU
KU3HEHHBIMU cuTyanusMu. Kakmas Takas cuTyarus COACPXHT B cebe mpobiemy,
3HAKOMYI0 OOYYarolMMCs, OTBEUAIOIIYI0 HMX BO3PACTHBIM OCOOCHHOCTSIM M HHTEPECaM.
COOTBETCTBEHHO, ATO MO3BOJISIET MOTHBUPOBATh OOYYAIOIIMXCS K MNPUMEHEHHIO
MaTEMAaTUYECKOTO MHCTPYMEHTApUs M OCO3HAHMIO 3HAYMMOCTH MAaTE€MaTUKU HE TOJIBKO
IUIS1 HAYKHW, HO U JIJIs IOBCETHEBHOM KU3HH.

OueBnHO, 4TO paboTa 1Mo (POPMHUPOBAHUIO MATEMATHYECKOW T'PAaMOTHOCTH JIOJDKHA
HAaYMHATHCS YK€ Ha YPOBHE HAUYAJILHOTO OOIIEro 00pa3oBaHus U MPOJOKATHCS B TCUCHUE
BCEr0 IIKOJIBLHOTO EPUO/A.

Tem He MeHee, HECMOTpPS Ha aKTyalbHOCTh (HOPMHUPOBAHMS MaTEMaTUYECKOU
rPAaMOTHOCTH M TIO3UIIMOHUPOBAHUU €€ KaK OJHOTO M3 KIIHOYEBBIX 00pa3oBaTEIbHBIX
pe3yNbTaTOB,  y4eOHO-METOJUYECKOE O0OECIeUueHHe HJTOro  MpoIecca  SBISICTCS

HEOOCTAaTOYHBIM.



«Meroguyeckue Marepuansl» coxepkar 41 3amaHMe 1O MaTeMaTHYECKOU
IpPaMOTHOCTH. 3aJaHus paclpeleleHbl 10 CIEAYIOUIMM pasjenaM y4eOHOro Kypca
«Marematuka»: «Hatypanbubie uncna», «Ipobm», «TekcroBeie 3amaum», «Harmsmuas
TE€OMETPUS.

JIyis Kask0ro 3a/1aHus ONpe/IeieHa TEMaTHKA YPOKOB, Ha KOTOPBIX OHO MOKET OBITh
UCIOJb30BAaHO, IUIAHUPYEMBIE MPEAMETHBIE PE3YyJbTaThl, (POPMHUpPYyEMbIE KOMIIETEHIUU
MaTEeMaTHYECKON TPaMOTHOCTH U ()OPMbI OpPraHU3alUU ACSITEIbHOCTA 00YyJatOIIUXCsl.

«MeTtonnueckrue MaTepuanbDy aapECOBAaHbl YUHUTEISIM MAaTEMaTUKH, METOAUCTAM,
CTYJE€HTaM BY30B, MarucTpaHTaM M AaclIHMpPaHTaM II0 HAIPABJICHUIO «IIE1arorn4ecKoe
oOpa3zoBaHue», NPO(PHIb MOATOTOBKH «MAaT€MAaTHKa» IS Pa3BUTUS MATEMAaTHYECKOU

IPaMOTHOCTH Y oOydJaronuxcs 5-6 KjgaccoB npu 00y4eHUH MaTeMaTHKE.



1. HATYPAJIBHBIE YNCJIA

3ananue «UcTopusi ceMbu»

Kuaace: §

Pa3nen npumepHoii padoueii nporpammbl: «HaTypanbHbie ynciay.

TemaTtuka ypokoB: «Psij HaTypadbHBIX 4YHcel», «ApudMeruyeckue eHCTBUS
C HATyPAJIbHBIMHU YHCIIAMUY.

Ili1anupyembie npeaMeTHbIE Pe3yabTaThI:

- MOHUMATh U TMPABHIBHO YMOTPEOJATH TEPMHUHBI, CBS3aHHBIC C HATYpaJbHBIMU
YU CIIaMU;

- CPaBHMBATH U YIOPSAOYMBATH HATYPAJIbHBIE YUCIIA;

- COOTHOCUTH TOUKY Ha KOOPJIMHATHOU (YMCIIOBOM) MPSIMOM C COOTBETCTBYIOIIUM €M
YUCIIOM U HU300pakaTb HATypalbHbIE YMCIa TOYKAMM Ha KOOPAMHATHOM (YMCIIOBON)
MIPSAMOI;

- BBITIOJIHATH apU(PMETHUECKUE ACHCTBUS C HATYpaIbHBIMH YHCIAMU;

- BBIIOJIHATH IPOBEPKY, PUKUIKY PE3YJIbTaTa BBIUUCIICHUN;

- OKPYIJISITh HATyPAJIbHBIE YHCIIA.

DopMupyemMble KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€eCKOH IPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrno3HaBaTh MaTeMaTHUYECKHE MOHATHUS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
pEeaNbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYalUsX.

2. YMeHHE CTpOUTh MaTeMaTUYECKUE MOJEIU U OCYIIECTBISATh 00OCHOBaHHBIN
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO anmnapara Jjisl peleHus pealbHbIX IPOoOIeM.

3. YMmeHue HHTEpPNpPETHPOBATH M OLCHUBATH IHOJYYEHHBIE MATEMaTHUYECKHE
pe3yJbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MpOOJIeMBI.

@opMbl OPraHM3aLMU IESITEJLHOCTH O0y4aloUIUXCs: TPYIIoBasg Wid padoTta
B Mapax.

Konreker

B cembe J[uMbl 04eHb OepeXHO XpaHAT NaMsATh O IPOUUIOM ceMbU. PoguTenu yacto
paccKka3bIBalOT HCTOPHIO €r0 CEeMbHU, MOKa3bIBalOT (oTorpaduu mpenkos. Pacckazbl
poauTeneil oueHp 3anHTepecoBad Jlumy m ero cectpy Onro, 1 OHM PELINIIN COCTABUTH

TEHEAIOTUYECKOE JEPEBO CBOEM CEMBHM 0 5 KOJIEHA. B 3TOM MM MOMOTIJIA POAUTENN.
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BwmecTe oHu pazoOpaiu ceMelHbIi apXuB U OMPOCHUIIM CBOMX POJICTBEHHUKOB. BOT Takoe

re€HEaJOTUYECKOE IEPEBO Y HUX MoTyuusoch (Pucynok 1).

npanpadadyuka npanpajenyuka npanpadady1ka npanpajenyuka
Mapda Ierposua Bacunuii CaBenbeBuu Mapus TuxoHoBHa I\}f[OHCtaHT”H
1899 — 1976 L 1900 - — 1981 ¢ HXaHJIOBUY
\$hor - T ) i 1899 . — 1976 1.

| | | |
npadadyimka | npazaeayLka npabdadyuika | npaaenyLKka

E]? ATCHTIHA KOpuii Cepreesuy Onbra ®énoposHa érp KoHcTaHTHHOBH®
ACHJIbEBHA
-2 1930 . - 2005 . 1925 -2003 .
1034 - — 2014 T 1928 r — 2010 T I
Dabyurka IenyIIKa Oadymka | JeIyIKa

1963 r. 1960 . 1960 . 1959~

| | |
Mama nana |

Haranba UropesHa Poman
1984 AnekcaHapoBu4
1986 T

) (e
|

Cernana FOpbeBHa Hrope Bacunbepuy J Hpuna Banepoesna || Anexcaunp IMerposuu

Ogs
2005

Juma
2009 r.

Pucynok 1 I'eneanornueckoe aepeBo
Bomnpoc 1
CocrtaBp Tabnuiy 1 u pacnpenenu 4ieHOB ceMbH [[UMbI B COOTBETCTBUU C BEKOM,
B KOTOPOM OHM poauiuch. Haiiay cpeny 4aeHOB CEMbH AOJTOKUTEIS.

Tabnmuna 1 — Pacnpenenenue uneHOB ceMbH J[MMBI B COOTBETCTBUM C BEKOM

POXKIICHUS

19 Bek 20 Bek 21 Bek

Pemienne:

I[J'U{ BBIIIOJIHCHUA 3aJdaHHA MOXKHO IICPCHCCTH AAaHHBIC CXCMBI I'CHCAJIOTHYCCKOI'O

nepeBa (Pucynok 1) B cTonO116I BCIOMOTaTeIbHON TaOJIUIIBI 2.




Tabnuma 2 — Jlanabie 0 ceMbe JIuMBI

Yj1en ceMbH

Hms, oTuecTBO

Bek poxnennst

Bospacr

[TpampabaOymika Mapda IlerpoBna 19 1976 — 1899 =77
[Ipanpanenymka Bacuinii CaBenbeBuu 19 1994 — 1896 = 98
[TpaGabymika Banentnna BacunbseBHa 20 2014 - 1934 =80
IIpapgenymnika FOpuii Cepreeuu 20 2010 —-1928 =82
babymika Cgernana IOpbeBHa 20 2023 - 1963 =60
Hemymika Hrope BacunbeBnu 20 2023 - 1960 = 63
Mawma Haranbs Uropesna 20 2023 — 1984 =39
Jloub Ons 21 2023 -2005 =18
Coi Jnma 21 2023 -2009 = 14
[Tana Poman AnekcanapoBuy 20 2023 — 1986 = 37
baGymika WNprna BanepreBHa 20 2023 - 1960 = 63
Henymika Aunexcanjp [lerpoBuu 20 2023 - 1959 =64
[Tpa6aOymka Omnbra ®enopoBHa 20 2005 -1930 =75
[Ipapgenymika ITerp KoncrantuHoBu4 20 2003 - 1925 =78
[IpanpabaOymika Mapus TuxoHoBHa 20 1981 — 1900 = 81
[Ipanpanenymika Koncrantun Muxaiinosuu 19 1976 — 1899 =77

Ha ocHOBaHMM JaHHBIX 3amoJIHsIEM Ta0auIy 1.

OTBeT: JOJT0XUTENL CPEAN 4YJIEHOB ceMmbu JluMbl — mpamnpanenymika Bacunmit

CasenbeBuu.

19 Bex 20 Bek 21 Bek
Mapda IlerpoBHa Banentuna BacunbeBHa Ouna
Bacunmit CaBenbeBud Opuii Cepreesuu [nma

KoncTantua Muxaniosny

Cgetiana IOpneBHa

Hrops BacunbeBny

Haranesa Uropesna

Poman AnexcannpoBud

HNpuna BanepseBHa

Anekcannp IlerpoBuu

Onbra ®enopoBHa

[Terp KoncranTuHOBHY

Mapust TuxoHOBHA
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Bomnpoc 2

PonctBeHHukM ceMbr JIMMBI TPOKUBAIOT B pa3HbIX ropojiax Poccuu u 3a pyOekoMm.
B tabnure 3 maHbl TOIBI OCHOBAHUS TOPOJOB, B KOTOPHIX OHU KUBYT. OMpeenu, CKOJIbKO
JIeT Ka)XXJ0OMy TOpOJYy, W 3allvIlv JaHHbIe B TaOmuiyy 4. Kakoil u3 3TUX TOpOJOB CaMbIii
JPEBHUI?

Ta6nuna 3 — ['ox ocHOBaHMS TOpOIa

TI'opon I'on ocHoBanus CKo0J1bKO J1eT ropoay
Mocksa 1147 r.
IIckoB 903 .
Kpacnosipck 1628 1.
HepOeHt 15 .
Pum 753 r. no H.D.
deonocus 600 r. 10 H.3.
AdunbI 4000 r. 10 H.73.
Opén 1566 .
YensOuHCK 1736 .
Hwxunit Horopon 1221 .
Pemenne:

Borumcisiem Bo3pacT ropojioB U 3aITUCHIBAEM PE3yJIbTAThI B TaOIUILy 4.

Tabnuua 4 — Beruuciaenue Bo3pacTta ropojioB

I'opon I'on ocHoBanus Ckoabko jaer ropoay (2023r.)
Mocksa 1147 r. 2023-1147=876
IIckoB 903 r. 2023-903=1120
Kpacnosipck 1628 1. 2023-1628=395
HepOeHT I5T. 2023-15=2008
Pum 753 r. 1o H.3. 2023+753=2776
deonocus 600 r. 10 H.3. 2023+600=2623
Adunsl 4000 r. 1o H.3. 2023+4000=6023
Opén 1566 1. 2023-1566=457
YenstOuHCK 1736 1. 2023-1736=287
Hwxunit Horopon 1221 . 2023-1221=802
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OT1BeT: camblii IpeBHUM TOpo1 — A(DUHBI.

TI'opon T'ox ocHOBaHus Ckouabko Jjet ropoay (2023r.)
Mocksa 1147 r. 876
IIckoB 903 1. 1120
KpacHosipck 1628 r. 395
HepbeHt I5T. 2008
Pum 753 r. 0o H.3. 2776
deonocus 600 r. 1o H.3. 2623
Adunsr 4000 r. 10 H.3. 6023
Opén 1566 . 457
YensOuHCK 1736 1. 287
Hwxunit Horopon 1221 r. 802

3ananue «Ilocemenne mapka»

Kaace: 5

Pa3nesn npumepHoi padoueit nporpammel: «HatypanbHble unciay.

Tema ypoka: «ApudmeTndeckue AUCTBUS C HATYPATbHBIMUA YUCTAMU.

Ilnanupyemblie npeaMeTHbIC Pe3yJIbTATHI:

- TMOHMMATh W TPABUIBHO YIMOTPEOSATH TEPMHUHBI, CBSI3aHHBIE C HATYpaJIbHBIMU
YU CJIAMU;

- CPAaBHMBATH U YIOPSAOYMBATH HATYPaJIbHBIC YKCIIA;

- COOTHOCHUTH TOUYKY Ha KOOPJUHATHOM (YUCIOBOM) MPSIMOM C COOTBETCTBYIOIIUM €1
YUCJIOM M HM300pakaTh HATypaJibHbIE YHMCIIa TOYKAMH Ha KOOPJIAUHATHOW (YMCIIOBOM)
PSMOI;

- BBITIOJIHSITH apUMETHUECKUE ISUCTBUS C HATYpaJIbHBIMU YUCIIaMU;

- BBIIIOJIHATH TPOBEPKY, MPUKUAKY PE3YJIbTaTa BHIUUCIICHUN;

- OKPYTJIATh HATYpaJIbHbIE YUCJIA.

dopmupyeMbie KOMIIETEHIIMA MATEMATHYECKOU TPAMOTHOCTH

1. YMmenue pacno3HaBaTh MaTeMaTHUECKUE TTOHATHUS, 0OBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B

PCaIbHbIX JKU3HCHHBIX CUTYallUAX.
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2. YMeHue CTPOUTh MaTeMaTUYeCKHe MOJENIU M OCYIIECTBISATh OOOCHOBAHHBIM
BBIOOP MaTeMaTHYECKOTO anmnapara JJisl peleHUs peaibHbIX MPOOIeM.

3. YMeHHE UWHTEpPOPETHPOBAaTH MW OLICHUBATh IIOJYYEHHBIE MAaTEMaTUYECKUE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE peajbHON MpoOIeMBbI.

@opMbI OpraHM3alUM JesITeIbHOCTH O0y4YaloLIUXCSA: TPYyNmnoBas Wiud padoTa
B I1apax.

KonTekcr

Kaxxnpie BeIxogHele MapuHa BcTpedaercsa co cBoeil nojapyroit Oneil. OHu BMecTe
TYJISIOT, MOCEIIAT PA3JIUYHbIE MEPOIIPUATHS, 3HAKOMSTCS C JOCTONPUMEYATEIBHOCTIIMU
cBOero ropoja. B ropoje nosBuiIMCh pekiiaMHble 00BSBICHUSI 00 OTKPHITUU B TOPOJCKOM
napke HOBBIX AaTTpakiMoOHOB. Mapuna u Omnsg pemwium B OnwKailliue BBIXOJHbBIE
OTHPABUTHCS B MAPK U IMOKATAThCS HA HOBBIX aTTPAKI[MOHAX.

Bomnpoc 1

B ropoackoMm mapke OTKpBUIM TPU HOBBIX aTTpakLMOHA, CTOUMOCTb OWJIETOB Ha
MOCEIIEHUE KOTOPBIX cocTaBisieT cooTBercTBeHHO 300, 250 u 200 py6Oneit. Takxke
MOCETUTENSIM MapKa IpeajaratoT eauHblid Ounet ctoumoctbio 1200 pyOneit Ha mto0bie 6
aTTPAKUMOHOB, IIPX ATOM OJIMH U TOT € aTTPaKIIHOH MOYKHO ITOCETUTh TOJIBKO OJMH Pa3.
Mapune poautenu nanu Ha pasBiedeHus 800 pyoneit, a One — 700 pyOnei. CmoryT nu
JI€BOYKU IOCETUTh BCE HOBBbIE ATTpPakUMOHbI B mapke? Kakum oOpa3om Ha 3TU JAEHBIU
MOCETUTh KaK MOKHO OOJIbIIIE aTTPAKIIMOHOB B mapke?

Pemenne:

300 + 250 + 200 = 750 (py0.) — CTOMUMOCTH OMJIETOB Ha TPHU HOBBIX aTTPaKIMOHA.

Otser:

eciii Mapuna ogomxkut One 50 pyOnei, TO 1€BOYKH MOTYT IMOCETUTh BCE HOBBIC
aTTPaKLNOHBIL;

ecnu neBouku cioxar no 600 pyOnei, TO Ha MOJYYEHHYIO CYMMY JEHEr OHHU
CMOTYT KyHHUTh €AuHbId Ouier. Torma kaxaas W3 HUX MOCETUT TPU aTTPaKIMOHA IO
ounery. Kpome toro, y Hux ocranercst cymma B 300 pyOnei, a 3T0 CTOMMOCTD €11€ OJTHOTO

OusieTa Ha aTTPAKIIMOH.
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Bomnpoc 2

Mapuna u OJig pemIn MoKararbCcsi Ha OJJHOM M3 HOBBIX aTTPaKLHMOHOB, KOTOPBI
Ha3biBaeTcsl «3mes» W BMemaer 20 yenoek. Korma oHM moaonuiM K aTTpakUUOHY,
ONEPATOpP TOJBKO 3AMYCTHJ HOBYHO MAPTHUIO IMOCETUTENEW, U B OUYEPENH CTOSUIO EIIE
He MeHee 30 yenoBek. CKOJIBKO BPEMEHHM 3aTpaTAT JEBOYKHM Ha IMOCEUIEHUE aTTPAKIIMOHA
«3Mes», eclii BpeMsl KaTaHus COCTaBIIET 3 MHUHYTHI, a Ha paccajky M BBICAAKY
IIOCETUTEIIEH TPATUTCA OKOJIO 5 MUHYT.

Pemenne:

Ha kaxpgoe karaHWe OT paccaaku A0 TMOCAJKU CIHEAYIOUIUX MOCETUTENEN
aTTPAKIMOHA YXOJIUT OKOJIO 8 MUHYT, CJIEIOBATEIBHO

8 MUHYT (TeKylee KataHue) + § MUHYT (clienyroliee Karanue) + 8§ MUHYT (KaTaHHe
JIEBOYCK) = 24 MUHYTHI.

HToro ¢ o’)kugaHueM U KaTaHueM — IPUOIUZUTENBHO 24 MUHYTHI.

OTtBeT: okoi0 24 MHHYT 3aTpaTAT JCBOYKH Ha ITIOCCIICHUC aTTPAKIIMOHA «3Mesy.

3ananue « BbIOOp CIOPTHUBHOM CEKIUN»

Kuaace: §

Pa3nen npumepHoii padoueii nporpammsbl: «HaTypanbHbie unciay.

Tema ypoka: «Apudmerndeckue ASUCTBUS C HATYPATbHBIMH YHUCIAMI.

Ilnanupyemblie npeaMeTHbIC Pe3yJbTAThI:

- MOHUMAaTh U MPABWIBHO YMOTPEOISATh TEPMHUHBI, CBSI3AHHBIE C HATYypaIbHBIMHU
YUCJIaMU;

- CPaBHUBATh U YNOPSAIOYMBATH HATYPAJIbHBIC YUCIIA;

- COOTHOCHUTH TOUYKY Ha KOOPJUHATHOM (YUCIOBOMN) MPSIMOM C COOTBETCTBYIOIIUM €
YUCJIIOM W M300pa)kaTh HATypajbHBIE YWCIAa TOYKAMH Ha KOOPJIWHATHON (YMCIIOBOW)
IIPSAMON;

- BBITIOJTHATH apU(PMETHIECKUE JCHCTBUS C HATypaJbHBIMHU YUCIIAMU;

- BBITIOJIHATH TPOBEPKY, MPUKUAKY PE3YyJIbTaTa BHIUUCIICHU;

- OKPYIJISITh HATypaJIbHBIE YHCIIA.
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dopmMuUpyeMble KOMIIETEHUMH MATEMATHYECKOU IPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrio3HaBaTh MaTeMaTHYECKUE MOHATUS, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTH
B pEaJIbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYaIIHSIX.

2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYeCKHE MOJEIM U OCYIIECTBIATb OOOCHOBAHHBIM
BBIOOP MaTeMaTHYECKOTO anmnapara JJisl peleHUs peaibHbIX MPOOIeM.

3. YMeHue UHTEpIpEeTHUPOBATH M OLCHUBATH IOJYYEHHBIE MAaTEMaTHYECKHE
pe3ynbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOIIEMBI.

@opMbI OpraHM3alUM esITeIbHOCTH O0y4YaloLIUXCA: TPYyNIoBas Wiud padoTa
B I1apax.

KonTekcr

VY Pycnana — cnoptuBHas cembs. [lama mo6uT cmorperh (yrbos, a mMama —
0ackeT00J U XYJ0’KECTBEHHYIO TMMHACTHKY. OHU 4acTO BMECTE XOJSAT Ha Pa3IUYHbIC
CHIOPTUBHBIE COPEBHOBAHUS, PETYJSPHO MOCEMIAIOT (UTHECC-UEHTp. PyciiaHny HpaBuTcs
CIIOPT, U OH PEIIWJI 3aMUCaTbCid B OJHY M3 CIOPTUBHBIX CEKLMl. bosblie Bcero emy
HpaBATCA TaKhe BUABI CIIOpTa Kak (GyTO01, BOJIEH00 1 6ackeTOoJI.

Bomnpoc 1

Pycnan MOXXeT BBIACIUTH Ha 3aHATUS B CIIOPTUBHOM cekuuu He Oosiee 6 4yacoB
B Henento. Jlo CnopTUBHOM HIKOJIBI, B KOTOPO HaxoAUTcs (pyTOONbHAs CEeKUHUs, OT JIoMa
Pycnana neobxonumo nobupatbes He MeHee 20 MUHYT Ha aBToOyce ¥ 10 MUHYT MEIIKOM.
Cexuun O6ackeTO0J1a U BOJEH00JIa HAXOASITCS B OJHOM CIIOPTUBHOW IIKOJE, JO KOTOPOM
Pycnan moxer noitu nmemkoM 3a 15 munyt. TpeHupoBku no gpyrbosty mpoBoasATCS TpU
pa3a B Henento nmo 80 MuHyT, Mo 6ackeTOoNy — NBa pa3a B HeAento mo 90 MUHYT, a 1o
BoJielOoy — Tpu pa3za B Hememo no 60 MunyT. Kakue W3 CHOPTUBHBIX CEKIUH
COOTBETCTBYIOT BO3MOXHOCTSIM PyciiaHa TpaTuTh Ha criopT He Oosiee 6 4acoB B HEJIENIO?

Pemenne:

PaccuntaeM BpeMeHHbIE 3aTpaThl Ha MOCEIICHUE PA3MYHBIX CIOPTUBHBIX CEKIIHM
10 BUJIaM CHOpTA.

1. ®ytb6on — 7 yacon: 3 pasza B Henelto no 2 yaca 20 MUHYT

(mopora (30 mun) + TpenupoBka (80 mun) + gopora (30 Mun) = 2 yaca 20 MUHYT)

2. BacketrOon — 4 yaca: 2 pasza B HeJIeqto 10 2 yaca
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(mopora (15 mun) + Tpenuposka (90 mun) + gopora (15 Mun) = 2 yaca)

3. Bomneiibon — 4 gaca 30 munyT: 3 pa3a B Henemto 1o 1 yacy 30 MuHyT

(mopora (15 mun) + Tpenupoka (60 mun) + gopora (15 mun) = 1 yac 30 MuHyT)

OtBer: cexkuuu 1o 6Oacker0oly W BOJIEHOOIY COOTBETCTBYIOT BO3MOXKHOCTSAM
Pycnana.

Bomnpoc 2

s  TpenupoBok Pycrmany motpeOyercss cmoptuBHas ¢opma. CTOMMOCTH
¢byTOonbHOI ciopTuBHOM (hopMbl coctasisieT 1790 pyoineit. backeTOonbHast Maiika CTOUT
1230 py6nen, moptel — 1540 py6neit. Kommekt nns Boseribona ooxoautcs B 2090
pyoueit. Jlns dyrdona nmotpedyrorcst OyTchl crouMocThio 2450 pyoueit, mis 6ackerOosia
W BoOJIeH0OIa — KPOCCOBKM CcTOUMOCThIO 2160 pyOneit. KakoBa muHHMManmbHas
1 MaKCHMaJibHasi CTOMMOCTh CIIOPTUBHOM SKUIMUPOBKH JiJisi Pyciana?

Pemenne:

1790 +2450 = 4240 (py06.) — crouMocTh GyTO0IBHOMU (POPMBI.

1230+1540+2160=4930 (py6.) — cTOoUMOCTh 0aCKEeTOOIHHON (hOPMBI.

2090+2160=4250 (py0.) — cTouMOCTb BOJAEHOOIBbHON (POPMBI.

OTBeT: MHUHUMaJbHAs CTOMMOCTH y (QyrOonbHOU Qopmbl — 4240 pyOrei,

MaKCHUMaJIbHasi CTOUMOCTD y 6ackeT00abHOM (hopMmbl — 4930 pyOIieid.

3aganne «CnopTUBHbIC COPEBHOBAHUS

Kaace: 5

Pa3nesn npumepHoi padoueit nporpammel: «HatypanbHble unciay.

TemaTtuka ypokoB: «Psig HaTypalbHBIX YuCEN», «ApupMeThyecKue IeHCTBUS
C HaTypaJIbHBIMU YHCIIAMI.

Ili1anupyembie peaMeTHbIE Pe3yabTaThI:

- MOHMMAaTh U MPABWIBHO YMOTPEOISATH TEPMHUHBI, CBSI3aHHBICE C HATypaJbHBIMU
YU CIIAMU;

- CPaBHUBATh U YNOPSAIOYMBATH HATYPAJIbHBIC YUCIIA;
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- COOTHOCUTH TOUKY Ha KOOPJIMHATHOM (YMCIIOBOM) MPSIMON C COOTBETCTBYIOITUM €M
YUCIOM W M300pakaTh HATypajbHBIC YHCIAa TOYKAMH Ha KOOPIWHATHON (YMCIIOBOW)
IIPSAMOM;

- BBITIOJIHATH apU(METHIECKUE ICUCTBUS ¢ HATYpaIbHBIMU YUCIAMU;

- BBIMIOJIHSITH TPOBEPKY, MPUKUJIKY PE3YyJIbTaTa BEIYUCICHUMH;

- OKPYTJIATh HaTypaJIbHbIE YUCIIA.

dopmMupyeMble KOMIIETEHIIUA MATEMATHYECKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrio3HaBaTh MaTeMaTUUYECKUE MOHATUSI, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTH
B PCAIbHBIX )KU3HECHHBIX CUTYaLIUSX.

2. YMeHHE CTpOUTh MaTeMaTHYECKHE MOJIETU M OCYIIECTBISATH OOOCHOBAHHBIN
BBIOOP MaTEMaTUUYECKOTO arlapara Jyisl PelIeHus] peaabHbIX MPooIeM.

3. YMeHuE MHHTEpPIPETUPOBATh M OICHUBATH IOJIYUYEHHBIE MaTEMaTHYECKHUE
pe3yabTaThl B KOHTEKCTE PEeaIbHON MPOOJIEMBI.

@opMbl OpraHu3aluu JAesiTeJJbHOCTH 00Y4YalomIUXCcsi: TPYIIOBas WM padoTa
B Mapax.

Konrekct

B mikosne 4YeThipe MATHIX M YETHIPE IIECTHIX Kiacca. s BCEX KIacCOB IIKOJIBI
€XKETrOJHO MPOBOASATCS CHOPTUBHBIE COPEBHOBAHMS MO mnapamwiensM. Kaxaeii kiacc
BBICTABIISICT KOMAaHJy JIYYIIUX CHOPTCMEHOB B KojudecTtBe 10 demoBek. IlobenuBime
B KOXKJIOW Mapajuieii KOMaHAbl TOJY4YalOT MpU3 B BHUJE OSKCKYpCMH HAa OJIHO
W3 3aMEeYaTelIbHbIX MECT CBOErO ropoja.

Bomnpoc 1

B Ttabnuue 5 mpencraBiieHbl pe3ynbTaThl 1Mo Oery Ha 500 METpOB MalIbUUKOB
YyeTblpex MAThIX KiaccoB. Kakas koMaHaa mMokaszaja JIy4dlIdd pe3yiabTraTr (JydiiuMm
pe3yJIbTaTOM CUMTAETCS HAWMEHBIAs CyMMa pe3yJbTaTOB BCEX YJIEHOB KOMAaHJbI)?
[IpencraBuTenlb KOMaHIbI KakoOro Kijacca cTajl moOeauTesieM B JMYHOM 3adeTe?

Breruucnure cpegnee Bpemsi, 3a KOTOpoe Kaxaas komanaa npooexana 500 MeTpos.
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Ta6nuna 5 — Pe3ynbpTaThl MaIb4MKOB 5 Ki1accoB no Oery Ha 500 meTpoB

Sa kiace 50 kiace SB kaace Sr knace

Ne Pesyabrar, Ne n/m Pesyabrar, Ne Pesyabrar, Ne Pesyabrar,

n/n MUH:CEK. MUH:CEK. n/n MMUH:CEK. n/n MHH:CEK.
l. 2:17 I. 2:24 1. 2:28 1. 2:30
2. 2:40 2. 2:13 2. 2:35 2. 2:35
3. 2:35 3. 2:14 3. 2:40 3. 2:15
4. 3:00 4. 2:17 4. 2:15 4. 2:17
5. 2:38 5. 2:30 5. 2:16 5. 3:01
6. 2:20 6. 2:32 6. 2:13 6. 3:02
7. 2:28 7. 2:40 7. 2:10 7. 2:26
8. 2:53 8. 2:45 8. 2:40 8. 2:20
9. 2:25 9. 2:15 9. 3:00 0. 2:24
10. 2:14 10. 2:20 10. 2:33 10. 2:40

Pemenne: pacueT mnokazaTensi CpeAHEro BpEeMEHU Oera KOMaHJ MallbUhKOB

5 kiaccoB Ha 500 MeTpoB MpejcTaBiIeH B TabIuIe 6.

Tabnuna 6 — Pacuer cpennero BpeMenu Oera koman Ha S00 MeTpoB

Sa kuaacc 56 kaacc 5B kiace Sr kaace
Ne Pesyiabrar, Nen/m | Pesyabrar, Ne Pesyabrar, Ne Pe3yabrar,
n/n MHH:CEK. MHH:CEK. n/n MHH:CEK. n/n MUH:CEK.
1. 2:17 1. 2:24 1. 2:28 1. 2:30
2. 2:40 2. 2:13 2. 2:35 2. 2:35
3. 2:35 3. 2:14 3. 2:40 3. 2:15
4. 3:00 4. 2:17 4. 2:15 4. 2:17
5. 2:38 5. 2:30 5. 2:16 5. 3:01
6. 2:20 6. 2:32 6. 2:13 6. 3:02
7. 2:28 7. 2:40 7. 2:10 7. 2:26
8. 2:53 8. 2:45 8. 2:40 8. 2:20
9. 2:25 9. 2:15 0. 3:00 0. 2:24
10. 2:14 10. 2:20 10. 2:33 10. 2:40
CymmMma 25:30 24:10 24:50 25:30
Cp. Bpems  2:33 2:25 2:29 2:33
OtBer:

Jy4YIIUH pe3yabTaT oKazaia KoManjaa S0 Kiacca;




Mpe/ICTaBUTENh KOMaHbl 5B kiacca (2 muH. 10 cek.) ctayn mobGeaureneM B JIMYHOM

3a4eTe;

cpenHee Bpems,

peACTaBIeHO B Ta0auIe 7.

32 KOTOpoe Kaxjas KkomaHja mnpooOexamra 500 MeTpos,

Tabmuma 7 — CpemHee BpeMs, 32 KOTOpOe Kakas komana mpooexana 500 meTpon

5a kJjacce

50 kaacc

5B Kkjacc

Sr kaacce

2 MuH. 33cexk.

2 MUH. 25 cexk.

2 MuH. 29 cexk.

2 MuH. 33 cek.

Bomnpoc 2

B Tabiuue 8 mpenacraBiaeHbl pe3ysbTaThl MO NPBDKKAM B JJIMHY C MECTa YEThIPEX

KOMaH HMCCTBIX KJIACCOB. Kaxkas KOMaHJa IIOKa3alla JIyLIIJIHﬁ pe3yiibTaT (Hy‘{HII/IM

pEe3yNbTaTOM CUYHMTAETCS HAuOOJbIIas CyMMa pe3ylbTaTOB BCEX YJIEHOB KOMAaH/]IbI)?

HpeI[CTaBI/ITeJ'IB KOMaHJbl KaKOI'0O Kjacca CTall HO6CI[I/ITCJ16M B JHUYHOM 3adeTre?

Breraucnure CpCIIHI/Iﬁ pe3yiibTar, KOTOpBIﬁ IIOKa3aJla KaXKJas KoMaHda.

Tabnuua 8§ — Pe3ynbTaThl MO MpbIKKaM B JNIMHY KOMaH[ 6 KI1accoB

6a ki1acc 60 knacc 6B kJacc 6r kiacc
Ne PesyabTar, cMm N PesyabTar, cMm Ne PesyabTar, cMm N Pesyabrar, cMm
n/n n/n n/n n/n
1. 165 1. 169 1. 169 1. 167
2. 168 2. 172 2. 166 2. 165
3. 164 3. 168 3. 166 3. 163
4. 170 4. 164 4. 171 4. 172
5. 166 5. 170 5. 168 5. 164
6. 168 6. 165 6. 171 6. 168
7. 172 7. 170 7. 172 7. 165
8. 165 8. 165 8. 165 8. 173
0. 170 9. 171 9. 170 0. 168
10. 168 10. 168 10. 165 10. 166

MpbDKKAM B JJIMHY MPECTaBIeH B Tabiuiie 9.

Pemenue: pacyer moKasaTelii CPEIHEr0 pe3ysibTaTa KOMaHJ 6 KIJIACCOB II0
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Tabnuua 9 — Pacuer cpenHero pe3yiabTaTa KOMaH/ 10 IPbDKKAM B IJTUHY

6a xiacc 60 kiacc 6B Ki1acc 6r kaacc

Ne PesyasbTat, cM Ne PesyabTat, cM Ne Pesyasbrar, cM Ne PesyasbTat, cM
n/n n/n n/n n/n

1. 165 I. 169 1. 169 1. 167

2. 168 2. 172 2. 166 2. 165

3. 164 3. 168 3. 166 3. 163

4. 170 4. 164 4. 171 4. 172

5. 166 5. 170 5. 168 5. 164

6. 168 6. 165 6. 171 6. 168

7. 172 7. 170 7. 172 7. 165

8. 165 8. 165 8. 165 8. 173

9. 170 9. 171 9. 170 9. 168

10. 168 10. 168 10. 165 10. 166
Cymma 1676 1682 1683 1671
Cpennmnii 167¢cm 6 Mmm 168 cm 2 Mmm 168 cm 3 MM 167 cm 1 MM
pe3yabTar

Oteert:

JTy4YIIAA pe3yabTaT MoKazaia KoMaH1a 6B Kiacca;

npeacTaBuTeNb KOMaHbl 6r kiacca (1 M 73 cMm) cran moGeauTesneM B JIMYHOM

3ay4ere;

CpeIHMIA pe3ysbTaT, KOTOPBIN MOKa3aia Kakaasi KoOMaH/aa, npeacTasieH B Tadmuue 10.

Tabnuma 10 — Cpegauit pe3ynbTaT KaKI0i KOMaHAbI 10 MPbIKKaM B JITTUHY

6a KJacc

60 KJacc

6B KJIacc

6r xJiacc

1M 67 cMm 6 MM

1 M 68 cMm 2 MM

1 M 68 cm 3 MM

1M67 cMm 1 MM

Kuaace: 6

3ananue «Ko/L1eKIMOHMPOBAHUE»

Pa3nesn npumepHoii padoueil nporpammbl: «HatypanbHble unciay.

TemaTtuka ypokoB: «Psig HaTypaJbHBIX YHUCE», «ApupMeTHUECKue IeHCTBUS

C HATypAJIbHBIMHU YHCIIAMUY.
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IlnaHupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

- NOHUMAaTh W MPABUIBHO YMOTPEOISATH TEPMHUHBI, CBSI3AHHBIE C HATypPaJIbHBIMU
YU CIIAMU;

- CPaBHUBATh U YNOPAI0YMBATH HATYpPAJIbHBIC YUCIIA;

- COOTHOCUTH TOYKY Ha KOOPJUHATHOU (YMCIOBOM) MPSIMOIl C COOTBETCTBYIOIIUM
el uncioM U u3o0paxaTh HaTypalibHbIE YMCIIA TOYKAMU HA KOOPJIWHATHOM (YMCIIOBOIN)
IIPSAMOM;

- BBITIOJTHATH apU(PMETHICCKUE ACHUCTBUS C HATypaIbHBIMH YHCIAMHU;

- BBIIIOJIHSITh IPOBEPKY, IPUKUJIKY PE3YJIbTATa BEIYUCICHUM;

- OKPYTJIATh HATypaJIbHbIE YUCIIA.

d®opmMupyeMble KOMIIETEHIIUNM MATEeMATHY€eCKOM TPAMOTHOCTH.

1. YMmenue pacno3HaBaThb MaTeMaTUUYECKUE MOHSTHS, 0OBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTH
B peaJIbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYaIlUSsIX.

2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYeCKHE MOJEIM U OCYIIECTBIATh OOOCHOBAHHBIM
BBIOOpP MaTEMATUUYECKOTO arapara Jyisl pelIeHUs] peaibHbIX MPOOIeM.

3. YMeHuE HHTEpPIPETUPOBaTh M OICHHUBATH ITOJIYYECHHBIE MaTEMATUYECKUE
pPE3yNbTaThl B KOHTEKCTE peaJbHOM MpoOIEeMBbI.

@opMbl OpPraHu3anuu AeiTeJIbHOCTH 00Y4YalOUIUXCsi: TPYIIOBas WM padoTa
B Mapax.

KonTekcr

Hropb KOJJIEKIIMOHUPYET MacCIITaOHbIE MOJENH JErKOBbIX MamuH. OH HE MPOCTO
MOMOJIHAET CBOM KOJUIEKIUA HOBBIMU JK3EMILIIPAMH, HO M U3y4aeT UCTOPHUIO CO3IAHUS
aBTOMOOMJICH, TEXHOJOTUM HUX pa3pabOTKH, Ou3aiiHa, COOpPKH, HMHTEPECYETCs, KaKue
HOBBIC MapKHU MOSBIISIIOTCS B MUpPE, a Kakue — ucue3atoT. Uropb u ero aApy3bs ¢ OOJIbIIUM
YBJICYCHHEM TIOCEHIAIOT BBICTABKM COBPEMEHHBIX M PETPOABTOMOOWIICH, YHUTAIOT
MONYJSIPHYIO JIMTEpaTypy W cTatbu B ceTtd «MHTepHeT», 0O0mawTcs ¢ JpyruMu
KOJUIEKIIMOHEPAMH.

Bomnpoc 1

B xomnexuuu Uropst HacunuthiBaeTcs: 80 MacmTaOHBIX MOJEIEH JIETKOBBIX MaIlluH,

cpeau KOTOphIX Mojelnei Boiycka 10 1990 roma — 25 mtyk, ¢ 1990 nmo 2000 roxg — 35
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mTyK, a nocie 2000 roga — 20 mryk. OToOpa3u Ha quarpaMme KOJIMYEeCTBO MAaCIITaOHbIX
MOJIEJEH JIETKOBBIX MAIIIMH pPa3HbIX TroAoB. Ha CKOJIBKO MPOLEHTOB KOJUYECTBO
MacImTa0HBIX MOJENCH JIETKOBBIX MAIWH BhIMycka 10 1990 roma oTimuaercs OT
KOJINYeCTBa MacIITaOHBIX MOJIeiel JIErKOBBIX MaIlliuH Bhiycka mociie 2000 roga?

Pemenmne:

KonnuecTBo MacmTaOHBIX MoAeei
JIETKOBBIX MAIlIMH B KOJUIEKIIUH

40
35
30
25 -
20 -
15 -
10 -

110 1990 ¢ 1990 o 2000 rox  mocie 2000 roma

PI/ICYHOK 2 I[I/Ial“ paMMa KOJIHU4YCCTBA MacIITaOHBIX MOI[GJ'IGﬁ JICTKOBBIX MAlllMH B

KOJUICKIINH II0 IrogaM

PazHuniia Mmexay KoJIM4ecTBOM MalllvH, BRIMYIIEHHBIX 10 1990 roga, 1 Komu4ecTBOM
1
MaluH, BbITymeHHBIX mocine 2000 roma, — 5 IMITYK, YTO COCTAaBJISIET , 25%

OT KOJMYECTBAa MalluH, BbIMyIIeHHBbIX mocie 2000 roma, 4To XOpOWIIO BUAHO Ha
IyarpaMmme, MpeCTaBICHHON HA PUCYHKE 2.

OTtger: Ha 25%.

Bomnpoc 2

Urops coOupaer KOJJIEKIIUI0O MAaCIITAaOHBIX MOJENEH JIETKOBBIX MAIlMH YXK€ ISITh
neT. B mepBbIil TOJI €ro KOJUIEKIMS HacuuThiBajla 15 »3K3eMIuisipoB, BO BTopod — 30, B
Tpetuidi — 50, B uverBepThii — 62 u Ha maroM rogy — 80. M3o0pa3u Ha nuarpamme
M3MEHEHUS KOJIMYECTBA MACIITAOHBIX MOJICNICH JIETKOBBIX MAIITNH 32 TSATh JIET.

[lena omHo¥ MacmTaOHONW MOJENW JIETKOBOW MAIMHBI B CPEIHEM COCTABIISICT
180 pyOsneit. Uropro Ha Je€Hb pOXIEHUS PpOACTBeHHUKH mnoxapuiu 2000 pyOnei.

[TonoBUHY M3 3THX JEHEr OH IUIAHUPYET HCTPATUTh Ha MPHOOpPETEHHE MAaCIITaOHBIX
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Mozeneil JerkoBbiX MamuH. CKOJBKO MacHITaOHBIX MOJENEH JIETKOBBIX MallWH OH
CMOXET KYIIHUTh?

Pewmenue:

JlnarpamMma W3MEHEHHs KOJIMYECTBA MAaCHITAOHBIX MOJENEH JIETKOBBIX MAIlUH
3a ITh JIET IPEICTaBIEHa HA PUCYHKE 3.

KommnuecTBo Moneneit

90
80
70

80
62
60 50
50
40 30
30
20 15
v

1 ron 2 roa 3rox 4 ron 5 ron

o O

Pucynok 3 JIluarpamma u3MeHEHHs KOJIMYECTBA MAaCIITaOHBIX MOJIETEH
JIETKOBBIX MAILVH 32 MATh JIET

1) 2000 : 2 = 1000 (py0.) — MoOJIOBUHA OT MOIAPEHHBIX JICHET.
2) 1000 : 180 =5 (oct. 100) — 5 Mmoaeneil.

OTBeT: 5 Moenen.

3ananue «CeMelHbIN OKO1KET»

Kaace: 5

Pa3nesn npumepHoi padoueit nporpammel: «HatypanbHble unciay.

TemaTtuka ypokoB: «Psig HaTypaJbHBIX YuCEN», «ApupMeTHYECKUue IEHCTBUS
C HaTypaJIbHbIMU YHCIIAMI.

Iliianupyembie npeaMeTHbIE Pe3yJibTAThI:

- MOHUMAaTh U MPABWIBHO YMOTPEOISATH TEPMHUHBI, CBSI3AHHBIC C HATypaJbHBIMU
YUCIIAMU;

- CPaBHUBATh U YNOPSAI0YMBATH HATYPAJIbHbBIC YUCIIA;
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- BBIMIOJTHATH apu(PMETHUECKUE ACHCTBUS C HATYpalbHBIMH YHCIAMU;

- BBIIIOJIHSITH TPOBEPKY, MPUKUJIKY PE3YJIbTAaTa BEIYUCICHUIA.

dopmMupyeMbie KOMIIETEHIIUA MATEMATH4Y€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacro3HaBaThb MaTeMaTUYECKHE MOHATHUS, OOBEKThl U 3aKOHOMEPHOCTHU
B peaJIbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYaIlUSsIX.

2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYeCKHEe MOJEIHU M OCYIIECTBIATb OOOCHOBAHHBIM
BBIOOP MaTeMaTHYECKOTO anmnapara JJisi peleHUs peaibHbIX MPOOIeM.

3. YMeHHE UHTEepPOPETHPOBAaTH MW OLIEHHBATh IIOJYYEHHbIE MAaTEMaTUYECKHE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE peajbHOM MpoOIeMBbl.

@opMbl OPraHM3aLMU IESITEJbHOCTH O0y4YalUIUXCsA: CPYIIOBasg WM padoTa
B Mapax.

Konrtekcer

®datume B nexadpe ucnonnsercs 11 ner. Ee ceMbsi COCTOUT U3 MATH YETOBEK: Mama,
nana, oHa, Opat 7 ner u Oabymka 70 ner. CemeiHbIi OOKET CKJIaJbIBACTCS
13 3apabOTHOM MIaThl poauTenel, kotopas coctarisier 80000 py6ieit B Mecsll, U MEHCUU
0abymiku B paszmepe 18000 pyOuseit. ExeMecsuHbie pacxolibl CEMbU MPEACTaBICHBI
B Tabmuie 11.

Tab6muna 11 — Pacxonsl ceMbu

Ne ni/m Crartbs pacxoioB Cymma, pyo0.
1. [Iuranue 45000
2. Onexna 12000
3. briToBas xumus 2000
4. KoMMmyHanpHBIE yCIyTH 12000
5. TpancnopTHBIE pacxobl 5000
6. JlexapcTBa U MEAUIIMHCKHE YCIyTU 3000
7. JlononHuTeNbHOE 00pa3oBaHue eTel 5000
8. Pa3Bneuenus 6000
0. Henpensuaennsie pacxoasl 3000

Bomnpoc 1

Ha nens poxaenus @aTuma nompocuia poauTesieil 0 HOBOM MOOMIIBHOM TeledoHe,

1eHa Ha KoTopbiid coctaBysieT 10000 pyoseir. Uepes CKONIBKO MECSIIEB POAUTENN CMOTYT
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Kynuth daTrme HOBBIHN TenedoH, ecnu OyIyT OTKIAAbIBaTh Ha HEro He 0ojee MOJOBUHBI
OT CYMMBI, KOTOpasi OCTAETCs IOCJIe BCEX HEOOXOUMBIX PACXO/IOB.
Pemenune: cymma pacxos0B ceMbH MpeAcTaBieHa B Tadbiuue 12.

Ta6nuna 12 — Beruuciaenue o011eit CyMMBI pacX0JI0B CEMbH B MECSII]

Ne i/ Crarbs pacxoaoB Cymma, pyo.
1. [Muranue 45000
2. Opnexna 12000
3. beiToBas xumus 2000
4. KoMMmyHanpHbIE yeyru 12000
5. TpaHncnopTHBIE pacxobl 5000
6. JlexapcTBa 1 MEJULIMHCKHUE YCIYTH 3000
7. JlononuuTepHOE 00pa3zoBaHue AeTei 5000
8. Pa3Bneuenus 6000
9. Henpenuaennbie pacxoibl 3000
Uroro 93000

80000 + 18000 = 98000 (py6.) — 10X0]1 CEMbHU 3a MECHII.

98000 — 93000 = 5000 (py6.) — ocTaTOK IMOCJE BCEX HEOOXOIUMBIX PACXOJIOB.

5000 : 2 = 2500 (py6.) — cymMMa B Mecsl], KOTOPYIO MOKHO OTJIOKUTh Ha MOKYNKY
tenedona.

10000 : 2500 = 4 (mec.) — noTpeOyeTcs ik HAKOTUICHUS JISHET Ha HOBBIN TeedoH.

OTtBet: 4 Mecs11a.

Bomnpoc 2

B wurone crnemyromero rojga Mama, mama M J€TH COOMPArOTCS OTJOXHYTH HEEINIO
y Mops. OHM U3YyYUITU TIPEJIOKEHUS OT TYPUCTHYECKUX (GUPM U MOA00paii HEKOTOPHIC
BapuaHThl. IlyTeBka st B3pocioro crouT He MeHee 30000 pyOseil, a myTeBKa
TSt peOeHKa oT 5 10 12 JeT cocTaBIsIeT MOJIOBUHY CTOMMOCTH ITYTEBKHU ISl B3POCIIOTO.
Kakyro cymmy JeHEer HYKHO CE€Mbe OTKJIAJbIBaTh €XKEMECSYHO, Ha4YMHAs C CEHTIOpA,
9TOOBI HAaKOIMUTHh HEOOXOIMMOE KOJIMYECTBO CPEACTB HA TOC3KY K MOPIO, YIUTHIBAs, YTO
IUTAHUPYETCS IMMOKyITKa HOBOTO Teiedona s Patumel? Kakne pacxoapl U Ha CKOJIBKO MX

MOYKHO COKPATHUTh JJI1 HAKOTUICHUS HEOOXOAMMOM CyMMBI?
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Pemenue:

1) ¢ cenrsOps mo aexabpp (4 mecsma) 2500 pybOrmelr HE0OXOMMMO OTKIJIAIBIBATH HA
tenedoH (Bcero 10000).

2) 30000 + 15000 + 15000 + 30000 = 90000 (py6.) — cymMma JeHEr, KOTOPYIO
HEO0OXOAMMO HAKOIUTh HA MOE3IKY.

3) 10000+90000 = 100000 (py6.) — ob1miast cymma HakoruieHu# 3a 10 mecsiies.

4) 100000 : 10 = 10000 (py6.) — HEOOXOAUMO €KEMECTIHO OTKIIAIBIBATH.

5) Tak Kak JeHbrd Ha TejaehoH HEoOXOIUMO HAKOIHUTH 3a 4 MecsIa, TO pacipeIe/ICHIe
pPacxo/I0B CeMbH Oy/IeT OCYIIECTBISATHCS B COOTBETCTBUY C Tadymiei 13.
Ta6nuna 13 — Pacnipenenenue pacxoaoB CEMbU

Mecsiy | Centsiops | Oxtsiops | HosGps | JlekaGps | SluBaps | despams | Mapr | Anpens | Maid o

Tenedon | 2500 2500 2500 | 2500 0 0 0 0 0 0

[MToesaxa | 7500 7500 7500 | 7500 10000 | 10000 | 10000 | 10000 | 10000 | 10000

6)

10000 — 5000 = 5000 (py0.). — Ha TaKyIO0 CyMMY HEOOXOJAMMO COKPATUTh PACXO/IbI.
Otget: 10000 py6seit; 5000 pyoei.

3ananue «I'agKeTb»
Kiacc: 5-6
Pazges npumepHoi padoueit nporpammel: «HatypanbsHblie unciay.

TemaTtuka ypokoB: «Psjg HaTypaJbHBIX YuCEN», «ApupMeTHUecKue IeHCTBUS

C HATyYpPaJIbHbBIMHU YU CJIIAMK)).

Ili1anupyembie npeaMeTHbIE Pe3yJabTAThI:

- TMOHMMATh U TPABUIIBLHO YIOTPEOJSATH TEPMHUHBI, CBS3aHHBIE C HATYPAIbHBIMU

YHCIIaMU;

- CPAaBHMBATH U YIIOPSA0YMBATH HATYPAJIbHBIE YUCIIA;
- BBITIOJIHATH apu(PMeTUYECKue NEUCTBUS C HATYPabHBIMH YUCIIaAMU;
- BBIIOJIHATH IPOBEPKY, IPUKUAKY PE3YyJIbTAaTa BBIYUCIICHUN.
dopmupyeMbie KOMIIETEHIIMA MATEMATHYE€CKOU TPAMOTHOCTH

1. Ymenne pacino3HaBaTb MAaTCMATHUUYCCKHUC ITOHATHAA, OOBEKTHI U 3dKOHOMCPHOCTHU

B PCAJIbHBIX JKU3HCHHBIX CUTYyallUusgX.
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2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYeCKHME MOJEIM U OCYIIECTBIATh OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATHYECKOTO ammapara Jijisl pelIeHUs PeaTbHBIX TPOOIIeM.

3. YMeHue UHTEpPNPETUPOBATH M OICHUBATH IOJYYEHHBIE MaTeMaTHYECKUE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE peajbHON MpoOIeMBbI.

@opMbl OpPraHM3anMU JeSITEJLHOCTH 00YyYaIONIUXCSi: TPYIIOBas WA paboTta
B mapax.

KonTekcr

TpyHO MpeCTaBUTh )KU3Hb COBPEMEHHOTIO IIKOJIbHUKA 0€3 Ta/I)KETOB, KOTOPbIE OH
UCIIOJIb3yeT g oOmieHus, oOydyeHuss u paspieueHuid. OpHako, IO MHEHUIO
CIECIUAIUCTOB, TaJKEThl MNPUHOCAT IIKOJIbHUKAM HE TOJBKO TMOJIb3y, HO U Bpe.
3I0POBBIO — YXYJIIIAIOT 3pPEHUE, MOPTIT OCAHKY, BJIMSIIOT HAa HEPBHYIO CUCTEMY U Jp.
[TosToMy crienuanucThl PEKOMEHAYIOT JETAM 10 12 J1eT mpoBOIUTH 32 KOMIBIOTEPOM U
rajpkeraMu He 0osee 1,5 yacoB B JIeHb.

Bomnpoc 1

Onery 11 ner, oH y4yuTCs B IIECTOM KJIacCe€ M, KaK BCE €ro CBEPCTHUKH, OYECHB
moOut rajpxetel. Mama Osera pemnimia MOCYUTaTh, CKOJIBKO BPEMEHU OH MPOBOJIUT
¢ rakeramu. OMH IeHb OHA 3alKChIBAJIa BCE BpeMs, TpoBeaeHHOE Onerom ¢ rajpketaMu
(cm. Tabmuiy 14). CootBeTcTBYeT Ju Bpems, norpadeHHoe Ojerom Ha paboTy C

rajKeraMu, pCKOMCHIAAINAM CHGHH&J’IHCTOB?

Ta6nuna 14 — Bpewms, npoeaenHoe OeroM ¢ rajpkeTamMmu

Hcnoas3oBanue rajgxera Bpems
OO6muieHue ¢ IPy3bsIMH B COLIUATTBHBIX CETAX 16.00 — 16.18, 19.00 — 19.15
[Touck nnpopmaruu B cetu «MHTEpHET» AJI TPOEKTa IO UCTOPUHN 17.30 - 18.00
KomnbsrorepHbie Urpsl 20.00 —20.30

Pemenne:

18 + 15 + 30 + 30 = 1 yac 33 MUHYTBHI.

OtBet: Ha 3 MUHYTHI OOJIBIIIE, YEM PEKOMEHIOBAHO.

Bomnpoc 2

Oner pemmn, 4to Oyzmer cjlemnoBaTb  PEKOMEHAAIUSM  CHEIUAIMCTOB

O AJIMTCIBHOCTH pa6OTBI C raJzk€raMu. On pacipcacinil BpEM:A UCIIOJIb30BaAHUA I'a/[PKCTOB
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CIIEIYIOIUM 00pa3oM: TpeTh BPEMEHM — Ha OOy4YeHHE U IMOMCK HYXHOW MH(popMaluu,
20% —
Ha OOIEHHE C JAPY3bSIMH B COLIMAIBHBIX CETAX, OCTAILHOE BpeMs — Ha pa3BICUCHUS.
CKOJbKO BpPEMEHM B MMHYTaX COCTaBUT MCIIOJIb30BaHHE TaPKETOB COIJIACHO 3ITOMY
pacnpezenenuio? Kak M0oXeT H3MEHUTHCSI BpeMsl MCIOJIb30BaHuUs TaKEeTOB, Koraa Onery
UCTIOJIHUTCS 12 JIeT, eciau CHeUUalucThl PEKOMEHAYIOT MCIIONb30BaTh TaJlKEThl IOCIE
12 net 1o 2,5 94acoB B JICHb.

Pemenue: pacnpeneneHre BpeMeH! pabOThI € ra/KETaMu MPEICTaBIeHO B Ta0mmue 15.

Ta6nuna 15 — Pacnipenenenue BpeMeHU pabOTHI ¢ TapyKeTaMu

Hcnonb3oBanue raaxera KonuyecTBo Bpemenu
OO1eHue ¢ Ipy3bsIMH B COITMATBHBIX CETSIX 90 : 5 = 18 munyt
[Touck nndopmaruu B cetu «MHTEpHET» U 00yUeHUE 90 : 3 =30 MuHyT
KomnbsrorepHbie Urpsl 90 - (18 + 30) =42 MuUHYTBI

OtBer: 18 munyt, 30 MUHYT, 42 MUHYTBI; BpEMS HCIOJb30BaHUS Ta/IKETOB

yBenMuuTCs Ha | yac.

3ananue «Ilocaaka nepeBbeB»

Kuaace: §

Pa3nen npumepHoii padoueii nporpammsbl: «HaTypanbHbie unciay.

TemaTuka ypokoB: «Psa HaTypanbHBIX 4Hcel», «ApupmeTudeckue IEHCTBUA C
HaTypaJbHBIMU YUCTaAMU».

Ilnanupyemblie npeAMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

- TMOHMMATh U TPABUIIBLHO YIOTPEOSATH TEPMHUHBI, CBS3aHHBIE C HATYPAJIbHBIMU
YUCJIaMU;

- CpaBHUBATh U YNOPSAI0YMBATH HATYpaJIbHbIC YUCIIA;

- BBITIOJIHSTH apU(METHUYECKUE IEUCTBUS C HATYpaJIbHBIMU YUCIIAMU;

- BBITIOJIHSITH TIPOBEPKY, MPUKUJIKY PE3YyJIbTaTa BEIUUCICHUM.

dopMupyeMble KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMenue pacro3HaBaTh MaTeMaTHUYECKHUE MOHATHS, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTH

B PCAJIBHBIX JKU3HCHHBIX CUTYallUsAX.
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2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYeCKHEe MOJEIM M OCYIIECTBIATb OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATHYECKOTO ammapara JijIsl pelIeHUs PeaTbHBIX TPOOIIeM.

3. YMeHue UHTEpPNpPETUPOBATH M OICHUBATH IIOJYYEHHBIE MaTeMaTHYECKHE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE peaabHOM MpoOIeMBbl.

@opMbl OpPraHM3anMU JeSITeJLHOCTH O0YYAIONIUXCS: TPYIIOBas Wid padoTa
B I1apax.

Konreker

B gects npazgnuka [To6earl B Benukoit OTedecTBEHHOM BOWHE B IIKOJIE PEITUIN
OPOBECTU AaKUUIO — IIOCAAUTh JEPEBbS B TOPOJCKOM TNApKe KYJIbTYpbl M OTAbIXA.
[IpencraBuTeny MIKOIBI OOPATUINCH K aAMUHUCTPALIMK TapKa ¢ MPOChOOH O BBIACICHUU
y4yacTKa JId TOCAJKU JIEPEBbEB. AJIMUHHCTpalUs MMapKa MOPEeMIOKWIa Uil MOCAAKA
J€PEBBEB YyUacTOK ¢ pazMepamu 20 M Ha 12 m.

Bompoc 1

VYyacTok myia mMOcagkd JepeBbeB B uecTh mpasznHuka [lobenst B Benukoi
OTteuecTBEHHOM BOMHE pa3eiIiId MEXY MapauieNisIMU KJIAaCCOB. Y4Yalumcs 5—6 KIaccoB
BBIJICTIUIIN Yy4acTOK ¢ pazMepamu 11 M Ha 4 M. CKOJIBKO JepPEBBEB MAKCUMAJIBHO HA 3TOM
Y4YaCTKE CMOTYT BBICAJIUTh y4alluecss 5—6 KJIaccoB, €CIU PACCTOSTHUE MEKIY JI€PEBbSIMU
JOJIKHO OBITh HE MEHee 2 M, a OT Kpasl ydacTKa /10 JepeBa — He MeHee | M.

Pemenne:

no jnnuHe ydactka (11 MeTpoB) MOKHO MOCAJAWTh MaKCHUMalbHO 5 JE€PEBHEB, IO
HIMpHUHE y4acTKa (4 MeTpa) — MakCcUMalbHO 2 aepeBa (2 psana).

5+2 =10 (mep.) — MOXHO BBICAJIUTh Ha 3TOM Y4aCTKE.

OtBert: 10 nepeBbeB.

Bomnpoc 2

JleHbru 1Jisi MOKYIKH Ca)KEHIIEB, KOTOPbIE OyIyT BHICAXKUBATH B TOPOJICKOM IMapKe
KYJBTYPBI M OT/IbIXA, yUaIuecs 5—6 KIacCOB PeIIniIn 3apaboTaTh CAaMOCTOSITENIbHO. YacTh
JICHET OHM TUIAaHUPYIOT 3apaboTaTh Ha COOpE MAKyJaTypbl, IPYTyIO YAaCTh — Ha IIKOJbHOM
ApMapke Ha TMpoAaxe IMOJeNOK MW ciagocted. Poaurenu yyammuxcs 5—6 KiaccoB
MOJIJIeP KA aKIUIo JeTel u coOpanu Ha nmokynky caxenies 10000 pybneit. [lena omnoro

caxxenua — 3000 py6neit. Llena 1 xr makynarypsl — 10 pyOreit. CKOIbKO KI' MaKyJIaTyphbl
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HEOOXOaUMO coOpaTh yyalluMCs, €CIM Ha IIKOJbHOW sSpMapKe OHU IJIAHUPYIOT
3apabotats 6000 pyoseir?
Pemenne:
1) 3000 - 10 = 30000 (py6.) — Hy>)HO AJ1st HOKynKH 10 caxeHIeB.
2) 30000 — 10000 — 6000 = 14000 (py©6.) — HaTO 3apaboTaTh HA COOPE MAKYIATYPHI.
3) 14000 : 10 = 1400 (xr) — Macca MakynIaTypbl, KOTOPYIO HYKHO COOpaTh.
Otget: 1400 xr.

3ananue «/leHb poxaeHus»

Kuaacc: 5-6

Pa3ngesn npumepHoi padoueil nporpammbl: «HatypanbHble unciay.

Temaruka ypokoB: «Psa HaTypanbHbIX 4HCelD», «ApUPMETHUYECKUE NEHCTBUA C
HaTypaJbHBIMU YUCIAMU».

Ils1anupyembie peAMeTHbIE pe3yabTaThI:

- MOHUMAaTh U MPABUIBHO YMOTPEOISATH TEPMHUHBI, CBSI3AHHBIE C HATYpPaJbHBIMU
YU CIIAMU;

- CPaBHMBATH U YIOPSAOYMBATH HATYPAJIbHBIC YUCIA;

- BBITIOJTHATH apu(PMETHUECKUE ACHUCTBUS C HATYypaIbHBIMH YHCIAMU;

- BBIIIOJIHATH IPOBEPKY, PUKHUAKY PE3YJIbTaTa BBIYUCIICHUN.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMmenue pacno3HaBaTh MaTEMaTUYECKUE MOHSTHS, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTH
B PEAIbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYAIUSAX.

2. YMeHHEe CTpOUTh MaTeMaTHYECKHE MOJIETU M OCYIIECTBISATH OOOCHOBAHHBIN
BBIOOp MAaTEMATHYECKOTO ammnapara Jijisi pelIeHUs peaabHbIX IPOOIIEM.

3. YMeHue UHTEpPNpPETHPOBATH M OLCHUBATH IOJYYEHHBIE MAaTEMaTHYECKHE
PE3yNbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOIEeMEI.

@opMbl OpPraHM3aNMU IESITEJbHOCTH O0y4aloUIUXCcs: CPYIIoBasg Wid padoTta
B Mapax.

Konreker

B 6 ximacce, B kotopom yuutcsi HWpuna, 30 yuenukoB. HpuHa yBiekaercs

KUBOMUCKHI0. OHA mMOCeIaeT XYJI0KECTBEHHYIO IIKOJY M O4YE€Hb JIIOOUT TBOPYECTBO
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UMITPECCUOHUCTOB. Cpean ee OJHOKIACCHUKOB MPUHSTO MO3APABIATh APYT APYra C JHEM
poxkneHusa. KaxaoMy MMEHHMHHHKY Ha €ro J€Hb POKIEHUS OJHOKIACCHUKH MOKYIAIOT
noapok, ckiansiBasceio 40-50 pyOnei. iIMEHHHHUK OOBIYHO OPTraHM3YyeT YaeluTHE C
Pa3IUYHBIMU CIAJOCTIMHU MOCTIE YPOKOB.

Bomnpoc 1

Ha nens poxaenus WpuHBI ONHOKIACCHUKH PELIMIM TOJAPUTh €  albOoM
C KapTUHAMU HMMIIPECCHOHUCTOB. B MarazuHe OHM Hanuld TpU aibOOMa CTOMMOCTBIO
B 1150, 1280 u 1540 pyOmneii, 11eHa Ha KOTOPBIE OMPEACISIETCS KOJIMYECTBOM KapTHUH.
Kaxoit u3 anp00MOB OJHOKJIACCHUKU CMOTYT Ipuodpectu B nojgapok Upune? [lo ckomabko
pyOuieii TOHKEeH BHECTU KaXIbli OJTHOKJIACCHUK Ha MOJIapOK?

Pemenne:

OJTHOKJIacCHUKH co0epyT ot 40 - 29 = 1160 py6ineit qo 50 - 29 = 1450 pyOinei.

OtBet: ecnu ogHoknaccHUKA Mpunbl Oyayt cobupars no 40 pyOnei, To cMOryT
KynuTh anbboM 3a 1150 py6Gneit; ecnu Oynyt cobupars mo 45 pyOneil, TO CMOTyT
pruoOpecTH aib0OM cTouMOCThIO 1280 py6ieil.

Bompoc 2

Jns vaenutus MpuHa pemmna KynouTb TOPT U KOH(EThl Tpex BuIOB: «Crem»,
«IItnube monoko» u «KopoBkay. Bec kaxxaoil KOHPETHI COCTaBIsAET COOTBETCTBEHHO 18 T,
14 r u 15 r. Cxonbko OyZeT BecUTh MakeT ¢ KoH(eTamu ayig daenutus, eciu Wpuna
XO0YET, YTOOBI KAKIOMY JOCTAIUCH BCE TPU KOH(DETHI?

Pemenne:

18 + 14 + 15 =47 (r) — BecaT Tpu KOH(DETHI.

47 r-30 = 1410 (1) BCero.

«Cren» — 540 1, «IItnube monoko» — 420 r u «KopoBka» — 450 r.

OtBer: 1410 T.

3ananue «/lenb (UKo NpUPOABD)
Kuaacc: 5-6
Pa3nen npumepHoii padoueii nporpammbl: «HaTypanbHbie unciay.
TemaTtuka ypokoB: «Psjg HaTypaJbHBIX YuCEN», «ApuUPMeTHUECKUEe IEHCTBUS

C HaTypaJIbHbIMH YHUCJIAMW.
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IlnaHupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

- TOHUMATh W TIPABWIHHO YIOTPEOJATH TEPMHUHBI, CBS3aHHBIC C HATypaIbHBIMH
YHUCIIaMU;

- CPaBHUBATh U YNOPAI0YMBATH HATYpPAJIbHBIC YUCIA;

- BBITIOJTHATH apU(PMETHICCKUE ACHUCTBUS C HATypaIbHBIMH YHCIAMU;

- BBIIIOJIHSATH IPOBEPKY, IPUKUJIKY PE3YJIbTATA BEIYUCICHUIA.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIUN MATEMATHYECKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacro3HaBaTh MaT€MAaTHYECKUE MOHSATUS, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTH
B PEAJIbHBIX )KM3HEHHBIX CUTYalUsIX.

2. YMeHHE CTpOUTh MaTeMaTHYECKHE MOJIETM M OCYIIECTBISATH OOOCHOBAHHBIN
BBIOOp MAaTEMATHUYECKOTO amnmnapara Jijisl peleHus pealbHbIX MPOoOIeM.

3. YMeHue HUHTEpPIpPETUPOBATH M OLCHUBATH IIOJYYEHHBIE MAaTEeMaTHYECKHE
pe3yJbTaThl B KOHTEKCTE PeaIbHON MPOOJIEMBI.

@opMbl OPraHM3alUU IeATeJbHOCTH 00Y4YalOmIUXCsi: TPYIIOBas WU padoTa
B Mapax.

Konreker

20 nexabpst 2013 roma I'enepanvhas Accam6nes OOH mnpoBosrimacuina 3 mapta
BceMupHbIM JHEM OMKON MPUPOIABI C LEJIbI0 MOBBICUTh YPOBEHb OCBEIOMIIEHHOCTU
IIUPOKON OOIIECTBEHHOCTH B BoMpocax AUKOM ¢ayHbl u (uopsl. B mikosne exeroaHo
MPOBOASTCS AKIMU B 3alUTYy KUBOTHBIX. YUalllMeCs NPUHUMAIOT y4acTHE B KOHKypcax
MJIAKaTOB U MIPOEKTOB, MOCBSIIIEHHBIX COXPAHEHUIO MPUPOTHOM CPEIbI.

Bomnpoc 1

B mixone Bcero oOyuaercs 868 yuwammxcs, u3 Hux 330 yvammxcsa 1-4 kiaccos,
168 yuammxcs 5—6 kiaccoB u 250 yuwammxcss 7-9 KiaccoB, OCTaJbHbIE — ydalluecs

10-11 xmaccoB. B koHKkypce mnakatoB yuacTBoBaIHA 40% ydammxcsi HaYaJIbHBIX KJIACCOB,

ydqammxess 5—6 kmaccoB U 42% ywammxca 7-9 knaccoB. B KOHKypce NIPOEKTOB

N R

1 1 0
YHacTBOBANA - YHAIIAXCS 5—6 xmaccos, < yHamuxces 7-9 xnaccoB u 70% ywammxcs

10-11 xnaccoB. CKOJIBKO BCEro y4allUXcsl NPUHUMAIIA YYacCTUE B KOHKYpCax IUIAKaTOB U

MIPOEKTOB?
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Pemenne:

B KOHKYpCE TIaKaTOB y4aCTBOBAJIH:

330: 100 - 40 = 132 (uen.) — y4eHUKH HAYAJIbHBIX KJIACCOB.
168 : 2 = 84 (uen.) — y4eHUKH 5—6 KJIaCCOB.

250 : 100 - 42 = 105 (uen.) — yaeHUKH 7—9 KJ1accoB.

132 + 84 + 105 = 321 (uen.) — y4aCTHUKHM KOHKYpCa IJIaKaTOB.

B koHKypce MpOeKTOB y4acTBOBAJIU:

168 : 4 =42 (4en.) — y4eHUKH 5—6 KJIaCCOB.

250 : 5 =50 (yen.) — yueHuKH 7-9 Kj1accos.

868 — 330 — 168 — 250 = 120 (uen.) — obyuatorcst 10—11 kmaccos.

120 : 100 - 70 = 84 (uen.) — yuenuku 10—11 kiaccos.

42 + 50 + 84= 176 (4en.) — y4yaCTHUKU KOHKypCa MPOEKTOB.

321 + 176 =497 (yen.) — NpUHUMAIK y4acTHUE B KOHKYpCax IIAKaTOB U MPOEKTOB.

Otser: 497 yuammxcs.

Bompoc 2

[ns npoBenenust BcemupHoro nHs aukod npupoasl ydammuecss 10-11 kmaccos
pEelIMJId U3TOTOBUTH OYKieThl. J[Ji1 M3roTOBIEHUS OJHOTrO OykieTa TpeOyeTcsl JIHCT
kapToHa opmata A4. TekcT OykiieTa yqamuecst XOTAT MOATOTOBUTH CaMU, a pacrevararhb
OyKJIeTbl — Ha WIKOJbHOM TIpuHTepe. Becero 3amnannpoBanHo u3roroButbh 5000 OykieTos,
KOTOpbIE OyIyT pa3faBaTh >KUTENSIM ropoja. AJMUHUCTpAIMs IIKOJBI Moolemana s
pacnieyaTkd OyKJIETOB MpHOOpecTH Oymary W KapTpWKu Jjig npuHTepa. llena maukum
KapToHa, B koTopoi 30 nuctoB, coctaiseT 80 pyoueii. Llena kaptpumxka — 1240 pyoneit,
ero pecypc cocraBisger 1600 nsk3emiuisipoB. Ckoiibko pyOned g0JDKHA BBIICIUTH
aAMUHUCTPALMS IIKOJIbI 17151 pacievyaTku OyKIeToB?

Pemenne:

80 - 167 = 13360 (py6.) — mns 5000 OykineTroB HYXHO 167 madyexk KapTOHa
(o 30 nucToB).

1240 - 4 = 4960 (py6.) — nnsa pacnedarku S000 OykieToB HYKHO 4 KapTpujKa
(mo 1 600 3k3.).



33

13360 + 4960 = 18320 (py0.) — HEOOXOAUMO BBIJCIUTH AAMUHUCTPALIMM IIIKOJIbI
JUIsL pactiedaTKu OYKIIETOB.

Otset: 18320 pyOneii.

2. IPOBH

3ananue «lllenok no umenu Jlopa»

Kaace: §

Pa3znen npumepHoii padoueii nporpamMmmel: «J{poOuy.

Temaruka ypokoB: «lloHsTHE OOBIKHOBEHHOW npoOm», «Jpodbu u nenenue
HaTypaJbHbIX YHACEID».

IlnaHupyemblie npeaAMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

- NOHUMAaTh U MPABWIBHO YMOTPEOISATH TEPMHUHBI, CBSI3aHHBIE C HATypaJIbHBIMHU
YUCJIaMH, OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSMH;

- CpaBHUBATh M YNOPSAJ0YMBATH HATypajbHbIC YUCJA, CPABHUBATH B MPOCTEHIITUX
Cily4yasx OOBIKHOBEHHBIE JIpOOH;

- BBINOJHATH  apupMETUYECKUE JCUCTBUS C  HATypaJbHBIMH  YHUCJIaMH,
C OOBIKHOBEHHBIMU APOOSIMU B TPOCTEUILIUX CITyYaAsIX;

- BBIIIOJIHSITh IPOBEPKY, MPUKUJIKY PE3YIbTATOB.

dopMupyemMbie KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacro3HaBaTh MaTeMaTHYECKUE MOHATUS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH
B pEaJIbHbIX )KU3HEHHBIX CUTYalUsIX.

2. VYMeHue UHTEPHpPETHUPOBATh U OICHUBATh IOJYYEHHbIE MAaTEeMaTU4YECKUE
pE3yNbTaThl B KOHTEKCTE peaabHOM MpoOIeMBbl.

@opMbl OPraHU3aNUH 1eATeIbHOCTH 00YYAKIIMXCS: TTapHas WINA IPYNIOBAas.
KonTekcT
CeMEH OYeHBb JIFOOWJI KMBOTHBIX M BCETJa MEUTAl MMETh
npyra — cobaky win komky. Korma CeméHy MCIOHUIOCH

11 mer, poauTenu NOAAPUIA €My MECAYHOIO IIEHKA

nopozbl Jabpanop-petpusep. CemEén HazBan ero Jlopaowm.
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Cobaku 3TON TOPOABI OTIMYAIOTCS APYKEIoOHeM, NpelaHHOCThI0 U yMoM. CeMéH
C POOUTEISIMU OTBEJl €r0 B BETEPUHAPHYIO KIMHHUKY Il oOcienoBaHus. Berepunap
CKasall, 4TO IICHKY HY>XHO JaBaTh BUTAMHUHBI, KOTOphIE OOecredar ero HeoOXOIWMBIM
KOMIIJIEKCOM TIOJIE3HBIX BeEUIECTB. Bpau craenan HazHayeHWE: JBE ITEPBbIE HENETU —
110 OJHOMY BUTaMHUHY YTpPOM, B 00ea U BeuepoMm. Crenyromue ABe HEAECNH — [0 OJJHOMY
BUTaMUHY yTpoM u BedepoMm. Y Cem€Ha B komuike Obu1o 4560 pyOsei, oH B3sI
YETBEPTYIO YacTh HAKOIUICHMM M TOWIEN B anTeKy. B anTeke BUTaMUHBI, KOTOPBIE
BBINIMCAJ BETEpPUHAp, MPOJABAINCH B ABYX pa3HbIX ymnakoBkax (Tabmuma 16). Cemén
penu, 4To Oy/1eT OpaTh BUTAMUHBI B OJJMHAKOBBIX YIIAKOBKaX.

Tabomurma 16 — CBeneHusa o BUTaMHUHAX

IToka3zarean 1 BUA 2 BUJ
KonuyecTBo BUTAMUHOB B OHOU 50 mTyk 25 wTykK
yIaKkoBKe
Ilena ynakoBku 270 pyOaneit 190 py0aeit
Bomnpoc 1

Kakoro Busa U CKOJIBKO YMakoBOK Kymusl CemMEH, €ClIM OH MOTpaTHJI MEHBIIE
MIOJIOBUHBI JICHET, KOTOPHIE B351J1 C COOOM?

Pemenne:

1) 4560 : 4 = 1140 (py0.) — B3s11 CeMEH U3 KOTMIKH.

2) 1140 : 2 =570 (py0.) — moJioBUHA CyMMBI, KOTOPYIO B3I ¢ co00it CeMEH.

3)14 -3+ 14 - 2 =70 (BUT.) — HEOOXOIUMOE KOJIMUECTBO.

4) 50 - 2 =100 (BUT.) — B ABYX yMaKOBKaX MEPBOTO BU/A.

5) 270 - 2 = 540 (py0.) — CTOAT JiBE YIMaKOBKHU MEPBOTO BUA.

(540 py6. < 570 py0., 94TO YIOBICTBOPSET YCIOBUIO)

6) 25 - 3 =75 (BUT.) — B TPEX YMaKOBKax BTOPOTO BUJIA.

7) 190 - 3 =570 (py0.) - CTOST TpU YIIaKOBKH BTOPOTO BU/IA.

(570 py06. = 570 py06., 4TO HE YAOBIECTBOPSET YCIOBUIO — MEHBIIIE TIOJIOBUHBI)

OTtBeT: 1Be ynakoBku |1 Buja.
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Bomnpoc 2

Bo3Bpamasce u3 anreku, CeME€H 3amén B Mara3uH TOBAapoB JJIA JKUBOTHBIX. OH
pemmi KylnuTh MSITKMA KOBpUK Ui Jlopma. Kakoll KOBpPHUK MOXKET KYNHUTh MAJIBUYHK
Ha OcCTaBlIMeCs NeHbIU? BpiOepHu U3 NpeaoKeHHbIX B Tabnuue 17 1 OTMETh B MOCIeIHEN
CTpOKE 3HAKOM V.

Ta6muma 17 — [leHbl KOBPUKOB ISl )KUBOTHBIX

g
550 pyb6ueii 600 pyb6uieit 650 pyOueit
[] [] []

Pemenne:
Cemén uctpatun 540 pyOeil Ha BATAMUHBI.
1140 — 540 = 600 (py6.) — ocranocs y CeMéHa.

3HAYUT, OH MOKET KynuTh KOBpUK 3a 550 py6. vu 3a 600 pyoO.
Otser: \ HY>KHO TIOCTaBHTh B siUeiikax 1 u 2 TabmmInl 7.

3amanue «IIporyJjiku co meHKoOM»

Kaace: 5

Pa3znesn npumepHoii padoueii nporpamMmmel: «J{poOuy.

TemaTtuka ypokoB: «CpaBHeHue mpoOei», «/IpoOu u neneHue HaTypabHBIX
qucen», «CJI0KeHNEe U BEIYUTaHUE APOOeii».

Ilnanupyemblie npeMeTHbIE Pe3YJbTATHI:

- TMOHMMATh U TPABUIBLHO YIMOTPEOJSATH TEPMHUHBI, CBS3aHHBIE C HATYPAIbHBIMU
YucjIaMu, OOBIKHOBEHHBIMU JIPOOSIMU;

- CpaBHUBATh M YNOPSAJ0YMBATH HATYypaJIbHbIE YUCJIA, CPABHUBATh B MPOCTEUIINX
CiIyJasix OOBIKHOBEHHBIE IpOOH;

- BBINOJHATH apuMeTHUeCKue JCHUCTBUS C  HATypalbHBIMH  YHCJIaMH,
C OOBIKHOBEHHBIMU JAPOOSIMU B IPOCTECUIITUX CITydasiX;

- BBIIIOJIHATH IPOBEPKY, IPUKUIKY PE3YIbTATOB.
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dopmMuUpyeMble KOMIIETEHIUH MATEMATHYECKOU I'PAMOTHOCTH

1. YMeHue pacro3HaBaTh MaTeMaTHYECKUE MOHATUS, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTH
B peaJIbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYaIUSsIX.

2. YMeHHE WHTEpPIPETHUPOBATh M OIECHUBATH IIOJYYEHHBIE MaTEMaTHYECKHUE
PE3yNbTaThl B KOHTEKCTE pPeaabHON MPOOIEMEI.

3. YMeHHe CTpOUTh MaTeMaTHYECKHE MOJICTH M OCYIICCTBIATh OOOCHOBAHHBIN
BBIOOp MAaTEMATHYECKOTO ammapara Jijisl pelIeHUs PeaTbHBIX TPOOIIeM.

@opMbl OPraHu3aNUM 1eATeILHOCTH 00YYAOIIMXCS: TTapHas WINA TPYNIOBasil.
KonTekcr
Cemén u ero meHok Jlopa nro0Ounu urpaTh Ha IUIONIAJIKE
B napke. Kaxnapiii neHp mnocie mkoiasl CeMEH BBIBOIWI
CBOETO II[EHKAa Ha TNPOTyJKy U TPEHUPOBKY. Bpems
JUJISL IPOTYJIKK OBLJIO OTPAHUYEHO, TaK Kak €II€ HY>KHO ObLIO

IIPUTI'OTOBHUTL AOMAIIHCC 3addaHHC. YToO0BI I[OﬁTPI OoT IJOMa

. 1
JI0 UTPOBOH TUTOIIAIKK, OHHM TPATHIH — Yaca. Ha momanke

, . 3
Cemén TpenupoBai Jlopaa eme S Jaca.

Bomnpoc 1

VYeneer mu CeméH k Havany ¢GyTOOJIBHOTO MaTda, KOTOPBIA OyIyT IMOKa3bIBaTh
BO BTOPHUK MO TMepBOoMy KaHainy B 15.45, ecim Ha mHpoOrysiky IHEM OHHU BBIXOAST
0e3 4eTBepTH TpHu?

Pemenue:
3
1 u=60 MI/IH;%IIZ 10 munyT (60 : 6);Zq=45 MUHYT (60 : 4 - 3)

1) 10+ 45+ 10 =65 (mun) =1 4 05 Mun

2) 14445 mun + 1 9 05 Mun = 15 u 50 Mmun

OTtBeT: HE ycrieeT.

Bomnpoc 2

konpHble 3amaHust CeMEH OOBIYHO HAUYMHAET BBIMOJHATH B IMOJOBUHE IIECTOTO

B€UCpa M 3aKaHYMBACT B CCMb YaCOB. Ha MAaTeMAaTUKy YXOIUT TPETbA YaCTb I3TOIO0
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BPEMEHH, HAa PYCCKUH SI3bIK — YETBEPTh OCTABIIETOCS IOCIE MAaTEMaTHKH BpPEMEHH,
OCTAJIbHOE BPEMS 3aHUMAET MOATOTOBKA K IPYTUM MPEAMETaM.
Kakum npeameraM COOTBETCTBYIOT CEKTOpa Ha KpyroBoil auarpamme (Pucynok 3),

MTOKA3bIBAIOUIEH paclpeieIeHUE BPEMEHH BBIMIOJHEHUS JOMAIIHUX 3aIaHHi?

MaTeMaTHKa —
PYCCKHH SI3bIK —

OCTaJIbHBIC IIPCAMCTBI —

PI/IC}’HOK 3 Pacnpe,ueﬂeHI/Ie BPCMCHH BBIIIOJHCHHUH JOMAIITHUX 3aI[aHHﬁ

Pemenmne:

1 cioco6 (cpaBHEHHE APOOEH):

1
; — Ha MAaTCMATHUKY,

1, 1 1 o
(1_ = ) * — = — — Ha PYCCKHUHU A3BIK,
3 4 6
2 1 3 1
S-T=c=3 (moJIoBHHA) — HA OCTAJIbHBIE TIPEAMETHI.
1 1 1
—<=<=,
6 3 2

[Tomryuaem B opsifike YBETUUCHUS MOTPAYCHHOTO BPEMEHH:
PYCCKUH S3bIK, MATEMATHKa, OCTAJIbHBIC MPEIMETHI.

2 c1oco0 (IeHCTBUS C BETUYHMHAMH):

1) 20 4 00 mun — 18 4 30 Mun = 14 30 muH = 90 MuH;

2) 90 muH : 3 =30 (MUH) — HA MATEeMATHKY;

3) (90 —30) : 4= 15 (MuH) — Ha pyCCKUH S3bIK;

4) 60 — 15 =45 (MuH) — Ha OCTaJIHHBIC MTPEAMETHI.

OTBeT: MaTeMaTHuKa — @; PyCCKHM A3BIK — 0; OCTAJIbHBIE MIPEIMETHI — 8.



38

Bomnpoc 3

B Beixomueie gHu Jlopm BmecTe €O CBOMM XO35IMHOM COBEPIIAET YTPEHHIOKO
MpOoOEXKKyY MO MapKy U Bo3Bpamaercs oMol B 11 yacoB. OObIYHO mpoOexKa JITUTCS Yac.
Kakoe mMakcumanbHOE KOJIMYECTBO KPYT'OB BJIOJIb MAapKa MOTYT CHIEJaTh MeC U €ro XO35H1H,
€CJIM Ha OJIUH KPYT YXOAMUT OT TPETH JI0 YETBEPTH vaca?

Pemenue:

Wk

60 - %= 15 (mun) — 4 kpyra wiu 60 - == 20 (MuH) — 3 Kpyra.

OrtBer: 4 xpyra.

3ananue «IIuTaHue MEHKA)

Kaacc: 5-6

Pa3nen npumepHoii padoueil mnporpammsl: «/IpoOu».

TemaTtuka ypokoB: «/[poObu u neneHue HATypajdbHBIX YHCED», «YMHOXKCHHE H
nereHrne 00BIKHOBEHHBIX Apo0ei», «Cokpallenue apooeity, «CMelanabie Jpoouy.

Il1anupyemble peaMeTHbIE Pe3yJbTAThI:

- TIOHMMAaThb W TMPABWIBHO YMOTPEOIATH TEPMHUHBI, CBSI3aHHBIC C HATypaJbHBIMH
YucIaMu, 0OBIKHOBEHHBIMU JIPOOSIMU;

- CpaBHMBATh W YIOPSI0YMBATh HATypaJibHbIE YMCJIa, CPABHUBATh B MPOCTEHIINX
ciiy4asix OObIKHOBEHHBIE IpOOU;

- BBINOJHATH apuMeTUUECKUe JCHCTBUS C  HATypalbHBIMU  YHCJIaMH,
C OOBIKHOBEHHBIMU JAPOOSIMU B IPOCTEUIITUX CITydasIX;

- BBITIOJIHSITH TIPOBEPKY, MPUKUJIKY PE3YJIbTATOB.

dopmMupyeMble KOMIIETEHIIMA MATEMATHYECKO TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacnio3HaBaTh MaTeMaTHUYECKUE TTOHATHS, 00OBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
peabHbIX )KU3HEHHBIX CUTYaIUsX.

2. YMeHue CTpOUTh MAaTeMAaTHYEeCKHE MOJEIM U OCYIIECTBIATh O0OOCHOBAHHBIM
BBIOOpP MaTEMaTUUYECKOTO arapara Jyisl PeIIeHUs] pealbHbIX MPoOIeM.

3. VYMmeHue HUHTEpPNPETUPOBATH M OIICHUBATH TOJyYEHHbIE MaTeMaTH4YeCKUe

PE3yNbTaThl B KOHTEKCTE pPeaabHON MPOOIEeMEI.



39

@opMBbI OpPraHM3aluM AEATEJbHOCTH O0yYAKIUMXCHA: WHIWBUAYAJIbHAS WJIU
napHas.

KonTekcr

B cembe Ceména meHok no umenu Jlopa mosiBuiics, korga emy Obut mecsn. Jlopa
OpIcTpO poc. 3a mepBBIA Mecsl, KOTOopblii oH mpoBén B gome CemEéHa, Bec IICHKA
YBEIWYWICA B JIBa pasza, B CICAYIOUIMH MeECAll — B MOJTOpa pa3a MO CPaBHEHUIO
¢ mpeapiaymuM MmecsneM. K tpem mecsiam Jlopn Becnit 12 kr.

Bomnpoc 1

CKOJIBKO BECHJI IIEHOK, KOTJIa eMy ObLT OJMH MecsI?

Pemenne:
1
)12:1 3= 8 (Kr) — Bec IIEHKA B BO3PACTE JIBYX MECSIIEB.

2) 8 : 2 =4 (xr) — Bec IIEHKA B BO3pacTe OJHOTO MecsIia.

OTtBer: 4 K.

Bompoc 2

Kakyroo yacTh MATUKWIOrPAaMMOBOIO MakeTa KOopMa pacXxojoBajiud B JEHb, KOrja
Jlopny ObUIO TpW C TMOJOBUHOM Mecsilia, €CIM Pa3oBbli 00bEM KOpMa COCTaBIISII
npu6sm3uTensHo 400 rpaMMoB?

B tabnuie 18 npeacTaBieH pexkuM MATAHUS JJIS IIIEHKOB KPYITHBIX TTOPOJI.

Ta6nuna 18 — Pesxxum nuTaHus sl HIEHKOB KPYMHBIX MOPOJT

Bospacr KosnyecTBO KOpMIIeHHH B IeHb Pa3oBblii 00beM MUK (MPUMEPHbIi)
ot 1 10 2 mec. 7 100-200r
oT 2 10 3 mec. 6 150-200r
ot 3 110 4 mec. 5 250-450r
ot 4 110 5 mec. 4 500-800r

Bri6epute BepHbIE OTBETHI U 3aMUILIUTE UX HOMEpA.

20 20 2 21
1. — 2. — 3. = —

25 50 5 100
Pemenmne:

1) 400 - 5 =2000 (r) unu 2 Kr — Ha OJIUH JEHb.

2000 2 20
2)—— =-ulnu —
5000 5 50
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OtBer: 2; 3.

Bompoc 3

[Toutn kaxmyro cpemy mocie nporyiaku ¢ Jlopgom CeMEH ¢ pOAMTENISIMH XOIWIT
B MarasuH, 4YToObl KyUTh JJIs1 IEHKA KOPM Ha HEJEeo.

CKOJIBKO TSITHKUJIOTPAMMOBBIX TAKETOB KOpMa HYXHO Obulo KynmuTh CemEny,
korna Jlopy UCTIOTHUIIOCH TPH C MOJOBUHON MECAIIa, €U KOPM 3aKOHUYHIICS?

JInst oTBETa Ha BOMPOC UCHOIL3YyWTe Tabmuiy 18.

Pemienue:

2 xr - 7= 14 (xr) — Macca KopMa Ha HEJIEJIIO.

OTtBer: 3 nnakera.

3apanue «Padora Ha qade»

Kiacc: 5

Pa3nen npumepHoii padoueil mporpammsl: «/IpoOu».

TemaTtuka ypokoB: «lloHsTHe OOBIKHOBEHHOU JpoOu», «JIpobu u nenexHue
HaTypaJIbHBIX 4ucen», «JlelCTBUS ¢ OOBIKHOBEHHBIMU JIpolsimi», «Haxoxkaenue apodbu ot
YHCTIA.

Ilnanupyembie npeaMeTHbIE Pe3yJabTAThI:

- MOHMMATh WU MPABUJIIBHO YIOTPEOJSATH TEPMHUHBI, CBS3aHHBIE C HATYpaJIbHBIMU
gucaaMy, OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSIMU;

- BBIIOJHATH apuU(METHUECKHE JIEMCTBHUS C HATypaJbHBIMU YHUCJIAMH, C
OOBIKHOBEHHBIMU JPOOSIMU B MIPOCTEUILINX CITyYasIX;

- BBITIOJIHATH IPOBEPKY, NPUKUAKY PE3YIbTATOB.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrno3HaBaTh MaTeMaTHUYECKHE MOHATHUS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
peanbHBIX )KM3HEHHBIX CUTYyalUsX.

2. YMeHue CTpOUTh MAaTeMaTHYeCKHME MOJENHM U OCYIIECTBIATbH OOOCHOBAHHBIN
BbIOOP MaTeMaTHYECKOI0 anmnapara Jjisi peleHUs peaibHbIX MPOOIeM.

3. YMeHUE UHTEpPHNPEeTHUPOBATH U OILICHUBATh IOJYYECHHbIE MaTEMaTUYECKUE

pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE peaibHOM MpOoOIeMBbl.
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@opMbI OPraHM3alMHU eATEJIbHOCTH 00Y4AIOIIMXCS: TapHas WA TPYIIIOBasi.
KonTekcer
Cembst CUI0OpOBBIX KaXK]IbI€ BHIXO/IHBIC €ICT Ha Jlauy,

I'JIe pacroJioKeH OOJIBIION YIOTHBIN oM. J[auHbIN

Bomnpoc 1

B Tabmume 19 yka3zaHo, Kakyl0 4YacTh COCTaBJISIET KaXKIbId Ja4HBI OOBEKT
OT IJIOIIA M BCET0 y4yacTKa. 3alMIlUTe B TPEeTbeM CToNOIe Tabmuubl 19 miomans,
KOTOPYIO 3aHMMAET KaXXIbId M3 MEPEUUCICHHBIX OOBEKTOB. PellieHue mnpeacTaBicHO B
tabnuue 20.

Tabnuna 19 — Jlons 1auHbIX 00BEKTOB OT IJIOIIAU BCErO y4acTKa

O0beKT Kaky1o yacTp 3anHumaer Iaomans, m>
JlauHbIil JOMUK 2
5
X034iCTBEHHBIN OJIOK 1
10
®pyKTOBBIH cajl 1
4
Kycrapauku 1
10
Tab6nuna 20 — Pemenue
O0bekT Kaky yacTb 3aHnMaer Inomans, m>
JlauHblil TOMUK E 800 - % =320
5
XO035HUCTBEHHBIN OJIOK i 800 - 1 80
10 10
@pyKTOBBIN Caf 1 800 - i =200
4
Kycrapauku i 800 - — = 80
10 10
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Bomnpoc 2

OTol BECHOM Mama peninia nocajutb oBomy. OHa pacCUUTHIBAET, YTO IPAJIKH MOA
. 1 .
OBOIIM 3aHMYT ~ OCTABUICHCSA 4acTH ydacTKa. Kakyro miomanp miaHupyeTcs: BbIIECITUTh

oz oBomu? OTMEThTE, KaKMe M3 TOJyY€HHBIX OTBETOB BEPHBIE (+), a KaKue — HeT (—).
250 cm?
40 m?
360 mm?
120 m?

Pemenmne:

1) 800 — (320 + 80 + 200 + 80) = 120 (M?) — mIOIAAb OCTABLIEICS YaCTH.
2)120 - § = 40 (M%) — mIomas, BEIAEIEHHAS 10,] OBOLIH.

OtBer:
250 cm? -
40 m? +
360 mm? -
120 m? -

Bomnpoc 3
B cembe CupopoBbIX OBOE JI€T€l — CbIH MakCuM, yYEHUK

S5 kiacca, ¥ nATWIETHsS Ao4ub Bapsapa. Ilama xoyeT mocTpouTh

MECOYHMILY JJIs1 JOYEPH.
/ XBaTUT JIM OCTaBIIEHCS CBOOOJHOW TUIOMIATU, C YUETOM

BBIJICJICHHOH TUTOIIAIN TIOJI TPSIIKKA C OBOILIAMH, YTOOBI TIOCTPOUTH

Vi

MIECOYHMITY KBaIpaTHOM (POPMBI, pa3mMepbl KOTOPOM yKa3aHbl HA PUCYHKE 4 B CAHTUMETpax?

Pucynok 4 Ilecounnna
Pemenne:
1) 120 - 120 = 14 400 (CMZ) — IUIONIAJIb IECOYHUIIEI.
2) 120 — 40 = 80 (M?) = 800 000 cM? — ruTOMIA b CBOOOIHOM YaCTH.
800 000 cm? > 14 400 cm?

OT1BeT: XBaTHUT.
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3ananmne «KunodecTuBasiby»

Kaace: §

Pa3nes npumepHoii padoueii nmporpamMmmbl: «J{podm».

TemaTuka ypokoB: «J/lpoOu u JAcieHHE HATypalbHBIX uHCe», «JlehcTBHUS
C OOBIKHOBEHHBIMH IPOOSIMI.

IlnaHupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

- TMOHMMATh W TPABUILHO YIOTPEOJATH TEPMUHBI, CBSI3aHHBIE C HATypPaIbHBIMH
YHCIIaMH, OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSMH;

- BBINOJHATH  apu(pMETUYECKHUEe JECUCTBUS C  HATypaldbHBIMH  YHUCIIAMH,
C OOBIKHOBEHHBIMU APOOSIMU B MTPOCTEUILIUX CITyYasIX;

- BBIIIOJIHSATH IPOBEPKY, PUKUJIKY PE3YIbTATOB.

dopmupyeMbie KOMIIETEHIIMA MATEMATHYECKOH I'PAaMOTHOCTH

1. YMeHue pacro3HaBaTh MaTeMaTHYECKUE MOHATUS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH
B pEaJIbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYalUSIX.

2. YMeHHEe CTpOUTh MaTeMaTHYECKHE MOJIETM M OCYIIECTBISATH OOOCHOBAHHBIN
BBIOOpP MaTEMATUUYECKOTO arapara Jyisl pelIeHUs] peaabHbIX MPOOIeM.

3. YMeHue HUHTEpPIpPETUPOBATh M OLCHUBATH IOJYYEHHBIE MAaTEMaTUUYECKHE
pe3yJbTaThl B KOHTEKCTE peaIbHON MPOOJIEMBI.

@opMbl OPraHU3aANUH 1eATeTbHOCTH 00YYAKIIMXCS: TTapHas WINA TPYNIOBAas.

KonTekcr

B ropoackoM KuHOTeaTpe NPOXOAUT HEAETbHBIM (EeCTUBAIb JOKYMEHTAbHBIX
¢uneMoB o Poccun. Ha ¢ectuBane mnpeAcTaBiIeHO MHOXKECTBO HWHTEPECHBIX U
KpacuBenux mMect Hameld Poaunbl, Takux kak baiikan, CaxanuH, Xubunbl, Kamuatka u
MHOTHE JApyrue. lopoxkaHe C yIAOBOJBCTBUEM IIOCELIAIOT KUHOTEATP, B KOTOPOM

MIPOUCXOUT TMOKa3 GUiIbMOB. Kaxkblii IeHb TPOXOJIUT TIO MSTh CEAaHCOB.

KamuyaTKa

CaxanuH
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Bce wuerhlpe 3ama kuHOTearpa, oOOIMas BMECTUMOCTh KOTOPBIX COCTaBIISIET
342 dgenoBeka, Bcerja 3amojHEHBI. BONBINONW 3am BMEMaeT TPEThIO YacTh OOIIETo
KoJinuecTBa 3putenei. OcranbHble 3aibl 00J1a/1at0T OJMHAKOBOM BMECTUMOCTBIO.

Bomnpoc 1

CkonbKO 3pUTENie TOMeNaeTcs B KaXKIOM M3 TPEX 3alloB C OJUHAKOBOU
BMECTHUMOCTBIO?

Pemienue:
1
1)342 - 3” 114 (3p.) — B OodbIIOM 3aJI€.

2) (342 —114) : 3 =76 (3p.) — B K&XKJIOM 3aJI¢ C OJJUHAKOBOI BMECTUMOCTBIO.

OTtBeT: 76 3puTeneil.

Bomnpoc 2

B oaHOll W3 TOPOJACKUX WIKOJ Y4YUTEIh Teorpaduu MPeMIOKIIT YIeHUKAM
5—6 KJaccoB MOWTH B KMUHOTEATpP IJIsl TpocMoTpa ¢uiabMa o balikane, 94To MOMOXKET Mpu
u3ydyeHun Tembl 1o reorpaduu «l'mapochepa — BogHas oOonouka 3emum». Bceero
B Mapajuienu S-bIX KjaccoB 44 y4eHHKa, a B Mmapajuienu 6-bix kiaccoB — 46. Pemieno 6w110
MOMTH B KUHOTEATP, KYIKUB OUJIETHI B OAMH U3 MaJbIX 3aJI0B.

XBaTUT JIM MECT B TaKOM 3ajieé JJIs IIKOJBHUKOB BMECTE C YYHUTEIEM, €CIu
o 5
B CyOOOTY CMOTYT MOMTH TOJIBKO o Beex 00y4aroMXCs 5-bIX U 6-BIX KJIACCOB?

Penrenmue:
5
(44 + 406) - " +1=76 (yu.)

OTBeT: XBaTuT.

Bomnpoc 3

B 5-pix Kiaccax mo cy00oTaM C TIOJOBUHBI JECATOTO TMPOXOAUT YacoBOE
JIOTIOJTHUTEJIPHOE 3aHATHE TI0 MaTeMaThKe. YYEHHKH O-bIX KIAacCOB MO Ccy00oTam

nmocenarT (PaKyIbTaTUB MO PYCCKOMY SI3bIKY, KOTOPBIM HaUYMHAETCS 0€3 YETBEPTHU JECATh
2
M JUTMTCS — Haca.

Kaxoit Hanbomnee y1oOHbIN BapuaHT Havaida ceaHca MOKHO BBIOpATH JIJIsl yUaluxcs,

HE Hapymas y4eOHOro pachucCaHus, €CId OT IIKOJBl JO KHHOTEaTpa MOKHO JOWTH
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B taGmuie 21 npencraBieHo Bpemsi CyOOOTHUX CEaHCOB.

Tabnuna 21 — Bpems Hauana ceaHCOB B CyOOOTHHE THU

Bboabuoii 3a1 1 3aa 2 3aq 3 3aa

baiikan 09.00 - 09.40 10.30-11.10 10.00 -10.40 08.30 - 09.10
12.30-13.10 11.40-12.20

Caxanun 11.10—-11.50 11.40-12.20 12.50-13.30 10.30-11.10

12.50-13.30

KamuaTka 14.00 — 14.40 14.00 — 14.40 14.00 — 14.40 12.30-13.10

13.40 - 14.20

XuOuHBI 15.20 - 16.00 15.10 - 15.50 15.20 - 16.00 15.00 - 15.40
16.30-17.10

Pemrenne:

1) 09 4 30 mun + 1u= 10 u 30 MUH — 3aKaHUUBAIOTCS 3aHATHUS B S-bIX KJIaccax.
2
2) 60 muH - 3 40 muH, 09 4 45 mun + 40 muH = 10 4 25 MUH — 3aKaHUYMBAIOTCSA

3aHATUA B 6-bIX KJIaccax.
Hopora no kuHOTeaTpa coctaisieT 30 MUHYT. B cBsI3M ¢ TeM, 4TO pacué€r crueiian
OBLIT Ha MaJIbIH 3aj1, yTOOHBIM BapuaHTOM siBisieTcst 1 3ai, Havano ceanca — 11.40.

OTtBet: 11.40.

3ananue «IlyremecrBue u3 CaparoBa B ACTpaxaHb)

Kaace: 5-6

Pa3nen npumepHoii padoueii mnporpammubi: «/[poOu».

TemaTtuka ypokoB: «JleficTBusi ¢ OOBIKHOBEHHBIMU IpoOsiMuy», «CoKpalieHue
npo0eity, «Haxoxaenue 1podu oT unciay.

Ilnanupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

- MOHMMAaTh U MPABUIBHO YMOTPEOISATH TEPMUHBI, CBSI3aHHBIE C HATypPaJIbHBIMU
yucjaaMu, 0OBIKHOBEHHBIMU JIPOOSIMU;

- BBINOJNHATH  apuPMETUUYECKUE JCUCTBUS C  HATypaJbHBIMH  YHUCJIaMH,

C OOBIKHOBEHHBIMU APOOSIMU B MIPOCTEUILIUX CITyYasIX;
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- BBIIIOJIHATH TPOBEPKY, MPUKUAKY PE3YJIbTATOB.

dopmMupyeMbie KOMIIETEHIIMA MATEMATHYE€CKOM TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacno3HaBaTh MaTeMaTUYECKUE TOHSATHSI, OOBEKTHI M 3aKOHOMEPHOCTH B
pPEAIbHBIX JKU3HECHHBIX CUTYaLIUSX.

2. YMeHue CTpOUTh MaTeMAaTHYEeCKHE MOJCIH W OCYIIECTBIATh O0OOCHOBAHHBIM
BBIOOp MaTeMaTHYECKOTO ammapara JJIisl pelIeHHs pealbHbIX MPoOIeM.

3. YMeHue UHTEpPNPETUPOBATH M OILICHUBATH IIOJYYEHHBIE MaTeMaTHYECKUE
PE3yNbTaThl B KOHTEKCTE pPeaTbHON MPOOIEMEI.

@opMbI OPraHM3aNMHU JeATEJIbHOCTH 00Y4AIOIIMXCS: TapHas WK TPYIIIOBasl.

Konrekct

Jlero — nipekpacHoe Bpemsi s otabixa. Cembsa KpanuBuHBIX peliniia, 4To MOCHE
OKOHYAHHUS y4eOHOTO rojia, OHa OTIPABUTCS K MOpIO, B ropoa Actpaxanb. Ha cemeiinom
COBETE PENIWIM MOeXaTh Ha MallMHE, TaK Kak 3TO 00Jiee SKOHOMHBIN BapUaHT JJisi CEMbU
M3 4YeTBIpEX 4YesoBeK: mara, mMama, l|1-metHuii chiH Hukuta m moup Ctemia ceMu JeT.
Kpome TOro, BO BpeMss NOE3IKA CEMbS pPEIIWIa OCTAHOBUTHBCS B TOpPOJE-Tepoe
Bonarorpane, utodsl mocetuth MamaeB KypraH — caMblil OOJIBIION KOMILUIEKC B MUPE,
nocBsmeHHbI  Benmukoit OtedecTBeHHOW BouHe. PoauTenu cocraBuiau TaOiIMIly,
B KOTOPYI0 BHecnu pacctossHuss ot CaparoBa no Bosrorpama u or Bosrorpana

10 ActpaxaHu, ¢ pac4€éTOM BpEMEHHU Ha JOpory u oTAbix (PucyHok 5).

Banakoso
CapaToB — AcTpaxaHb 792 kM ‘
Fman.}vmon
CapatoB — Bonrorpan 372km |
Bpems nBu:keHHe Bpems oTabix Muxaiinosxa
06:00 —10:00 10:00 - 11:00
11:00-12:30 12:30 - 15:00 Bonafben
15:00 - 18:30 18:30 - 19:00
19:00 -21:00
Pacxon Tomnusa 81 —na 100 xm
Llena Tonnmsa ln—42 py6.

Pucynok 5 IlyremectBue u3 CaparoBa B AcTpaxaHb
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Bomnpoc 1

Kakyro yacte mytu npoenyt KpanuBuHBI 10 NEPBOM OCTAHOBKM HAa OTHABIX, €CIHU
CpeIHsIsl CKOPOCTh IBUYKEHUS Ha 3TOM Y4acCTKe IMyTH COCTaBIsIeT 66 km/u?

Pemenne:

1) 10 4 — 6 u =4 4y — BpeMs JBUKEHUS.

4-66 1
2)—— = — — 4acTh IyTH.
792 3
1
Otser: —.
3
Bomnpoc 2

[lyTremecTBeHHUKN TUIaHUpOBaIW Tpuexath B Bonrorpamx B 12.30, 4Tto0bl OBLIO
JI0CTaTOYHO BPEMEHH JIsl moceleHuss MamaeBa KypraHa.

Kak BBl mymaeTte, JOMKHA JIM U3MEHHUTHCS CKOPOCTh JBM)KCHHS Ha BTOPOM y4acTKe
nyTd, 4toObl B Bomrorpage cembs Obula B IuiaHupyemoe Bpemsi? Ecnu  omkHa
M3MEHHUTKCS, TO KaK U Ha CKOJIbKO? BrIOepuTe M3 MpeioKEHHBIX BAPUAHTOB TTPABUITHHBIN
OTBET:

a) yBeITU4HUTCS Ha 6 KM/4;

0) yMEHbBIIIUTCS HA 6 KM/,

B) ocTaHeTcsl 0€3 U3MCHEHUM.

Pemenne:

1) 372 — (4 - 66) = 108 (xm) — paccTosinue 10 Bonrorpana;

2)108:1 % = 10: 2-7 (KM/4) — CKOpPOCTb Ha 2 y4acTKe MyTH;

3) 72 — 66 = 6 (km/4) — yBeTMYEHUE CKOPOCTH.

OtBerT: a.

Bomnpoc 3

MaimmmnHa, Ha KOTOpPOW CEMbS OTHPABWIACH HA OT/ABIX, WUMEET TOIUIMBHBIA Oak
BMecTUMOCThIO 72 11. Tlepen moe3nkoit 6ak ObUT OJHBIM. BO BpeMsi OCTaHOBKH Ha OTBIX
Tara pemmi 03anpaBuTh 0aK, Tak Kak psJIOM HaXOAWIach 3ampaBKa.

BriOepute u 060cHylHTE CBOI OTBET Ha BOIPOC: ObLIA JIM HEOOXOIUMOCTD JI0JIUBAThH

0ax? [losicHenue 3anuimuTe B TaOuIly 22 HAIIPOTHB BEIOPAHHOTO OTBETA.
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Tabmuia 22 — O60cHOBaHME OTBETA HA BOTIPOC

Bria m Oo0ocHoBanue
He00X0AMMOCTh

):[03al'lpaB.]'[ﬂTbCﬂ?

Ja

HET

Pemenne 1 BapuaHThl 0TBETA MPEJICTABIICHBI B TabauIe 23.

Tabnuna 23 — Pemenue (mpeaycMaTpUBaIOTCS pa3InIHbIC BAPHAHTHI OTBETA).

bbLia an ObGocHoBaHue
HEO0X0AUMOCTh (603MOJiCHbIE BapuaHmul)
A03aNpPaBIAAThCs?
Ja 792 kM = 800 KM,

800 : 100 - 8 = 64 (1) — HE0OXOAMMOE KOJIMYECTBO TOIUIMBA, HO B ITYTH MOTJIHU
MPOU30UTH HETNPEIBUICHHBIE OOCTOSITENLCTBA, a 3allPpaBKU PSAIOM MOTJIO

HC OKa3aTbCi.

HET 792 xm = 800 kM,
800 : 100 - 8 = 64 (m) — HeoOxomumo oT CaparoBa 10 AcTpaxaHHU.

Heo0xomumocTu 1oauBaTh TOIUIUBO B 0aK HE OBLIO.

3ananue «OTabIX B ACTpaxaHu»

Kuaacc: 5-6

Pa3nen npumepHoii padoueii mnporpammbli: «/{poOu».

TemaTruka ypokoB: «/leficTBusi ¢ OOBIKHOBEHHBIMU Jpo0siMu», «CoKpalieHue
npo0eity, «Haxoxnenue npodu ot uncnay, «HaxoxaeHue uncia mo ero Jpoom.

IlnaHupyemblie npeAMeTHbIE Pe3yJIbTATHI:

- MOHMMAaTh U TMPABWIBHO YMOTPEOISATH TEPMHUHBI, CBSI3aHHBICE C HATypaJbHBIMU
qucaaMy, 0OBIKHOBEHHBIMH JIPOOSIMU;

- BBINOJHATH apuMeTHUecKue JCHUCTBUS C  HATypalbHBIMH  YHCJIaMH,
C OOBIKHOBEHHBIMU APOOSIMU B MIPOCTEUILINX CITyYasIX;

- BBIYHMCJIATHh 3HAYCHHA YHCJIIOBBIX BBIp&)KGHHfI. BrInoaHATh IMPUKUJIKY MU OLCHKY
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pe3ysbTaTa BBIYMCICHUH; BBIMOJHATH IPEOOpa30BaHUsl YUCIOBBIX BBHIPAKEHUN Ha OCHOBE
apu(pMETHIECKUX JTCUCTBUH.

@opmupyeMble KOMIIETEHIIUH MATEMATHYECKOIl TPAMOTHOCTH

1. YMmenue pacrno3HaBaTh MaTeMaTUYECKHUE MOHSTHS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
peaTbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYaIUsIX.

2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYeCKHME MOJEIM U OCYIIECTBIATh OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATHYECKOTO ammapara JijIsl pelIeHUs PeaTbHBIX TMPOOIEM.

3. YMeHHe WHTEpPHPETHPOBATH W OIICHWBATh TIOJYYCHHBIE MAaTEMaTHYCCKUC
pe3yNIbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOIIEMBI.

q)OpMLI OpraHmsanvm AesTCJIbHOCTH oﬁyqamumxca: ImapHasa Ui rpymnroBasid.

Konrekcr

Cembss KpanuBrHBIX JBE€ HEIENH OTABIXACT
B CTADUHHOM Tropoje AcTpaxaHb, KOTOPBIU
HaxoauTcs B fensre Bosru. B npeBHOCTH 37€CH
MMPOXOJMIIM CEBEPHBbIE MapumpyThl Bemnkoro
ETKOBOrO IMyTH, a ceroaHs AcTpaxaHb — 3TO
IIPOLBETAIOIIUN  TOPOJ € MHOTOYUCIIEHHBIMU
JNOCTONPUMEYATENBHOCTAIMHA, CPEAN  KOTOPBIX
JIPEBHUU AcTpaxaHCKui KpEMJIb,

BCINYCCTBCHHBIC XpaMhbl, YHI/IKaHBHBIf/'I

OouochepHbIil 3aMOBEHUK.
CeMbsi OCTaHOBHWJIaCh B HEOOJBIIOW TOoCcTHUHUIIE Ha Oepery Bonru. 3a Bce aHM

MPOKMBAaHUS B JABYXKOMHAaTHOM Homepe KpanuBuubl 3amnatiwid 54 Teic. pyOsiei, 4yTo

3
COCTABUJIO - OT CYMMBI, KOTOPYIO IUIAHMPOBAIM TMOTPATUTh HA OT/BIX. [TonoBuny

o 2 o
OCTaBHICHUCS CYMMbI OHU OCTABHJIM HA IMUTAHUC, A 5 OT APYT'OH ITOJIOBUHBI 3aIlJIAHUPOBAJIN

MOTPATUTh HA SKCKYPCUU TIO TOPOSLY.
Bomnpoc 1
CKOJNBKO 3KCKYpCHUW IUIAaHUPYET MOCETUTHh CeMbsi KpanmumBHHBIX, €CIIM B CPEIHEM

OJIHa PKCKypcHUs Ha ceMbio ctout 2500 pyOmeit?
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Pemienmue:
3 5
1) 54000 : S = 54000 - 3 = 90000 (py6.) — Bcero.
2) (90000 — 54000) : 2 = 18 000 (py6.) — HA MUTaHHE.

3) 18000 - % = 12000 (py0.) — Ha KCKYPCHHU.

4
4) 12000 : 2500 =4 5> 3HAUUT, BCETO 4 BKCKypCHH.

OtBeT: 4 3KCKypCHUHU.

Bompoc 2

AcTtpaxaHckas 007acTh CIAaBUTCS MpeKpacHOW peidoankoi. B Bogoémax BoauTcs
Takas ppi0a, Kak IyKa, OKyHb, CyJlaK, COM, Ca3aH, KpacHOIepKa, 4eXOHb. JIOBUTh phIOY
MOXHO Ha BCE CYIIECTBYIOIIME BHJbl PHIOOJOBHBIX CHACTEH: IMOIJIABOYHYIO YJIOYKY,
JIOHKY, YKEPJIUIbI, PE3UHKUA M CUHHUHT. [lama u ceiH HukuTa oueHb JIIOOSAT phIOANKy U
XOTAT Ha OTJbIXE MOopbIOaunTh. [lama pemmn KynuTh 2 OAMHAKOBBIX CIIMHHUHTA IS ceOs
M CbIHA, a JUIsI MaMmbl U JOYKH — OJHY IOIUIABOYHYIO YJIOYKY, TaK KaK OHM HE OYEHb
yBJIEKaIUCh pbiOaikoil. Llensl ykazansl B Tabnuie 24.

Ta6nuna 24 — [{eHbl HA CHACTH JIJIs JIOBJIU PHIO

CHacTp U1 JIOBJIM PbIO Bup ena
CnMHHMHT C1 2900 py6.
C2 2600 pyO®.
C3 1900 py®.
ynotxa Vi 660 py6.
V2 920 py6.

CKOJIbKO pa3Iu4HbIX HAOOPOB PHIOOJIOBHBIX CHACTEW MOTYT MO3BOJIHUTH ce0€ KyMHUTh
KpanuBuHbI 13 MpeAioKEHHBIX BAPUAHTOB MIPH YCIOBHH, YTO TOTPATUTh MOTYT He Oojee
IIECTU ThICAY pyOIIei?

Pemenne:

1) C2, C2, ¥V1: 2600 - 2 + 660 = 5860 (pyO.).

2) C3,C3,¥Y1: 1900 - 2 + 660 = 4460 (py®.).
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3) C3, C3, V2: 1900 - 2 + 920 = 4720 (py6.).

OrtBert: Tpu Habopa.

3ananue «Kajengapb moroabn»

Kuaacc: 6

Pa3nen npumepHoii padoueil mporpammsl: «/IpoOn».

TemaTtuka ypokoB: «J/leficTBusi ¢ OOBIKHOBEHHBIMU Jpo0siMuy», «CoKpalieHue
npobeiy, «Haxoxaenue apodu oT unciay, «Haxoxaenne gucia mo ero apoom.

Ils1anupyembie npeAMeTHbIE Pe3yJbTAaThl:

- TMOHUMATh WU TPABUJIIBLHO YIMOTPEOJSATH TEPMHUHBI, CBS3aHHBIE C HATYpaJIbHBIMU
YucIaMu, OOBIKHOBEHHBIMU JIPOOSIMU;

- BBINIOJIHATH apu(METHUECKHEe JIEUCTBUS C HATypajJbHBIMH YHUCIAMH, C
OOBIKHOBEHHBIMU JPOOSIMU B MIPOCTEUIIUX CITyUasiX;

- BBIYHCJIATH 3HAYECHUS YHUCIOBBIX BBIPAKEHHI. BBINONHATH MPUKUIKY M OLEHKY
pe3ysbTaTa BHIYUCIICHU; BBIMOIHATH MPEe0Opa30oBaHUsl YUCIOBBIX BHIPAKEHUN HA OCHOBE
apu(pMEeTUIECKUX JEHCTBUIA.

d®opmupyeMbie KOMIIETEHIIMA MATEMATHYE€CKOM TPAMOTHOCTH

1. YMmenue pacrno3HaBaTh MaTeMaTUUECKHUE TTOHSTHS, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTHU B
pPEATbHBIX JKU3HEHHBIX CUTYaLUSX.

2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYEeCKHE MOJEIM U OCYIIECTBIATh O0OOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO anmnapara Jjisl peleHus pealbHbIX IPOoOIEeM.

3. YMeHue HHTEpPHPETUPOBaTh M OICHHUBATH ITOJIYYEHHBIE MaTEMATHYECKHUE
pE3yNbTaThl B KOHTEKCTE PeabHOM MPOoOIeMBbI.

DopMbl OPraHU3alMHU IeATeJIbHOCTH 00Y4AKIIMXCS: TapHasl WA TPYIIIOBasl.

Konreker

Muxaun yuutcs B S5a kimacce. B koHie mapra yuumrtens reorpaduud  BbIIAT
JOMAIIIHIO0 PaboTy, COCTOSIIYIO U3 IBYX 3aJJaHUMH.

Ne 1. Cnenatp HaOmrOACHUS 32 TEMIIEPATyPHBIMU W3MEHEHUSIMU B TEUCHUE JECATH
nepBbIx AHeH ampens. [locTpouts cTOI0UATYHO auUarpaMMy TEMIIEpAaTyphl Ha KaXKIbId

JIeHb, B TETPAJI 3aIMcaTh B TAOJUIy 26 OTBETHI Ha BOIIPOCHI.
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Ne 2. 3amonuuTh Tabauily 25 0caaKoB B IIEPBbIC JHU HEJETU arperis.

Tabmuma 25 — Ocaaky B IepBIC THA HEJETH amnpes

1 2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14

O

aCMYPHO

JOXKIJIHUBO

Muxani 3anuceiBan TEMIIEPATYPy KaXKAbl JI€Hb. B KOHIE NBYX HEIENb OH B3I

K3 I1Ia4YKH C MHHHHMCTpOBOﬁ 6YMaFOﬁ HCCKOJIBKO JIMCTOB U Ha OAHOM H3 HHX ITIOCTPOHII

auarpamMmy. I/ICHOHL3y5I AuarpaMmy, OH 3alucall B TCTpadb OTBCTbBI Ha BOIIPOCHI

B Tabmnuiry 26.

Ta6muma 26 — OTBETHI Ha BOPOCHI

Bomnpoc

OTBer

a) Kak m BO CKOJBKO pa3 H3MEHWJIAch TeMmIeparypa

B IIEpBbIE /IBa JHS HAOII0AeHUSA?

C 01.04 na 02.04 Temneparypa yBeInymiach

1
B 1 5 basa.

6) CpaBuute Temnepatypy 01.04 u 08.04?

Temnepatypa 08.04ymenbimnach Ha 3°.

B) Kakoro uumcna rtemmeparypa Obuia Takas e, Kak

08.04?

06.04

r) B kakue psgoM cToslIMe [JHU TeMIleparypa

YBCINYNBAIACh B 2 pa3a, B KakKu€ YMCHbLIIAIACH

B 2 paza?

VYBennunBainacs ¢ 09.04 na 10.04;

ymenbanacs ¢ 07.04 na 08.04.

n) Kak m BO CKONBKO pa3 W3MEHWJIACh TEMIIEparypa
¢ 03.04 ma 04.04?

1
VYmenpmmiiach B 1 ; basa.

e) Kakas temneparypa Obuta camoil Beicokoit? Kakyro

9acTh OT IHEH  HaOIIOIeHUN COCTaBWJIN  JHHU

¢ HaumOOoJIbIIIEeH TeMIIepaTypoii?

15 ° — camast BbICOKasi TeMIieparypa.

Juu ¢ HaubompIelt TemMnepaTypou

3 o o
COCTaBJIAIOT 1—0 OT BCEX THEHU H&6J’IIOI[€HI/II/I.

Brimonmaue Bce 3amaHusd, Muma pemmia claTh MX HAa IPOBEPKY YUMUTEIIIO.

Ilepen ypokoMm OH JocTan TETpaab U JIUCT ¢ quarpaMmon. Pa3BepHyB JHMCT, Ha KOTOPOM
JoJKHA OBbITh Iuarpamma, Muxaun yBueN, 4To auarpammbl HeT. Oka3bIBaeTcs, OH
nepenyTal JUCThl MHUIMMETPOBOW OyMmaru.

Muma 3anoOMHWII, 4YTO B TEPBBIM

Y TIOCJICAHUM JHU HAOIIOICHUM TemmnepaTypa Obuia oguHakoBoi: 10°.
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Bomnpoc 1
[Tomorure Muxanny BocCTaHOBUTH auarpamMmy (PucyHok 6), HCIOb3ysi OTBETHI

Ha BOIIPOCHI, KOTOPBIC 3alIMCAHBI B €T0 TCTpaI[I/I?

14
12

10

8

6

4

2

— (@\ on < ) O >~ oo N S
Pucynok 6 ®parmenT nuarpammel Muxaunmia
Pemenne:

1) 01.04 u 10.04 remneparypa 6buta 10°, 10 : 2 = 5° — remnepatypa 09.04.
2) 10 1 == 15° — Temmeparypa 02.04.
Tak kak B TeueHue TPEX AHEH Temrieparypa coctasisiia 15°, a 04.04 temnepatypa

obuta Menbine, yeM 03.04, octaércs Bapuant, yto Toybko 03.04 u 05.04 ampens moria

OBITh HaMOOJIbIIIAas TemMmepaTypa 15°.
3)15°:1 % = 12° — remneparypa 04.04.
4) 10° — 3° =7° — temnieparypa 08.04 u 06.04.
5) 7° - 2 = 14° — temneparypa 07.04.

JIaHHBIX JOCTaTOYHO, YTOOBI MOCTPOUTH auarpammy (Pucynok 7).
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Bomnpoc 2

6 anp. | INEEG——

=¥

=

<
[\

8 anp. | N
9 anp. | NN

Pucynoxk 7 Temneparypa Bo3ayxa c 1 mo 10 anpens

10 anp. IR

Muxani 3amo0JIHUI Ta6J'II/IHy 25, OTMCTHB B KaKHC IHHU JIMJI JOXKIb, B KAKHC CBCTHIIO

COJIHIIC U B KaKHC JHH OBLIO 001aYHO U IIaCMYypHO. HOHY‘ICHHLIP'I pPE3yibTaT IMPCACTABIICH

B Ta0murie 27.

TaGJ'II/IHa 27 — Pe3YJ'ILTaT H&6J’IIOI[€HI/IH 3a OCaAKaMH B IICPBBIC THW HCACIIN aIIPCIIA

1 | 2 [ 3] 4 [ 5]e6 [ 7] 8 9 [10]1m]12]13]14
Il * * I *O | |1 *O O D *
|

* COJTHEUHO ¢  macmypro Il noxammeo

BriGepute kpyroByroo amarpamMmy, KOTOpasi COOTBETCTBYET JaHHOW TaOIuIe

(Pucynok 8).

.1

IToromusie ocagku

" T0K1b

= COJIHILIE
= obJaka ‘

0

= T0XK1b

® COJIHIE

= oOJsaka

1.2

©

Pucynok 8 Ocanku B nepBble JHU HENCIH anpess

Iloromueie ocaaku

= T0Xb

® COJIHIE

= oOsaka

1.3

IToronueie ocanku

-
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Pemenme:
. 5 . 2 . 5
ConHeyHBIX THEH — 5 (ﬁ)’ JIOXKIJIMBBIX JHEH — 4 (;), 00JIaYHBIX JTHEH — 5 (ﬁ)'

Otser: /I1.

3ananue «I1oAr0TOBKA KO JHIO POAKIECHUD)

Kuaacc: 5-6

Pa3znen npumepHoii padoueii nporpamMmmel: «JIpoOuy.

TemaTtuka ypokoB: «/leficTBus ¢ OOBIKHOBEHHBIMU IpoOsiMu», «CokpaleHue
npobeity, «HaxoxaeHnue apodu oT uncnay, «HaxoxaeHue yucia rno ero Apoom».

Ils1anupyembie npeaMeTHbIE Pe3yJibTAThI:

- MOHUMAaTh U MPABWIBHO YMOTPEOISATH TEPMHUHBI, CBSI3AHHBIE C HATypaJbHBIMU
YUCJIaMH, OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSMH;

- BBINOJHATH apu(PMETHUECKHUE JEUCTBUS C HATypaIbHBIMU YHCJIAMH, C
OOBIKHOBEHHBIMU JPOOSIMU B MIPOCTEUIIUX CITyUasiX;

- BBIYUCJISITh 3HAYEHUSI YUCIIOBBIX BBIPAKCHUHN. BBIMOTHATH MPUKUIKY U OLEHKY
pe3yJibTaTa BhIUYKCICHUM; BBITIOJHITH IPEOOPa30BaHUs YUCIOBBIX BBIPAXKEHUM Ha OCHOBE
apu(pMETUIECKUX JTCUCTBUM.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMmenue pacrno3HaBaTh MaTeMaTUUECKHUE TIOHSTHS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
peanbHbIX )KU3HEHHBIX CUTYalUsX.

2. YMeHHe TIOCTPOCHMSI MATEMATHYECKUX MOJIEJIE U OCYIIECTBJICHUE
000CHOBaHHOTO BbIOOpA MAaTEMATHYECKOTO anmapara Jyisi peuieHUs PeaibHbIX MPOOIIEeM.

3. YMeHue HHTEpPIPETUPOBaTh M OICHHWBATH ITOJIYYEHHBIE MaTEMATUYECKUE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE peajbHON MpoOIeMBbI.

@opMbI OPraHU3aANUN 1eATEIbHOCTH 00YYAKIIMNXCS: TTapHas WIHA IPYNIOBAas.
KonTekcr
Crapmme OpaT 1 cecTpa AHTEIHMHBI 3aXOTENI CIIEeNIaTh i
CIOpIIpU3 Ha JeHb pokacHus. [loka uMeHWHHMIIA ObLIA B

IIKOJIE, OHW pEUIWIN YKPacuThb
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KOMHATy M MCHEYb [0 MAMHUHOMY pELENTy MNpa3JIHUYHBIN MUPOr, HAa MPUTOTOBIICHUE
KOTOPOI'O YXOJUT IMPUMEPHO MOJITOpa Yaca. bpat u cectpa pemmin ienaTb BCE BMECTE,
a 3aKOHYMTH MPUTOTOBJICHUS PACCUMTHIBAIM 3a IOJYaca 0 BO3BPAILLCHUS AHIEIMHBI,
KoTopast 00p1uHO npuxoauia B 13.00.

Pogutenn 3aka3aim JOCTaBKY LBETOB, BO3AYIIHBIX IIAPOB M aAKCECCYapoB
st opopmiienust komHaTbl. DupMa, KOTOpasi 3aHUMaeTCs JOCTABKOM, oOelliana NpuBeCTH
3aka3 B 09.30 ytpa, HO e€ pabodas MamIMHa TOMaja B AaBTOMOOWJIBHYIO MPOOKY
U omo3fana Ha 4deTBepTh uaca. Kypeep 3aHéc uBeThl, mapbl U OGOPMUIT JOKYMEHTHI
JIOCTAaBKH, HAa YTO YIJIO emé TPETh yaca.

Bomnpoc 1

YcnewTr nu 6paT H CCCTpa AHTenIMHBI HCIICYb IMUPOr, Pa3BCCUTh MIapPbI

2
M OIBCTOYHYIO THUPJIAHAY IIPHU YCIIOBUH, YTO HA YKPAIICHUC KOMHATHI YXOOUT E yaca?

Pemienne:
1) 60 muH - i = 15 (muH) — 3anepxka noctaBku (60 : 4).
2) 60 muH - % = 20 (MuHn) — opopmiienue 3akaza (60 : 3).

3)60 - % = 24 (MuH) — Ha tupasHay (60 : 5 - 2).

2) 94930 mun + (15 + 20 + 24) mun + 14 30 Mmun = 114 59 mun

OTBeT: yCIeIoT.

Bomnpoc 2

Kypbep Bblexan Ha TOCTaBKY CIEAYIOIIEro 3aKa3a yepe3 YeTBEpTh yaca Mocje Toro,
Kak ObUT OpOpMJIEH 3aKa3 sl ceMbU AHTeNUHbl. PaccTosiHME 10 CleMyIONIEro KineHTa
coctaBisieT 90 KM, HaBUTATOP TTOKA3aJl, YTO MPOOOK HA MYTH HET.

BriOepuTe HAaUMEHBIIIYIO CKOPOCTh, C KOTOPOM MOXKET €XaTh Kyphep, YTOOBI yCIETh
JOCTaBUTH IPy3 K 12 yacam:

a) 54 kMm/y;

0) 48 km/u;

B) 56 KM/H.

Pemenne:

1) 9430 mun + (15 +20) mun = 10 4 05 MUH — 3aKOHYMIIACH TIEPBas JOCTABKA.
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1

2) 10 4 05 muH + 60 MuH - e 10 u 20 MuH — BpeMs Bbl€3/]a Ha BTOPYIO JOCTABKY.

3) 12 9 — 10 w20 Mun = 11 40 mum (12) — ocTazocs.

4)90 : 1% = 54 (kM/4) — CKOPOCTb, C KOTOPOU JOJHKEH JBUTATHCS KYphep.

OTBerT: a.

3ananme «IlepeBo3ka rpy3oB»

Kaacc: 5-6

Pa3jien npumepHoii padoueii mporpaMmmubli: «/IpoOu».

TemaTnka ypokoB: «J/lpoOu u JeneHue HaTypajdbHbIX uucel», «CokpalieHue
pooei».

Ili1anupyemblie npeaMeTHbIC Pe3yJbTAThI:

- MOHMMATh WU MPABUJIBHO YNOTPEOJATH TEPMHUHBI, CBSI3AHHBIE C HATypaJIbHBIMU
quCclIaMU, OOBIKHOBEHHBIMU JPOOSIMH;

- BBIIOJHATH apU(PMETUUYECKHUE JCUCTBUS C  HATypaJbHBIMU  YHUCJIaMH,
C OOBIKHOBEHHBIMH JIpOOSIMU B MPOCTEHUIINX CIydasix;

- BBIIOJIHATH IIPOBEPKY, IPUKUIKY PE3YIIbTATOB.

d®opMupyeMbie KOMIIETEHIIUH MATEMATHYECKOM T'PAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrno3zHaBaTh MaTeMaTHUYECKHE MMOHATHUS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
pEeaNbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYalLHsX.

2. YMeHue CTpOUTh MAaTeMAaTHYE€CKHME MOJEIH U OCYIIECTBIATh OOOCHOBAaHHBIM
BbIOOP MaTeMaTHUYECKOIoO anmnapara JJisi pelieHus! peajabHbIX MpoOseM.

3. YMeHue HHTEPNPETHPOBATH M OLCHUBATH NOJYYEHHBIE MATEMATHYECKHE
pe3yJbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOJIEMBI.

(I)OprI opraHm3almu A€ATCIbHOCTH oﬁyqammnxcm WHAWBUAYyaJIbHasd WJIN

napHasi.
Konreker
(I CerteBas POTyKTOBASI bupma 3aHHUMAETCS
= | MepEeBO3KaMU  TPOAYKTOB MarasuHaM W JAPYTUM
P i 1 8 ; o
D= B
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TOPrOBbIM TOYKaM, KOTOpbIE HaXOSATCA B pPa3HBIX ropoaax OAHOro permoHa. dupma
HMMEET JIBa CKJIaJa, B KOTOPBIX HAXOJATCS MPOAYKTHI: KPYIIbl 1 KOHCEPBBI.

B noHenenbHUK yTpoM NPHUIIEN 3aKa3 Ha MIICHUYHYI0 MYKY HEpBOro coprta. Tak
KaK Ha OJIHOM CKJIajie ObLIO HEIOCTATOYHOE KOJMYECTBO MAKETOB C MyKOM, TO MPUIILIOCH
3aKa3 pachpe/eNuTh Ha JBa CKiajga. Pabouue pasioXuiv MAaKeThl ¢ MYKOW B SIIUKH,
Ha KOTOPBIX HaMKCalIM ajipeca AocTaBku. Ha nepBoM ckiiajie B MaluHy norpysuiu 630 kr
MYKH, 3aT€M 3a€Xajlu Ha BTOPOMl U J0OaBWIM ell€ 7 SIIMKOB C TAKUMU K€ MaKeTaMHu U
MOBE3JIM 3aKa3bl B TOPTOBBIE TOUKH.

Bomnpoc 1

Kakyro yacTe 3aka3za 3arpy3wjii Ha BTOPOM CKJaj€, €CIU B SIIUK BMEIIACTCS
15 TpéxxkuiiorpaMMOBBIX NAKETOB?

Pemienne:

1) 630 + (15 - 3) - 7 =945 (xr) — MyKH BCETO 3aKa3aJi.
945-630 1

945 3

1
OTtBert: —.
3

— 4acCTb 3aKa3a, KOTOPYIO 3arpy3ujid Ha BTOPOM CKJIAC.

Bompoc 2

B nByx MarasmHax OCTaBUIIM 9 TOTOBBIX SINIUKOB C MYKOW, OCTABIIMECS SIIUKH
JOJDKHBI OBUTH JIOCTaBUTh B JBa KOHAMTEPCKUX Iiexa. CKOIBKO SIIMKOB 3aKa3bIBall
KOKIbII W3 1€XO0B, €CIM 3aKa3bl ObUIM OJuHAKoBbie? BpiOepuTe BepHBIA OTBET
W3 TMPEIJI0KEHHBIX:

a) 12 awuxos,

0) 6 awuxos,

8) 8 AuWuKos.

Pemenmne:

1) 630 : (15-3)+ 7 =21 (s111.) — HEOOXOAUMO BCETO.

2) (21 -9):2 =6 (A111.) — HY’)KHO B KQXbI 1I€X.

OTtBer: 0.
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Bomnpoc 3

[Tocme Toro, kKak TOBap OTTPY3WJIM B MarasuHbl W TIEPBBIM IE€X, NPHIILIOCH
BEPHYTHCS Ha (PUPMY U JOTPY3UTh MAIIMHY, TaK BTOPOW KOHIUTEPCKUN IE€X YBEITUUHII
3aKa3
Ha 240 kr. CKOJBKO SIIMKOB €II¢ MOHAT00UTCS JOTPY3UTh JIJIsL 3TOr0 3aKa3uuKa?

Pemenne:

240 : 45=5 (oct 15)

OTBeT: 6 AIINKOB.

3. TEKCTOBBIE 3AJIAYA

3ananue «Mapmpym»

Kuaace: §

Pa3nen npumepHoil padoueil nporpamMmbl: «PellIeHuEe TEKCTOBBIX 3aa49».

TemaTtuka ypokoB: «PemieHre TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apudMeTHUecKHe
JICHUCTBUSA, HA JBUKEHUE U MOKYIIKNY, «PeleHne TeKCTOBBIX 3a/1a4, COJIEp KaIlIuX APOOH».

Ils1anupyembie npeaMeTHbIE Pe3yJibTAThI:

- pemath TEKCTOBBIE 3adaud apU(METUYECKUM CIIOCOOOM U C TMOMOIIBIO
OpraHM30BaHHOI'O0 KOHEYHOT'0 nepedopa BCEX BO3MOKHBIX BAPUAHTOB;

- pemarTp 3a/1a4u, COAEPIKAIIME 3aBUCHUMOCTH, CBS3BIBAIOIINE BEJINMYUHBI: CKOPOCTD,
BpEMSI, PACCTOSIHUE; LIEHA, KOJIMYECTBO, CTOUMOCTb;

- WCIOJIb30BaTh KpaTKUE 3allUCH, CXEMbl, TaOJIUIbl, 0003HAYEHUS NPH PEIICHUH
3a1ad4;

- TIOJIb30BAaTbCSl OCHOBHBIMU €IMHULIAMU HU3MEPEHUS LIEHBI, MACChI; PACCTOSHUS,
BPEMEHH, CKOPOCTH; BBIPAXXaTh OJTHU €AVMHUILIbI BETUYUHBI YEPE3 APYTHUE;

-  W3BJICKaTh, AaHAJIM3UPOBATh, OICHUBATH WH(POPMAIIUIO, TPEICTABICHHYIO
B Ta0iuile, Ha CTOJOYATON JauarpaMMme, WHTEPNPETUPOBATH MPEACTABICHHBIE JaHHBIE,

HUCIIOJIBb30BaTh JAaHHLIC ITPH PCUHICHUHU 3a71a4.
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dopMuUpyeMble KOMIIETEHUMH MATEMATHYECKOU IPAMOTHOCTH

1. YMenue pacro3HaBaTh MaTeMaTUYECKHE MOHATHS, O0OBEKThI M 3aKOHOMEPHOCTH
B PEAIBHBIX )KU3HEHHBIX CUTYAIUSAX.

2. YMmeHue UHTEpPINPETUPOBATH M OLCHUBATH IIOJYYECHHbIE MaTEMaTUYECKUE
PE3yNbTaThl B KOHTEKCTE pPeaabHON MPOOIEMEI.

3. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTUYeCKHEe MOJENIHU M OCYIIECTBIATb OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATHYECKOTO ammapara JijIsl peIeHUs PeaTbHBIX TMPOOIIeM.

@opMbI OPraHU3anMu JAesITeJbHOCTH 00Y4alOUIUXCH: TPYINoBas Wik padoTa B

napax.

Konrekct

YueHukn 5 Kiacca coOUparTCs TOWTH B MOXOA ¢ HOYEBKOW. OHHM  XOTSAT
OoTIpaBUThCs U3 AepeBHU JlaprommHo Ha Oeper peku MockBbl 0iH3 3elI€eHOTpajCKON
ouoctaniun MI'Y. [lo mopore y4uTenb XO4deT MPOBECTH IKCKYPCHIO JIUTEIHLHOCTHIO

1 gac mo CasBuHCcKOI C1000/1€E.
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Bomnpoc 1

Ha kapre npencraBieHsl ABa MapuipyTa IyTELIECTBHUS.

PibyWK1MHO NyupHo
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Kaxoit mapmmpyT BeiOEpeT
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1 OtBer: |1
2 2 v
Bomnpoc 2

mee ® R @ H & &

® JNapowwHo

@® noc. buocTaHMM

4419MUH 21,6KM

MapLpyT B NaHopaMax

54 25km
2 NecTHLBI

1) kakoil MapLIpyT JUIMHHEE U HAa CKOJIBKO?

Ucnons3ys nnpopmanuio SAHeKc-KapT, OTBETHTE HA BOIPOCHI:

2) Ha KakoW MapHIpyT YYE€HUKH MOTpaTAT Ooibine BpemeHu? Ha

CKOJIBKO?

OT1BeT:

1) mapuipyt 2 qmuaHee Ha 3,4 kM (25 — 21,6 = 3,4);

2) Ha MapuIpyT 2 OTpaTAT Oosibiiie Ha 41 MUHYTY.

(59—

4 4 19 muH = 41 Mun).

Bomnpoc 3

Yyennkn pemvim noexath u3 JlaprommHo 10 ocraHoBky Ha [IKAJ[ Ha mixonsHOM

aBTOMOOMUJIE, @ TOTOM HMJITH MEIIKOM. B MOHAcCThIpe OHU CAEeNaroT MOJIy4acOBOW MPUBAJI, a

IIOTOM IIPOBEIYT IKCKYPCHIO MPOJOJDKUTENbHOCTRIO 1 yac. Mcnonb3yst Tabmuity 28, naiite

OTBCT Ha BOIIPOC: HC IMO3JHCC KAKOro BPEMCHHM MM HYXHO Ha4YaTb CBOM IIoXonad, YTOOBI

MIPUIATH Ha MECTO CTOSHKH 3a | 4ac 10 y’KWHA, €Clid yKUH HaMmeudeH Ha 19.00?

Tabmuma 28 — JlaHHBIE O pacCTOSHUM W BPEMEHU [IBIDKCHUS TEIIKOM H

Ha aBTOMOOUIIE

Crapr DOuHULIL Paccrossnune | Bpems nBuskeHusi | Bpems QBuKeHus1 Ha
(kM) NMemKoM (4, MUH) | aBTOMOOWJIe (MUH)

JlaprommHo | OcTaHOBKA Ha NEPECEUCHUU 7,5 1 4 30 muH 10 mun
HaxabuHckoro mocce u
OKAI

JlaprommHo | MoHacTeipe CaBBUHCKas 13,1 2 4 37 mun
Cnobona

Jlaprommuuo | MecTo CTOSHKH 25 5

OtBer: 18u— (59— 14930 Mun + 10 Mun + 1 u 30 mun) = 12 u 50 mMuH.
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Bomnpoc 4

VYyenuna 5 knacca Mama HemaBHO 0oJiena, U POAMTENN HE MYCKAIOT €€ B MOXO0J
C HOYEBKOM, HO pa3peliaroT MNPUCOEAUHUTHCA K Kiaccy BO BpeMs SKCKypcuu. Maina
KUBET B JITYHUHO, pACCTOSIHUE OT €€ A0Ma JI0 MOHACTHIPS paBHO 4,5 KM.

1) 3a kakoe Bpemsi Maia A0iIE€T 10 MOHACTBIPS, €CJIM OHA UJIET CO CKOPOCTHIO
5 km/4?

2) B kakoe Bpems Maille HYy>KHO BBIMTH W3 JI0Ma, 4TOOBI MPHOBITH B MOHACTBHIPb
OJHOBPEMEHHO C KJIaCCOM, €CJM Kjacc crapryer oT octaHoBKH Ha LIKAJL B 11.00 u uner
CO CKOPOCTBIO 4 KM/4?

Pemenne:

1)4,54:5=0,9 4= 154 MuH — BpeMsl 10 MOHACTBIPS;

2)

1.(13,1-7,5) : 4 =4,4 4 =4 4 24 MmuH — BpeMs IBIKEHUS Kjiacca.

2. 11 4+ 4 424 Mun = 15 4 24 MuH — BpeMs IpUOBITHS KJIacca B MOHACTBIPb.

3. 15 4 24 mun — 54 muHn = 14 9y 30 MuH — BpeMsl BbIxojia Maiiiv u3 aoma.

Otger: 1) 54 mun; 2) B 14 4 30 muH.

3ananue «Iloxox Ha Oalimapkax»

Kaace: 5

Paznen npumepHoii padoueii nporpamMmbl: «PellleHue TeKCTOBBIX 3a7a4.

TemaTuka ypokoB: «PemieHue TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apudmeTrhyeckue
JEeUCTBUS, HA JBMKEHHUE U MIOKYTKWY, «PellieHne TeKCTOBBIX 3aj1ay, COAepKaIuX APOOH».

Ilianupyemblie peaMeTHbIE Pe3yJibTAThI:

- peliathb TEKCTOBbIC 3ajayd apu(METHUYECKUM CIOCOOOM U € TOMOIUIBIO
OpPraHU30BaHHOTO KOHEYHOTO Mepedopa BCeX BOZMOKHBIX BAPUAHTOB;

- peuiarh 3a/1a4n, COACPIKAIINE 3aBUCUMOCTH, CBI3bIBAIOIINE BEJIUYUHBI: CKOPOCTb,
BpEMsI, PACCTOSIHUE; 1I€HA, KOJMYECTBO, CTOUMOCTb;

- HCTOJIb30BaTh KPAaTKHE 3alMCH, CXEMbI, TaOJHIBI, 0003HAUCHUS IIPH PEIICHUH

3a7ad4;
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- IOJB30BAaTLCA OCHOBHBIMH CAWMHHULIAMHW HM3MCPCHHUA LCHbI, MACCbhl, PAaCCTOSHUA,

BPCMCHH, CKOPOCTH; BbIpaXXaThb OAHN CAWHHUIIbI BCJINYHUHBI YCPC3 APYTUC,

- H3BJICKATb, AaHAJIM3UPOBATb, OLCHUBATH I/IH(bOpMaI_[I/IIO, MMpCACTAaBJICHHYIO B

Ta6HHHe, Ha CTOJIOYATOM AuarpaMme, HHTCPIIPCTUPOBATL IIPCACTABJICHHBIC JIdHHBIC,

HCIIOJIB30BaTh JAaHHBIC ITPHU PCUHICHUHU 3a/1a4.

dopmMupyeMble KOMIIETEHUMH MATEMATHYECKOU IPAMOTHOCTH

1. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYECKHE MOJEIH W OCYIIECTBIISITH OOOCHOBAaHHBIN

BBIOOP MaTeMaTHUYECKOT0 anmnapara JJisi peleHUs peaibHbIX MPOOIeM.

2. YMcHue HHTCPIPCTHPOBATL W OLNCHUBATH IIOJIYYCHHBIC MATCMATHYCCKHC

pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE pPeaJbHON MpOOIEMBI.

@opMbl OpraHu3anum AesiTeJILHOCTH 00YYAKIIUXCH: TpyNnoBas wid paboTa B

napax.

Konrekcr

YYacTHUKH  TYypUCTHYECKOrO  Kiy0a
«PoaHuk» cobuparoTcs B moxoj Ha Oaifiapkax.
UM  mpeacTouT  OpOIUIBITH  OT  CTAaHUUH
BbapeiorHo 90 kM 1Mo HEOOJBIIOW, HO OBICTPOU
peuke CeBepke, 3aTeM Mo muUpokoi Mockse 12
KM U 1o memieHHod Oke 70 kM g0 My3sest
Ecenuna B KoncrantunoBo. CpeliHsisi CKOPOCTh
TeUeHuss pek S5 xm/4, 2 KM/4, 1 Km/4
COOTBETCTBEHHO. Muafmias rpynmna TypUCTOB

craptyet B cpeny 31 anpend. B 1eHs oHa MOXeT

HanOonee xapakTepHbIM MPU3HAKOM BCAKOI
peKH SBJIAETCS TO HENPEPbIBHOE JIBIIKEHNE
BOAbl OT HCTOKA K YCTBIO, KOTOpOe
Ha3bIBalOT TeueHneMm. [IpuunHa TedeHUs
3aKJIFOYaeTcss B HAKJIIOHE  pycna, 10
KOTOpPOMY, MOBHHYSICh CHJI€ TSKECTH, BOIA

IBIDKETCST C OOJblUEeN WM MEHbLIEN
CKOPOCTBIO.
N\ _BockpeceHck
Ceeepka o P
Oka
KonomHa

IJIBITH 3 Yaca J10 obena u 3 yaca mociie ooea, rpedIibl pa3BUBAIOT CKOPOCTh 4 KM/U.

Bomnpoc 1

Uepes cKkoJIBKO AHEH TpyIia NpurlibiBeT B KoHCTaHTUHOBO?

Pemienne:

90:(5+4)+12:(4+2)+70:(4+1)=261u

264:6 =4 nua 2 yaca = 5 qHen
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OTBeT: 5 qHE.

Bomnpoc 2

Crapmias rpynmna craptyeT 1 masi, u rpebipl B 3TOW TpyIIe pa3BUBAIOT CKOPOCTh
6 KM/4 IIpU TOM K€ PEKUME JBMKEHUS, UTO M MJIa/Ias TpyIIa.

CMOryT 11 OHU BCTPETUTHCA ¢ MilaauIeil rpynmnoii? Ecinu cMoryT, TO Ha Kakod peke
31O npousoiaer? Bapuantsl: pexa CeBepka, peka Mocksa, peka Oka.

Pemenne:

N0:5+6)+12:(6+2)+70:(6+1)=82+15+10=20u:6=33 nu1 = 4
THS

OtBeT: Ha peke Oke.

Bomnpoc 3

Kakoro unciia 1 B Kakoi JIeHb HEJEIU IPYIIIBI 3aBepIIaT CBOM MapIupyT?

OT1Ber: B BOCKpeceHbe 4 Masl.

3ananue «llutanue B moxome»

Kuaace: S

Pa3nesn npumepHoi padoueil nporpaMmbl: «PellleHre TEKCTOBBIX 33/1au».

TemaTtuka ypokoB: «PemieHne TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apudMeTHUecKHe
NEeNUCTBUS, HA JBUKCHHUE U MIOKYTKWY, «PellleHre TeKCTOBBIX 3aj1ay, COIepKaIIUX APOOH».

Ili1anupyembie peAMeTHbIE pe3yJIbTaThl:

- peliatb TEKCTOBbIC 3ajayd apu(METHUYECKUM CIOCOOOM U € TOMOUIBIO
OpraHU30BaHHOTO0 KOHEYHOTO Mepedopa BCEX BO3MOKHBIX BAPUAHTOB;

- peuiarh 3a/1a4u, COACPKAIINE 3aBUCUMOCTH, CBI3bIBAIOIINE BEJIUYHUHBIL: CKOPOCTb,
BpEMsI, PACCTOSIHUE; 1IEHA, KOJMYECTBO, CTOUMOCTb;

- WCIIOJIb30BaTh KpaTKWE 3allUCHU, CXEMbI, TaOJIUIbI, 0003HAYEHUS TPHU PEIICHUH
3a7ad4;

- TIOJIb30BaThCS OCHOBHBIMU €IMHULIAMU HU3MEPEHUSA ILIE€HBI, MACChI; PACCTOSAHUS,

BPCMCHH, CKOPOCTH; BbIpaXXaThb OAHN CAMHHUIIbI BCJINYHUHBI YCPC3 APYI'UC,
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- U3BJEKaTh, AaHAJIU3UPOBATh, OICHWBATh WHGPOPMAIIUIO, MPEICTABICHHYIO
B Ta0nwIle, Ha CTOJIOYATON auarpaMme, WHTEPIPETUPOBATH MPEACTaBICHHBIC IaHHBIC,
WCMOJIb30BaTh JAHHBIE ITPU PELICHHUU 33/1a4.

dopmMupyeMble KOMIIETEHIMH MATEMATHYECKOU TPAMOTHOCTH

I. VYmeHne T1OCTpOCHMSI MATEMAaTHYECKHMX MOJEIEd U OCYUIECTBJICHUS
000CHOBaHHOTO BHIOOPA MATEMATUUECKOTO aIliapara Jijisl pelieHus peajbHbIX MpooeM.

2. YMeHue pacro3HaBaTh MaTEMaTUYECKHUE TOHSTHS, OOBEKTHl M 3aKOHOMEPHOCTH
B PEAIBHBIX )KU3HEHHBIX CUTYAIUSAX.

3. YMeHHe CTpOUTh MaTeMaTHYECKHE MOJICIH M OCYIICCTBISATh OOOCHOBAHHBIN
BBIOOpP MaTEMATUUYECKOTO arapara Jyisl PeIIeHUsl pealbHbIX MPoOIeM.

@opMbI OpraHM3aluM JeATeJHLHOCTH O00Y4YalolMXxcsi: TpyImnoBas WM pabora
B Iapax.
Konrekct
Y4acTHUKH TypuUCTHUECKOTO Kiyba «PomgHuk» coOuparoTcs
B [10X0J Ha Oaijapkax Ha 5 nHeil. Marie nmopy4win 3aKylnuTh

IIPOAYKTHI HA 15 denoBexk.

Bomnpoc 1

Kakoe MuHUManbHOE KOJWYECTBO TIOJIOBOK ChIpa HY)XKHO KyHUTh Maie, 4ToOBbl
XBaTWJIO TPyNIE Ha €KEIHEBHbIEC 3aBTPAKH, €CJIM Macca OJHOM roysoBku 1 kr? Beibepute
MIPAaBUJIBHBIA OTBET U3 MPEII0KEHHBIX BapuaHToB: 1, 10, 2 nnm 18.

Pewmenue:

25-15-5=1875(r) = 1 kr 875 (2 roJIoBKH).

OTBeT: 2 TOJI0OBKH.

Bomnpoc 2

Maia pacnpenenuna 2 Kr TpEYKH MO JABYM HENPOMOKAEMBIM IMakeTaMm. B mepBom
nakete Ha 600 T Gosbie rpedku, yeM BO BTOPOM. CKOJIBKO TPEUYKHU B KaXJAOM Takere?
OTBeT 3anuiuTe B rpaMmax.

Pemienne:

1) (2000 — 600) : 2 = 700 (r) — B IEpBOM TAKETE.
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2) 700 + 600 = 1300 (T) — BO BTOPOM MaKeTe.
Oteet: 700 T; 1300r.

Bomnpoc 3

B moxoxe miaHUpyrOT €XEIHEBHO TOTOBUTh PUC OJAWH pa3 B JeHb. Kakoil puc

BBII'OJHCC K}’HHTB? Ha ckomnbko JACHICBJIC ITPHU IIPABUJIBHOM BLI60p€ O60ﬁIL€TC$I ITOKYIIKA,

YeM IPH HETIPABUIILHOM?

SNEHTA Santre

159» ¢ 103# ¢

Pemenne:

1)50-15-5 = 3750 (r) — macca puca, KOTOPbIH
HEO0OXOJAUMO KYIIUTb.

2) 3750:800 =5 (mTyK) —  KOJWUYECTBO
ynakoBoK puca 1o 800 r.

3) 5-103,99 = 519,95 (py6.) — cTouMOCTh puca
«Makday.

Hnsi ymoOcTBa  moacyeTra,  HHKE
NpUBEIEHA CpeaHAA nopuusA 0a30BbIX
MPOAYKTOB HAa OAHOIO  YeJoBeKa
Ha 1 TOTOBKY.

Kpyna (puc, rpeuka) — 50 .
Makaponsr — 100 .

Ceip—25r

Konbaca, Banenoe macoun T.m. — 25 .
Caxap-20r

YHaii—5r
Cyxapu —50 . 7

4) 3750 : 1500 = 3 (IUTYKH) — KOJIMYECTBO yIMakoBoK 1o 1500 .
5)3:159,99 = 479,97 (py6.) — croumocTh puca «JlenTtan.

6) 519,95 — 479,97 = 39,98 (py6.) — Ha CTOJNBKO JelieBie OyAeT KYIUTb PHC

«JleHTay.

Otgert: puc «Jlenta» nemenie Ha 39,98 pyouieil.
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3ananue «/[py3bs HAYT B KHHO»

Kaace: §

Pa3znes npumepHoi padoueil nporpaMmbl: «Penrenne TeKCTOBBIX 3a1a9».

TemaTtuka ypokoB: «PemieHre TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apudMeTHuecKue
NEUCTBUA, HA ABUKEHUE U MOKYIIKNY, «PeleHne TEKCTOBBIX 3a/1a4, COJIEPKAIIUX APOOH».

Ili1anupyembie npeAMeTHbIE Pe3yabTaThI:

- pemaTrh TEKCTOBBIC 3a7aud apu(YMETHUUECKHM CIOCOOOM W C TIOMOIIBIO
OpPraHM30BAHHOTO KOHEUHOTO 1epedopa BceX BO3MOKHBIX BAPHAHTOB,;

- peuiars 3a1a4u, COAEpIKAIINE 3aBUCUMOCTH, CBSI3bIBAIOIINE BEJIUUYUHBL: CKOPOCTb,
BpEMsl, pACCTOSIHUE, LIEHA, KOJIMYECTBO, CTOUMOCTB;

- UCHOJIB30BaTh KPAaTKHE 3aIllUCH, CXEMbl, TaONMIIbI, 0003HAYEHHs] NPU pPELICHUU
3a1ad4;

- TOJIB30BAaThCSl OCHOBHBIMU E€IVWHHIIAMU W3MEPEHUS LIEHBI, MACCHI, PACCTOSHUSA,
BPEMEHH, CKOPOCTH; BBIPAKaTh OJHU €IMHUIIbI BEJIUYUHBI UEPE3 IPYIUE;

- U3BJIEKaTh, AaHAJIU3UPOBATh, OIEHUBATH HMH(POPMALMIO, MPEACTABICHHYIO
B Ta0/MIle, HA CTOJIOYAaTON auarpaMme, MHTEPHPETUPOBATH IPEIACTABICHHBIE IaHHbBIE,
HCIIOJIb30BaTh JAaHHBIE IIPU PEIICHUU 3a/1a4.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIMA MATEMATHYECKON TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacno3HaBaTh MaTeMaTUYECKUE TTOHATHS, 0OBEKThI M 3aKOHOMEPHOCTH B
pEeaNbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYaLHSIX.

2. YMeHHEe CTpOUTh MAaTeMaTHYECKHE MOJIeId U OCYIIECTBIATH OOOCHOBAaHHBIN
BbIOOP MaTeMaTUUECKOI0 anmnapara JJisi peleHUs peaibHbIX MPOOIeM.

2. YMeHHe HHTEPHPETUPOBATh W OLEHUBATh ITOJYYEHHbIE MAaTEMaTUYECKUE
pe3yJIbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOJIEMBI.

@opMBbI OpPraHM3alUM [1eSITeIbHOCTH O0y4YalolMXCs: TpyNnmnoBas Wi padoTa
B IMapax.

Konreker

Tpoe apy3ei pemnin B BBIXOJHOW JA€Hb MOWTH B KMHO. OKOJIO KacChl KMHOTEATpa

OHM YBUJIETU MHPOpMALIHIO 00 3TOM (PUIIbBME U CEaHCax MOoKas3a.
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Mpemeepa B POCCHK 27 okTabps 2022, «Hawe KnHo= 15:20 16:25 18:25 19:20
oT310R 3101 4209 4209

Bozpact 15:30 16:40 18:20 18:45
) oT330R oT480R oT 380R oT480R

Bpema 90 MMH. / 01:30 16:15 18:05 20:05
ot 260 360 360

Bomnpoc 1

Kaxkoro uncna pedsita MOTJIM MOCMOTPETH (PriibM?

A)26.11.22

b) 28.09.22

B) 01.12.21

Otser: A.

Bomnpoc 2

Ha xakue ceaHcbhl MOTYT MOUTH Npy3bs, eciii y Eropa TpeHUpOBKa MO XOKKEIO
mmtest 1 4 40 munyt u HaumHaetcs B 13.00 (Ha mopory o TpatuT 30 MHUHYT), a y
Tumodes TpeHHpPOBKa Ha TOM ke KaTke HaunHaeTcs B 18.30?

Pemenne:

1) 18.30 — 30 mun = 18.00 — moyKeH yiTH Ha TpeHUPOBKY Tumodeil.

2) 18.00 — 90 mun = 16.30 — BpeMs Hayana ceanca st Tumodes.

3) 13.00 + 30 muH + 1 9 40 mun = 15.10 — nmpuget B kuHoteatp Erop.

Oteert: 15.20, 15.30, 16.15, 16.25.

Bomnpoc 3

ManbunkaM OuYeHb TOHpaBWICS (UIbM, U OHHM PEHIMIM MOPEKOMEHI0BaTh €ro
cBouM cectpaM. KTo M3 J€BOYEK CMOKET MOWTHU Ha (PUIIbM, €CJIM BCEM TPEM JE€BOYKAM
BMECTE
22 rona, Cons crapuie Mamm BaBoe, a Karda Ha 3 roga mumaame Conn?

Pemenne:

1) 22 + 3 =25 (net) — neBoukam BmecTte, eciiv Katst u CoHst pOBECHULIBI.

2) 25 :5 =5 (;mer) — Maire.

3) (25-5):2 =10 (net) — Comne.

4) 10 —3 =7 (ner) — Kare.

OtBet: Cong u Kars.
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3agauya «HoBoroaumii KocTromMm»

Kaace: §

Pa3znes npumepHoii padoueil nporpaMmmbl: «PellleHre TEKCTOBBIX 3a/1au».

TemaTuka ypokoB: «PemieHue TEKCTOBBIX 3a7a4 Ha Bce apudmeThyecKkue
JICHUCTBYSA, HA JBUKEHUE U TIOKYTIKNY, «Perenne TEKCTOBBIX 3a/1a4, COIeP KAIIUX APOOH».

Ilianupyemblie peaMeTHbIE Pe3yJbTAThI:

- pemaTrh TEKCTOBBIC 3adadud apU(METUYECKHM CIIOCOOOM W C TIOMOIIBIO
OpPraHU30BaHHOT'O KOHEYHOTO TMepedopa BCEX BO3MOKHBIX BAPUAHTOB;

- pelIaTh 3aJ1a4u, COJACPIKAIINE 3aBUCUMOCTH, CBSI3bIBAIOIINE BEIUYUHBI: CKOPOCTb,
BpEMsI, PACCTOSIHUE; 1IEHA, KOJMYECTBO, CTOUMOCTb;

- MCIIOJIb30BaTh KPaTKHE 3aIIUCH, CXEMbI, TaOJIUITbI, 0003HAYCHUS TIPH PEIICHUH 33]1a4;

- TIOJIb30BaThCS OCHOBHBIMHM E€IUHUIIAMH W3MEPEHHUS LIEHBI, MACChl, PACCTOSHHUS,
BPEMEHH, CKOPOCTH; BBIPAXXKaTh OJTHA €AUHUILIBI BETUYMUHBI YEPE3 APYTHUE;

- UW3BJEKaTh, aHAJIM3UPOBATh, OICHUBATH HHGPOPMAIIUMIO, IIPEACTABICHHYIO
B Tabiuile, Ha CTOJOYATOM JauarpamMMme, UHTEPIPETUPOBATH MPEACTABICHHbIC aHHBIC,
WCMOJI30BaTh JJAHHBIE TPU PELICHUM 3a7a4.

dopmMupyeMbie KOMIIETEHIMH MATEMATHYECKOU TPAMOTHOCTH

YMeHue TMOoCTpOeHUsT MaTeMaTHUYeCKUX Mojiejeli U OOOCHOBaHHBIM BBIOOP
MaTeMaTHYECKOTo amnmapaTa ISl peIICHHS peaIbHBIX ITPOOIIeM.

@opMbl OpPraHu3aluu JeiTeJbHOCTH 00Y4YaloUIUXCcsi: TPYIIOBas WU padoTa
B Mapax.

Konrtekcr

TkaHb OKcdopa 600D PU 220 TkaHb Okcdopa 600D PU 220
rp/M-P-AT- rp/M-P-AT-
TkaHb Capia (150) 240 r/m - P - TkaHb Capa (150) 240 /M - T - TkaHb Capya (150) 240 r/M - T - agKokpalueHbiit 388 MaaKoKpaLUeHbI YEPHbIN

I - 3eneHbint KpacHbl OpaHxeBbl 3eNeHbln XaKun
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Mama XodeT CIINTh HOBOTOJHUM KOCTIOM 3uba uid cBOEro ¢
miaamero 6para. OHa ucnosab3yet 9 yacteit 3eneHoit Tkanu «Okcdopa» u

OJIHY YaCTb KPAaCHOU CapKH.

Bomnpoc 1

N3BecTHO, uTO MeTp TKaHU «OKCHOpI» CTOUT CTOJIBKO K€, CKOJIBKO JBa METpa
capku. KakoBa 1ieHa Ka)xx70ro Buaa TKaHH, eciid MeTp TKaHu «Okcopa» U METp capku
BMecCTe CTOAT 999 pyOuteii?

Pemenne:

1) 999 : 3 = 333 (py6.) — 11eHa CapKHu.

2) 333 -2 = 666 (pyb6.) — nena «Oxchopaar.

OtBer: 333 py0. u 666 pyo.

Bomnpoc 2

CKOJIBKO JeHer TMoHaAoO0uTcs Marne Ha TMOKYyNKYy TKaHW, €CH JJIs TOIINBa
KOCTIOMA €1l Hy>KeH 1 M TkaHu?

Pemenne:

333-0,1+666-0,9 = 632 py6.70 kor.

OtBeT: 632 py0. 70 Kor.

3ananue «CO0p MakyJaTypb»

Kaace: S

Pa3znen npumepHoii padoueii nporpamMmbl: «PellieHnE TEKCTOBBIX 3aa49».

TemaTtuka ypokoB: «PemieHne TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apuMETHUECKHe
NEeUCTBUS, HA JBUKEHHUE U MIOKYTKWY, «PellieHre TeKCTOBBIX 3aj1ay, COAePKaIIUX APOOH».

Ilnanupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJIbTATHI:

- peliath TEKCTOBBIC 3ajayd apu(METHUYECKUM CIOCOOOM M C TOMOIIbIO
OpraHU30BaHHOT'O0 KOHEYHOTO MIepedopa BCEX BO3MOKHBIX BAPUAHTOB;

- pemaTh 3aJlaud, COJIepKalllie 3aBUCUMOCTH, CBSI3bIBAIOIUE BEIMYUHBI: CKOPOCTD,
BpeMsi, pacCTOSIHUE; 1I€Ha, KOJIUYE€CTBO, CTOUMOCTb;

- MICITIOJIb30BaTh KPaTKHE 3aITMCH, CXEMbI, TaOJIUIIBI, 0003HAYCHHMS IIPH PEIICHUH 3a/1a4;
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- TI0JIb30BaThCS OCHOBHBIMU €IWHHUIIAMU HM3MEPEHHUSA IIE€HBI, MACCHI, PACCTOSIHUA,
BPEMEHH, CKOPOCTH; BBIPAXKaTh OJIHA €IUHUILIBI BEJIUYUHBI YepE3 APYTuUe;

- W3BJICKaTh, aHAJU3UPOBATh, OIICHWBATH WHGOPMAIHIO, MPEACTABICHHYIO B
TaOJuIle, HAa CTOJOYATOM JaMarpaMme, HHTEPIPETUPOBATH IMPECTABICHHBIC JTaHHbBIC,
WCMOJIb30BaTh JAHHBIE ITPU PELICHUU 3a/1a4.

dopmMupyeMble KOMIIETEHIMH MATEMATHYECKOU IPAMOTHOCTH

1. YMeHue cTpouTh MaTeMaTHYECKHE MOJIETM M OCYIIECTBISATH OOOCHOBAHHBIN
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO ammapara JijIsl pelIeHUs PeaTbHBIX TMPOOIIeM.

2. YMeHuE WHTEpPIPETUPOBaTh M OICHHUBATH IIOJYYEHHBIE MaTEMAaTHYECKHUE

pe3yJbTaThl B KOHTEKCTE PEeaIbHOU MPOOJIEMBI.

Makynarypa

dopMmbI OpraHu3anuu eI TeJIbHOCTH

00y4aroIMXcs: rPynroBas Wi padoTa B mapax.

KoHTekceT

 MEPEPABOTKA
OAHOW TOHHbI MAKYAATYPbI

009

 Emocdepy s

20 000 1000 1700

L AN L AL WEACLHEANE (AT

vy BXO0Aa B IOKOJIY IIOABHJICA IINIAKAT O c60pe

MakynaTypel. [letpa 3amHTEpecoBamM  HEKOTOPHIC

¢daktel: «Kaxnas COTHS KWIOIPaMMOB MaKyJaTyphbl

»

DHbI BYMATH
3-20 AEPEBLEB

Mauka 6ymaru (500 nuctos) dpopmarta A4 BecuT OKONO 2,5 Kr .

Mauka 6ymaru (500 nuctos) dopmara A3 BECUT OKONO S Kr .

cracaeT OJHO JAepeBo» U «Jlius Impou3BOACTBA OJHOM
TOHHBI OymMaru HYXHO cpyOutb 20 gepeBbeB». OTU

dpasel moaronkuynu Iletpa W ero OJHOKIACCHUKOB

MPUHATH YYaCTHUE B COPEBHOBAHUU KJIACCOB MO cOOpYy Makynatypsl. COOp mpogokancs 3
THS. YUEHHMKHU 5a Kjacca MPUHOCUIIU B JieHb 1o 60 Kr MakyJaTypsl, a yaeHUkd 50 — Ha 15
KT OOJIbIIIE.

Bomnpoc 1

CKOJIBKO BCEro coOpaiv MITHKIACCHUKM MaKyJlaTyphl, €Clid YYCHHKHA 5B Kjacca
MPUHOCHIIN B JIEHb CTOJILKO MAKYJIATyphl, CKOJIbKO YYEHUKH 5a 1 50 KilaccoB BMecTe?

Pemenne:

(60 +75 + 135) - 3 =810 (kr) — Macca coOOpaHHOMN MaKyIaTyphbl.

Otser: 810 kr.

Bomnpoc 2

CKOJIBKO I€PEBBEB CMACHU MSITUKIACCHUKN?
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Pemenne:

810 : 100 = 8 nepeBbeB cnaciy BCE MATUKIACCHUKU.

OTBeT: 8 1epEBbHEB.

Bomnpoc 3

CKOJIBKO JepeBBhEB TOTPEOyeTCs JUIsl 0OeCIICUeHHsI HY KT 5a Kiacca, eCii YIYCHUKH
TpaTAT B Mecdll nauky oymaru ¢opmara A4 u mauky oymaru dopmara A3 (9 ydeOHBIX
MECAIIEB B TOMy) Ha OOIIECTBEHHBIC HYXKIBI, NMPU 3TOM KAXKIBIH YYCHUK TPATHT 3 Kr
Oymaru (TeTpaau u Oymara Jjisi pucOBaHUs) B TOJ, M B Kjlacce 25 denoBek?

Pemenne:

3:-25+7,5-9=142,5 (kr) — Oymaru TpaTaT YYEHUKHU Sa Kjacca.

1 Tonna — 20 nepesbeB; 100 xr — 2 nepena.

OTger: 3 nepeBa NOTpPaTUIIM YYCHHKHU S5a Kjlacca Ha CBOM HYKJIbI 3a TOJ.

Bonpoc 4

MoxHO M yTBEpXkKIaTh, YTO, CIAaB MAaKyJaTypy, VYYEHUKHM Sa Kjacca
KOMITIEHCHPOBAJIM NPUPOJI€ IPUUMHEHHBIN yIIepO?

Pemienne:

60 - 3=180 (xr) — MaKkyJIaTypsl cial 5a KJiacc, YTO COCTABJISET IPUMEPHO 4 epeBa.

OTBerT: n1a.

3ananue «IIapk 0K0J10 HOBOM HIKOJIbD)

Kaace: 5

Pa3nen npumepHoii padoueii nporpamMmbl: «PellieHne TEKCTOBBIX 3a7a4».

TemaTtuka ypokoB: «PemieHne TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apudMeTHUecKHe
NEeUCTBUS, HA JBUKEHHUE U MIOKYIKW», «PellieHre TeKCTOBBIX 3aj1ay, COAePKaIUX APOOH».

Ilnanupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

- pemarb TEKCTOBBIE 3a7adud apU(PMETUYECKHM CIIOCOOOM U C TIOMOIIBIO
OpraHU30BaHHOT'O0 KOHEYHOTO TIepedopa BCEX BO3MOKHBIX BAPUAHTOB;

- pelmaTh 3a/laud, CoJepKallie 3aBUCUMOCTH, CBSI3bIBAIOIIUE BEIUMYUHBI: CKOPOCTD,
BpeMsi, pacCTOSIHUE; 1IeHa, KOJIUUYECTBO, CTOUMOCTb;

- UCIIOJIb30BATh KPATKHUC 3alTUCH, CXCMBI, Ta6J'II/IHBI, 0003HaYEHUS IIpU pCUICHWH 3a/1a4,
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- TIOJIb30BAaThCSl OCHOBHBIMU E€IWHUIIAMU W3MEPEHUs IIE€HbI, MAaCChl, PACCTOSHUS,
BPEMEHU, CKOPOCTH; BhIpaXaTh OJIHU €ANHUIbI BETUYMHBI Uepe3 APYTHUE;

- W3BJICKaTh, aHAJU3UPOBATh, OIICHWBATH WHPOPMANHIO, MPEACTABICHHYIO B
TaOJuIle, HAa CTOJOYATOM JaMarpaMme, HHTEPIPETUPOBATH IPECTABICHHBIC JTaHHbBIC,
HCIIOJIb30BaTh JAHHBIE TIPU PEIICHUU 3a/1au.

dopmMuUpyeMble KOMIIETEHUMH MATEMATHYECKOU IPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrio3HaBaTh MAaTEMATUUECKUE MOHATHS, 00BEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
peabHbIX )KU3HEHHBIX CUTYaIUSIX.

2. YMeHHe CTpOUTh MaTeMaTHYECKHE MOJICId M OCYIIECTBIATh OOOCHOBAHHBIN
BBIOOpP MaTEMATUUYECKOTO arapara Jyisl peIieHUs] peaibHbIX MPoOIeM.

@opMbl OpPraHM3alMyu JeATeIbHOCTH O0YyYAKIIMXCS: TPYIIOBas WM padoTa B

napax.
KonTekcr

SApociiaB B 3TOM TOJly MOILIEN YYUTHCS B HOBYIO
!,; [ . —==__ mkoixy B S5a wiacc. Illkosa kxpacuBas ¢ OOJBIIOH

. Tepputopuei. PelieHO mMmocaauTh BIOIb OTPabl
NIEpeBbsl. YUYEHUKAM 5-bIX KJIACCOB IOPYYMIIUM TpHU
OJIMHAKOBBIX  y4acTKa JUIsl IIOCaiAKH, JJIMHHOU
100 meTpoB Kaxknaplii. S5a Oyaer uepenoBaTh KIEH
MJIaTAaHOBUAHBIA M KIIEH NPUPEUYHBIA, 50 — UBBI OCTPOJUCTHIE U HUBBI JOMKHUE, 5B OyAeT

CaXXaThb JIUIIHI.

= enb Konw4aa (TuNnn4Haa ¢popma) - 4o 25 m (80 neT);

= Ay6 yepewwyaTbiiA - 4o 25 m (100 net);

= KNeH NNaTaHOBUAHBIA (ocrponMCTthﬁ) - A0 20 m (60 neT);

= KNeH TaTapckuii - o 9 m (20 neT);

= KNeH NpupeYHslii (MMHHana) - go 6 m (15 neT);

* NUNa KPYNHOAWCTHAsA - Ao 25 m (80 neT); HA
* NUCTBEHHULA CMBUpCKas - Ao 25 m (80 neT);

= uBa 6enan (cepe6pucTan) nnakyuas ¢opma - go 20 m (80 ner);

* 1Ba OCTPONMCTHaA - Ao 8 M (20 neT);

* MBa NATUTbIYWHKOBaA - A0 12 m (30 neT);

* uvBa nomkas ¢opma waposugHan - go 10 m (30 ner).

Bomnpoc 1
Ha xakom PACCTOAHNHA HYXXHO KOIIATh IMMOCAAOYHBIC AMbI IJIA IMMOCAAKH JmI?

Pemenne:
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(25 +25) : 2 =25 (M) — pacCTOSIHUE MEXIY NCPEBbSIMH.

OtBert: 25 M.

Bomnpoc 2

SpocnaBy mOpy4YWIIM pacCuUTaTh, CKOJBKO CAXKEHIIEB KaKOTO BHJA KJIEHOB HYKHO
3aKa3aTh JJ1sl ocagku. OH BBIMOJHWII TAKUE PACUEThI:

1) 20 +6) : 2 = 13 (M) — pacCTOSIHUE MEXKIY JCPEBbIMHU.

2)100: 13 =7,69... — KOIMYECTBO JICPEBHEB.

JlepeBbeB MOKHO OBITH 11e510€ KOIm4ecTBO. CKOJIBKO IEPEBHEB B3ATh: 7 Wi 87

Ortsert Spocnasa: 7 nepeBbeB (3 u 4).

[IpaBunbHbIE I BBIBOBI caenan Apocias?

Pemienne:

SApocnaB BepHO BBIMOJHUI pacyeThl, HO CJeJia]l HEBEPHBIM BBIBOJ, TaK Kak
KOJINYECTBO METOK Ha OTPE3KE Ha OJIHY OOJIbIlIe, YeM KOJIMUYECTBO UHTEPBAJIOB.

OTtBer: 8 ACPCBLCB BCCT'O, I10 4 KaXXJI01ro Bujaa.

3ananue «/lenb MmaTepu»

Kaace: 5

Paznen npumepHoii padoueii nporpamMmmbl: «PellleHue TeKCTOBBIX 3a7a4.

TemaTuka ypokoB: «PernieHue TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apudmeTrhyeckue
JEeUCTBUS, HA JBIKCHHUE U TIOKYTIKNY, «PellleHre TeKCTOBBIX 3aj1au, COAepKaIIUX APOOH.

Iliianupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTAaThI:

- peliatb TEKCTOBbIC 3ajayd apuMETHUYECKUM CIOCOOOM U C TOMOIIBIO
OpraHU30BaHHOT'O0 KOHEYHOTO Iepedopa BCEX BO3MOKHBIX BAPHUAHTOB;

- peliaTh 3aJ1a4n, COACPIKAIINE 3aBUCUMOCTH, CBS3bIBAIOIINE BEJIUYUHBI: CKOPOCTb,
BpEMsI, PACCTOSTHUE; [IEHA, KOJIMYECTBO, CTOUMOCTb;

- HCIMOJIb30BaTh KPATKHE 3alMCH, CXEMbI, TaOJHIbI, 0003HAUCHUS IIPH PEIICHUH
3a7ad4;

- TIOJIb30BaThCS OCHOBHBIMHM E€IWHUIIAMH W3MEPEHUS LIE€HBI, MAacCChl, PACCTOSTHHUS,

BPEMCHH, CKOPOCTH; BbIpaXaTb OAHN CAWHHIIbI BECIMYHUHBI YCPE3 APYTUC,
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- UW3BJEKaTh, AaHAJIM3UPOBATH, OIICHUBATH WHQOpPMAIUIO, TPEJACTABICHHYIO B
Tabnuie, Ha CTON0YaTOW auarpamMme, HHTEPIPETHPOBATH MPEACTABICHHBIC IaHHBIC,
WCMOJI30BaTh JJAHHBIE TPU PELICHUU 3a1a4.

dopmMupyeMble KOMIIETEHIUH MATEMATHYECKOW I'PAMOTHOCTH

1. YMeHue CTpOUTh MaTeMAaTHYECKHUE MOJEIH W OCYIIECTBISATH OOOCHOBAaHHBIN
BBIOOP MaTEMaTUUYECKOTO arapara Jyisl PeIIeHUs] pealbHbIX MPoOIeM.

2. YMeHHe pacno3HaBaTh MAaTEMATUUECKUE MMOHATHS, 00BEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
pEAIbHBIX JKU3HEHHBIX CUTYaILUsX.

@®opMbl OPraHu3alnyu JAesiTeJIbHOCTH 00Yy4alOUIUXCsi: TPYIOBas WM paboTa B

napax.

Kourekcr

B nocnennee BockpeceHbe HOs0ps B Poccum oTmeuarotr JleHb
matepu. OpununansHo npazgHUK yupeawin B 1998 roxy. XoTe
Jlenp Matepu B Poccum WM MoJIOJ0M Mpa3gHUK, OH yxKe oOpen

CBOM Tpamauiuu. Tak, y HEro NOSBWICA CBOW CHMBOJI —

He3aOynka. Kcratu, wu300pakeHus IUTIOMIEBBIX MHUIIEK C
He3a0yIKOM B J1alKkax — TOKe aTpuOyT Ipa3IHUKA.

Bomnpoc 1

Mama BcroMHuJa 00 3TOM mpa3naHuke B cpeay | HosOps. Ha kakoe uwmcio
npuaercs [leHs Mmatepu B 3TOM rogy?

Pemenmne:

05.11 — mepBO€ BOCKpECEHbE HOSOPSI.

5+7-3=26,

26.11— nocnenHee BOCKpECEHbE HOSIOPS.

OtBet: 26.11.

Bomnpoc 2

Maima Xo4yeT yCTpouTh JjIsi MaMbl CIOpIpu3 B JleHb Marepu: MPUTOTOBUTH Ha

3aBTPaK MaHKEHKHU.
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CroxnocTs: NErko
Mopumit: 4-6

HHrpeanenTsl K peuenTy:

® 141 3/4Cr. MyKu BpiCWero copra

® 2 CT. N, caxapa

® 1Y, N, pAPMXIHMTENS TECTS

® 0,54, N, BAHUNLHONO 3KCTPAKTA

® 1,5 CT. CBEXER MMM 33MOPOXEHHOR SEPHNUKM

= 0,54, 0, coasl

= 0,54. 10, conu

s 2 Bonblwmx anua

s 1 CT. MONOK3 + AONONHWATENLHO N0 HECOX0AUMOCTH
= 1 CT. CMETaHbI

e 110 rp. CAMBONHOI0 Macna, pacTonnexHoro

s 0,5 4. N NUMOHHON Ueapw

s

Mama 00bI9yHO BcTaer 1no BockpeceHbsaM B 08.30 m maer Ha JBaJUATUMUHYTHYIO
npoOexkKy, 3aTeM |5 MUHYT nefaeT ynpaKHEHUS W NPUHUMAET Iyll emie 15 MuHyT.
B xakoe BpeMs Hy»XHO Bcrath Mame, ecnu € Hy:kHO 10 MHUHYT Ha yMBIBaHHE, U OHA
PaCCUUTHIBAET YJIOKHUTHCS C IPUTOTOBJICHUEM B OTBEICHHOE BpEMs?

Bribepu oTBeT n3 npeaoxkeHHbx Bapuantos: 08.30, 08.40, 08.50, 09.00.

Pemenne:

8 1y 30 muH + 20 MuH + 15 muH + 15 mug = 9 4 20 MUH — OCBOOOIUTCA MaMa.

9 14 20 muH — 10 MuH — 30 MuH = 8 94 40 MuH — ogbeM Marmmu.

Otser: B 8 y 40 MuH.

Bomnpoc 3

CKOJIbKO HYKHO OTMEPUTh MYKH M caxapa, eciiv Maie J0CTaTOYHO MPUTOTOBUTH
MOJIOBUHY OT MPEICTABICHHOTO B pelenTe 00beMa MaHKeKkoB, eciu B 1 crakane — 160 ©
MYyKH, a B | cT. 1. — 24 r caxapa?

Pemenne:

1) 160 r: 2 =80 r — myknu.

2)2cr. 0. :2=1cr. 1 =24 r — caxapa.

Oreert: 80 r Mmykwu, 24 1 caxapa.

Bomnpoc 4

Mama 6eper 80 mi cmeTtanbl. CKOJIBKO TpaMMOB caxapa € HyX HO B35Tb, YTOObI

COOJIFOCTH TTPOTIOPIIHH?
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Pemenne:
80 mu = 1/3 crakaHa, 3HaunT Maria 6epeT B 3 pa3a MEHbIIIE KaXI0TO MPOAYKTa.
24 -2 :3 =16 T — caxapa HYKHO MO PELEMNTY.

Otser: 16 r caxapa.

3ananme «/Apy3bsa»

Kuace: §

Pa3znes npumepHoi padoueit nporpaMmal: «Penenne TeKCTOBBIX 3a1a9».

TemaTtuka ypokoB: «PelieHrne TEKCTOBBIX 3aJad Ha Bce apu(MeTHUYECKHe
JEeMCTBYS, HA ABM)KEHUE U MIOKYIIKNWY», «Perienne TeKCTOBBIX 3a7a4, COAEPKAIIUX APOOn».

Ili1anupyemblie npeaAMeTHbIC Pe3yJIbTAThI:

- pelmaTh TEKCTOBbIE 3aJauyd apuU(PMETUYECKUM CIIOCOOOM U C IOMOIIBIO
OpPraHU30BAHHOI'O KOHEUHOTO Iepedopa BCeX BO3MOKHBIX BAPUAHTOB,;

- pemarTp 3a/1a4u, COAEPIKAIIME 3aBUCHUMOCTH, CBS3BIBAIOIINE BEJIMYUHBI: CKOPOCTD,
BpEMs1, pACCTOSIHUE; LIEHA, KOJINYECTBO, CTOUMOCTb;

- WCIOJIb30BaTh KPAaTKHUE 3aMHCH, CXEMbI, TAOIUIbI, 0003HAYEHUS NPHU PEIICHUH
3azay;

- TOJIB30BAaThCsl OCHOBHBIMU E€IMHMIAMU H3MEPEHUs LIEHBbI, MAacChl, PACCTOSHUSA,
BPEMEHU, CKOPOCTH; BbIPaKaTh OJTHU €IMHUILbI BETUYUHBI U€pPE3 NPYTHUE;

- W3BJEKaTh, AaHAJU3UPOBaTh, OLEHUBAaTh WH(GOPMALMIO, MPEICTABICHHYIO
B Ta0nuIle, HA CTOJOYATOM AMarpaMMme, MHTEPHPETUPOBATH MPEACTABICHHbBIE IaHHbBIE,
HCIIOJIb30BaTh JAHHBIE ITPU PELIEHUU 3a/1a4.

dDopMupyemMble KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€eCKOH TPAMOTHOCTH

1. VYmeHune wuHTEpHpPETHPOBATP W OLEHUBATH IIOJYYEHHBIE MAaTEMaTUYECKUE
pe3yIbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MpOOJIeMBI.

2. YMeHHue CTpOUTHh MaTeMAaTUYECKUE MOJEIN U OCYIIECTBISATH OOOCHOBAHHBIHI
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO anmnapara Jijisl peleHus pealbHbIX IPOoOIeM.

@opMbI OpPraHM3alUM JesITeIbHOCTH O0y4YaloLIUXCs: TPYyNmnoBas Wi padoTa

B TIapax.
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Kourekcr

[lers — >xwutenp KpacHosipcka, MoObIBaJ Ha

MareMatnyeckod cmeHe B Cupuyce u
noApyXujacs TaM ¢ Mameir u3 XabapoBcka U
Bacwimem w3 Kanununrpaga. OHu  ObUIM

YdaCTHHKaMH OI[HOI?I KOMaHIbl BO BpPCMA

MaTeMaTHYeCKOro 0aria, a MOTOM MPOIOJDKUIN
Ipyk0y, pa3beXxaBIlIUCh IO CBOUM TOpPOIaM.

Bomnpoc 1

Onnaxnasl Ilets copocun CBOMX Jpy3ei, 4eM OHW 3aHUMAKOTCA B HACTOSIIIUU

MoMeHT. Kakoii oTBeT MoT JaTb KEDKI[I)II‘/II H3 p€651T, CCJIM BCC OHH YYaTCA B IICPBYIO CMGHY?

IleTs Nny B mikony Otser: [lets Iy B LIKOJIY
\

Mama | O6enaro Mama /| O6emaro >

Bacunuii | Jlenaro ypoku Bacwmit | Jlenaro ypoku

Bompoc 2

Jpy3bsi XOTAT clenaTh KOJUIEKTUBHBIM 3BOHOK B BOCKPECEHbE, YTOOBI OOCYIAUTH
CBOM MpoeKT. B kakoil mpoMexXyTOK BpeMEHH (110 MOCKOBCKOMY BPEMEHH) OHU MOTYT 3TO
caenatb, HO He pasblie 10.00 m He mozxe 22.00 mo MectHOMy BpeMeHH? CKOJIBKO
BPEMEHU MOXKET JITUThCS BCTpeda?

Pemenne:

10.00 —7 = 03.00 (10.00 B Xa6aposcke coorBercTBYeT 03.00 B MOCKBE)

22.00 — 7 =15.00 (22.00 B XabapoBcke coorBeTcTBYeT 15.00 B MOCKBE)

10.00 — 4 = 06.00 (10:00 B Kpacnosipcke coorBetcTByeT 06.00 B MOCKBE)

22.00 — 4 = 18.00 (22:00 B Kpacnosipcke coorBetcTByeT 18.00 B MOCKBE)

10.00 + 1 =11.00 (10.00 B Kanuaunrpazae coorBerctByeT 11.00 B MOCkBe)

22.00 + 1=23.00 (22.00 B Kanmununrpazae coorBerctByeT 23.00 B MOCKBE)

OtBer: HaumHaTh BeTpeuy MOXkHO B 11.00 mo MockoBckoMy BpeMeEHH,

3akaHyuBath — B 15.00. J[TUTEThHOCTH BCTPEUN MOXKET COCTaBIISATh HE OoJiee 4 4acoB.
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3aganune «HoBoroaHsisi rupJsiHA2»

Kuace: §

Pa3znen npumepHoii padoueil nporpaMmmbl: «PelieHre TEKCTOBBIX 3aau».

TemaTuka ypokoB: «PelieHne TEKCTOBBIX 3aJad Ha Bce apU(METUUYECKHE
NEUCTBUA, HA ABUKEHUE U MOKYIKNY, «Pemenne TeKCTOBBIX 3a/1a4, COJIEPKAIIUX APOOH».

IInanupyemsie npeaMeTHbIe Pe3yJbTAThI:

- pemiaTh TEKCTOBbIE 3aJauyd apu(PMETHYECKUM CIIOCOOOM W C IOMOIIBIO
OpPraHM30BAHHOTO KOHEUHOTO Mepedopa BceX BO3MOXKHBIX BAPHAHTOB;

- pemark 3a1a4y, CoAEepIKalie 3aBUCUMOCTH, CBA3BIBAIOIINE BEJIMYUHBL: CKOPOCTB,
BpEMsl, pACCTOSIHUE; LIEHA, KOJINYECTBO, CTONMOCTb;

- UCIOJIB30BaTh KPAaTKHE 3aIllUCH, CXEMbl, TAOJIULbI, 0003HAUEHUS NPU PELICHUU
3aj1ad;

- TOJIB30BAaThCSl OCHOBHBIMU E€IVMHHIIAMU W3MEPEHUs LIEHBI, MACChl, PACCTOSHUA,
BPEMEHH, CKOPOCTH; BBIPAKaTh OJHU €IMHUIIbI BEJIUYUHBI UEPE3 IPYIUE;

- U3BJIEKaTh, aHAJU3UPOBATh, OLEHUBATH HH(POPMALMIO, MPEACTABICHHYIO B
Tabnuie, Ha CcToj04YaTol [auarpamMme, HHTEPIPETUPOBATH MPEACTABICHHBIC JaHHbBIE,
HCIIOJIb30BaTh JAaHHBIE IIPU PELICHUU 3a/1a4.

dopMupyemMbie KOMIIETEHIIUH MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue cTpouTh MaTeMaTHUYECKUE MOJEIM U OCYIIECTBISATH OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MaTEMATUYECKOTO anmnapara Jjisl peleHUs pealbHbIX IPOOIIEM.

2. YMeHHe HHTEPNPETHPOBATh MW OLEHUBATh IIOJIYYEHHBIE MaTEMAaTUYECKUE
pe3ybTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOJIEMBI.

@opMBbI OPraHu3anyu AesiTeJJbHOCTH 00Yy4aIONIUXCHA: TPYINoBas Wi padoTa B

napax.

KoHTekceT

Cembsa Ilerpa roroButcs k mnpasgHoBanuto Hosoro roga. Pemieno
YKPACUTh TUPJAHAAMHU KPBUIBIIO JOMA U €JI0YKY BO ABOpE. B marazune

npoaarotcs rupiasHasl no 10 m. Ha mokynky Beiaenuau 10000 pyo6ieid.
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Bomnpoc 1
Kakass mokynka rupmstHa Oyaer Hambosee BbITOAHOU, eciu dupma «OTroHEK»
poJaeT TUPISHABI HECKOJIbKUMHU criocobamu (Tabmuma 29).

Ta6numa 29 — Y ciaoBus npoaaku TUPIISTH]T

KoanuyecTtBO Iena JlocraBka
o 5 mTyk 1900 pyGuneit 1000 pyGueii
Ot 5 no 10 mryk 1600 py6uneit 400 pyOmneit
Ot 10 mTyk 1100 pybnei OecIuraTHO
Peienne:

1) (10000 — 1000) : 1900 =4,73...~ 4 TUPJISTH/BI.

2) (10000 — 400) : 1600 = 6 rupaan.

3) 10000 : 1100 =9,09...~ 9 rupssua, yto menbiie 10.

OtBert: 6 TUpIAHA,.

Bompoc 2

Ha noBoronneii rupnsuae pacnonoxensl 100 namnoyek, 1/10 u3 Hux He paboTaer.
Ilers m ero crapmmii Opatr MBaH pemmium NpOBEpUTH BCE JIAMIIOYKM M 3aMEHUTh
HepaboTaromue. OHU JBUTAIOTCS OT KOHLOB THPJISIHABI K ee cepenune. [lets nposepsieT 3a
1 MmunyTy 2 namnouku, a MiBan — 3 namMnouku. YcneroT i Oparbsi IPOBEPUTH TUPIISIHAY U
3aMEHHUTh HepaboTaroIIKe JJAMIIOYKHY JI0 Hadajla CIOPTUBHOM niepenaun B 16.00, ecinu oHH
Hayanu padortats B 15.10 1 Ha 3aMeHy OJHOU JIAMIIOYKH YXOAUT 4 MUHYTHI?

Pewmenue:

1) 100 : 10 = 10 (WT. ) — KOJIUYECTBO JAMIIOYEK, KOTOPHIE HE pabOTalOT.

2) 100 : (2 + 3) = 20 (MuH) — BpeMs, 3aTpayeHHOE HA MPOBEPKY.

3) 20+ 10 - 4 = 60 (MUH) — KOTMYECTBO BPEMEHHU Ha padoTy.

4) 15.10 + 60 = 16.10 — BpeMs okOHYAHUS PAOOTHI.

OTBeT: HE YCIICIOT 10 HaYaJIa IEPENAYU.
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4. HATJIAJHASA TEOMETPUS

3ananue «JIuHum»

Kaace: §

Pa3nen npumepHoii padoueii nporpammbl: «Harmsgnas reomerpus. Jlunum Ha
IJIOCKOCTI.

Tema ypoka: «Touka, npsimasi, OTPE30K U JTy4».

Ils1anupyemble npeAMeTHbIE Pe3yJabTAThI:

— U300pakaTh KOHPUTYpAITUU TEOMETPUICCKUX QUTYP U3 TOUYCK, OTPE3KOB, TIPSIMBIX
Ha HEJIMHOBAHHOM U KJIeTYaTOW Oymare;

— IpeaJaraTth, ONUChIBAaTh U 00CYK1aTh CIIOCOOBI, AITOPUTMBI IOCTPOCHHS.

dopmupyeMbie KOMIIETEHIMA MATEMATHYE€CKOH I'PAaMOTHOCTH

1. YMenue pacno3HaBaTh MaTeMaTHUYE€CKUE TTOHATHUS, 00OBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTHU B
pPEAbHBIX JKU3HEHHBIX CUTYaLUSX.

2. YMeHue CTpOUTh MAaTeMaTHYEeCKHE MOJEIHM U OCYIIECTBIATh O0OOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO anmnapara Jijisl peleHUs pealbHbIX POOIeM.

Pexomenayemasi gopma opraHuzaiim AesiTeJIbHOCTH 00y4aI0IIUXCs: padoTa B IIapax.

Konrteker

Muiia npuriiacuii Ha CBOM J€Hb POJKJICHHS IIECTh OJHOKIIACCHUKOB. A Mama
MPUTOTOBUJIA JIOOMMBI MHUIIMH TIECOYHBIA TOPT M yKpacuiaa ero 7 pPO30YKaMH

U3 3aBapHOT'0 KpeMa, KaK MPEJICTABICHO Ha PUCYHKE 1.

i <
i o &
@ o

Pucynok 1 Ilecounsiii TOpT
Bomnpoc 1

Bce npurnaiieHHble J€TH ¢ HETEPIEHUEM KAaJIH, KOrJa e pa3pexyT TopT. Topt
JOBEPHUIIM pa3pe3aTb UMEHMHHUKY. CKOJIBKO MHHMMAJIBHO NPSMBIX JHHUN €My HYKHO
cenaTh, 4TOOBI BCE JETH NOJYYWJIM Kycouek TopTa ¢ po3oi? Ilokakurte pa3pessl Ha

pucyske 1.
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Pemenue: npencTaBiieHO Ha PUCYHKE 2.

o »
» B
* e
Pucynok 2 Pa3pe3 TopTa Ha KyCOUKH C pO30YKaMu
OTtBeT: 3.
Bomnpoc 2

Bce npurnamieHHble JE€TH ¢ HETEPIEHUEM KAAJIN, KOrJa e pa3pexyT TopT. Topt
JOBEpWIIM pa3pe3aTh UMeHUMHHHMKY. Kons npenynpeaun Muily, 4yTo HE JIIOOUT Kpem.
CKOJbKO MUHUMAJIBHO NPSIMBIX JIMHUK HYKHO czenaTe Muiie, yToObl YrOCTUTh MaMy
KyCOYKOM TOpTa ¢ po30u4koil, a Koo — 6e3 pozouku? [lokaxkure pa3pesbl Ha pUCYHKE.

Pemienne: npeacTaBiIeHO HA PUCYHKE 3.

— T
& e
B

\

Pucynok 3 Pa3pe3 TopTa Ha 9 KyCOUYKOB
Otser: 4.

Bomnpoc 3

Kak MO0XHO pa3pe3arb TOPT Ha paBHbIE KYCOUKH TaK, 4TOOBI MO OJHOM PO30YKE
Ob110 Ha Kycouke? CKOJIbKO KYCOUKOB TOpTa ocTaHeTcst 6e3 po3ouku? Ilokaxute pa3pess
Ha pUCYHKE 4.

Pemienue: npeacraBieHo Ha pUCyHKE 4.

o o
¢ | o | @&
o L

Pucynok 4 Pa3pe3 TopTa Ha paBHbIE KyCOUKH
Ortser: 2.
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3ananne «PaBHble GUrypnn)

Kaace: §

Paszgen npumepHoir padouyerd mnporpammbl:  «HarmsgHas — reomerpus.
MHOTrOyroinbHUKNY.

Tema ypoka: «MHOrOyroabHUKWY.

IlnaHupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

— TpPHUBOJUTH TPUMEPHl OOBEKTOB pEATbHOTO MHpa, HMEIMHX (opmy
MHOT'OYT'OJIbHUKA, IPAMOYTOJIbHUKA, KBAaJIpaTa, TPEYTrOJIbHUKA,;

— COCTaBNIATb (UTYpbl H3 MHOTOYTOJBHHUKOB U pa3duBaTh (QUIYpHl Ha
MHOT'OYTOJIbHUKH; UCCIEN0BATh NX CBOMCTBA, HAXOAUTH IUIOIIA/b.

DopMupyeMble KOMIIETEHIIMA MATEMATHYECKOM IPAMOTHOCTH

1. YMeHue cTpouTh MaTeMaTHUYECKUE MOJAEIU U OCYLIECTBISATH OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO anmnapara Jjisl peleHUs pealbHbIX IPOOIIEM.

2. YMeHHME HHTEpPIPETUPOBATH W OLCHUBATH IIOJIYYCHHBIE MAaTEMATHYECKUE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE pPeaJbHON MpOOJIEMBI.

Pexkomenayemass ¢opma  opraHu3anuM  JAeATEJILHOCTH  O0y4YalOLIUXCH:
IPYIIIOBas.

KonTekcr

Mawma nepen yXoaoM B MarasuH Ionpocusia MeHs OCUAETh C MIIAIIIEeH CECTPEHKON
CgeToii, mourpaTh ¢ Hel BO YTO-HUOYb HHTEPECHOE.

S B35 manepam — TONOBOJIOMKY M3 CEMU F€OMETPUUYECKUX (QUTYP, — U Mbl CTAJIU
CKJIa/IbIBaTh paszHble PUrypku no ouepeau. [Ipu atom s ckinaasiBan GUrypKy >KMBOTHOTO, a
CBera pgaBana emMy HMMs M MEpeKIajblBaia OAHY (PUIYPKY TakK, 4YTOObl H3MEHHUTh
HAaCTPOCHUE WIH JIBUKEHUE ITOTO JKUBOTHOTO.

Hanpumep, 3aiiumk MuHbKAa CHauasa CUIOUT, a IOTOM CKader. Mbl BMecTe

IPUIYMBIBAJIM KOPOTKUI pacckas. bbuio Beceno, 1 BpeMs MPOJIETEN0 HE3aMETHO.

[ToTom mpunuia Mama, u s IOMIEN JIeJIaTh YPOKHU.



Bomnpoc 1

1. BcTaBbTe NpOIYLIEHHBIE CIIOBA, IMPOYUTANTE M 3alIOMHUATE ONPENEICHHUE U

CBOICTBA paBHBIX QUTYP.

1) @urypsl Ha3bIBAIOT

2) Ecnu ¢urypsl paBHBI, TO paBHBI H UX

3) Ecnm purypa pasaeneHa Ha yactu, To €€ TUIOaab paBHA

IUIOIIAAEeN YacTel

OTtBeT:

1) ®urypsl Ha3bIBAIOT PABHBIMM, €CJIM OHU IIPU HAJIOKEHUN COBIIAAAIOT.

84

CCJIM OHH IIPH HAJTOKCHUU

2) Ecnu durypsl paBHbI, TO paBHBI U UX IJIOIIA/IH.

3) Ecnu ¢urypa paszneneHa Ha 4acTd, TO €€ IUIONIaJb paBHa CyMMe IUIONIaAcH

YacTeun.

2. OtBetbTe Ha Bompoc: «CKOJBKO pPaBHBIX T'eOMETpHYeCKHX (uryp B Habope

TaHrpam?»

OtBeT: 2 MaJICHBKUX TPEYTOJIbHUKA U 2 OOJBIINX TPEYTOJIbHUKA.

Bomnpoc 2

1) MoxHO 11, TONB3ysACh TEXHUKOW TaHTpPaM, MOJYYUTh M3 KBajapara (pUCYHOK 1)

¢burypy, nzo0paxeénnyo Ha pucynke 2?7 CocTaBbTe U 3aMUIIUTE IPOTPaMMYy JICHCTBHIA.

Pucynoxk 1

OTBeT: MOXHO.

Pucynok 2
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I[TPOTPAMMA

— Kpyr nuameTpoM, paBHbIM CTOPOHE KBaJpaTa, BIIUCATh B KBAparT.
— BeIpe3ats KpyT U pa3pesars BIOJIb IHaMETPa Ha JABE PABHBIC YaCTH.
— COBMECTUTB 3TH YaCTH 10 JUHUU AUAMETPA C IIPOTUBOIIOIOKHBIMHU
CTOpOHAMU KBaJipaTa C BHEIIIHEN CTOPOHBI.

— CoBMeECTHUTB OCTaBIIHECS YacTH 3 U 5, 4 u 6 Tak, YTOOBI COBITAJIN 5 U 6.

A

I

Pucynok 3 Pucynok 4

2) MoxHo 75U Ha3BaTh JBe (UTyphl, MPEACTaBICHHbIE Ha pPUCYHKaX 3 u 4,
paBHbIMU? OOOCHYHTE OTBET.
OtBert: HeT (UTypHI HE COBIMAIAIOT MPU HATOKEHUN ).

Bomnpoc 3

durypsl, COCTaBJICHHBIE u3 OJIMHAKOBBIX qyacTeu, Ha3bIBAIOT
PABHOCOCTABJICHHBIMHU.

1) Haiigute nnomaau ¢uryp, n300pak€HHBIX HA PUCYHKax | W 2, IPH YCIOBUU, YTO
€IUHULIEV N3MEPEHHUS SBIIIETCS €AMHUYHBIN KBaApAT.

2) CuenaiiTe BBIBOJI.

OTtBert: 36 KB. €.

BbiBo: MIo1aau paBHOCOCTABIEHHBIX (PUTYp paBHbI (IO3TOMY MX HA3bIBAIOT €LIE

Y PABHOBEJIIMKUMHU).
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3ananmne «Pa3pe3anus»

Kaace: §

Pasnen nmpumepHoii padoyeii mporpammsl: «Harmsannas reomerpus. JIuaum Ha
MIJIOCKOCTI.

Tema ypoxka: «Iloctpoenne yriosy.

IlnaHupyemblie npeaAMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

— MCHOJI30BATh JIMHEWKY W TPAHCIOPTUP KAaK WMHCTPYMEHTHI JJIsl MOCTPOCHHUS U
MU3MEPEHUS: U3MEPATH JUIMHY OTPE3Ka, BEITMYUHY YIJIa;

— CTPOUTH OTPE30K 3aJaHHOM JIMHBI U YTOJ 3aJaHHOW BEJIMYHHBI.

dopMupyemMbie KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue cTpouTh MaTeMaTHUYECKUE MOJEIM U OCYIIECTBIATH OOOCHOBAHHBIM
BbIOOP MaTeMaTHUECKOI0 anmnapara JJsl peleHUs peaibHbIX MPOOIeM.

2. YMeHHe WHTEPHPETUPOBATh W OLEHUBATH ITOJYYEHHBIE MAaTEMaTUYECKUE
pe3yJIbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOJIEMBI.

Pexomenayemasi popMa OpraHM3aluy AesiTeJIbHOCTH 00YYarOLIMXCS: VHIUBHYAJIbHASL.

Konreker

CnaBa 3a0bUl, YTO HAaKaHyHE YYMTEJIb MaTEMaTUKU MPEAYHNpEeaui O IMPOBEACHUU
MPaKTUYECKOM padoThl 1o reoMerpuu. CraBa He B3sUl MaTeMaTUYECKUE WHCTPYMEHTHI:
JIMHEUKY, TPAHCIIOPTUP, LUPKYIIb.

OH pewmua, 4TO HU 32 YTO HE MPU3HAETCA, YTO 3a0bLI MHCTPYMEHTHI, TaK Kak
NpUAETCS CKa3aTh, YTO U K MPAKTUYECKOMN paboTe OH He moarotoBuiics. CiiaBa pemui, 4YTo
CyMeeT U 0€3 MHCTPYMEHTOB BBIMIOJIHUTH paldoOTy.

[IpakTrueckast paboTa cOCTOsIIa U3 IBYX 3aJaHUM.

1. Tloctpoiite yroJ, paBHBIN yriay, H300pax€HHOMY Ha PUCYHKE 1, OJlHa M3 CTOPOH

KOTOPOTO COJICPKUT OTPE30K, N300pKEHHBINA HA TOM K€ PUCYHKE.

—

Pucynoxk 1
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2. IlocTpoiite yrom B 45°, oAHa U3 CTOPOH KOTOPOTO COJEPXKHUT OTPE3OK,

U300paXEHHBIN HA PUCYHKE 2.

Pucynox 2

Kpome 3amanmii mpakTHueckod paboThl, HYXKHO OBLJIO BBIMOJIHUTH €IIE |
TBOPYECKOE 3aJaHUE: CaMOMY ITPUAYMATh 3a1a49y Ha MHOTOYT'OJIbHHK.

Bompoc 1

Kak, pBurascp no KIETOYKaM, MOXHO IIOCTPOMTH YIOJI, PAaBHBIA YIIIY,
n300paXEHHOMY Ha pUCYHKE 1, OAHA M3 CTOPOH KOTOPOTO COJEPKUT OTPE3OK,
M300paKEHHBIA HA TOM K€ PUCYHKE?

[Ipennoxure nBa BapuanTta pemeHns. CTpeoyKamMu YKaKATE IIOCTPOEHUE.

Pemenne:
1 BapuaHT (pUCYHOK 3) 2 BapuaHT (PUCYHOK 4)
M
: V4
M % ’
o
Pucynok 3 Pucynok 4

Bomnpoc 2

B kakoMm TpeyronpHuKE cpa3y aBa yria mo 45°? Kak OTBET Ha 3TOT BOINPOC
nomoxeT CiaBe BBIIIOJIHUTE TOCTPOECHUE yriaa B 45°, 0Ha U3 CTOPOH KOTOPOTO COAEPIKUT

OTpE30K, U300paXKEHHBINA HA PUCYHKE 27
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Pemenue: npencraBieHo Ha pUCYHKE 3.

Pucynok 5 PaBHOOeIpeHHBIN MPSIMOYTOIBHBIN TPEYTOIBHUK

OTBeT: B paBHOOEIPEHHOM IIPSIMOYTOJIBHOM TPEYTOJIbHUKE.

Bompoc 3

A BOT 3amanue Ha cMmekaikKy CrnaBe ObLIO HETPYIHO MNPUAYMATh W BBINOJHUTH,
TOJIBKO HYKHO ObUIO BCIIOMHUTh, 8 KAKOIl MHOTOYT'OJIbHUK Ha3bIBalOT HEBBIMYKIIbIM? Kak
OH BBITJISLAUT?

[IpunymanTe HEBBINYKIBIA IIECTUYIOJBHUK C OJIEMEHTOM B BHUIE OTPE3Ka,
n300paXEHHOTO Ha PUCYHKE 6, a MOTOM M300pa3uTe 3Ty K€ (PUrypy, C TAKUM K€ OTPE3KOM,

HO CMENIEHHBIM Ha TeTpaaHoM Jucte. iMeHnHo takoe 3aganue npuayman Cnasa.

A\

PucyHnox 6

Pemienue: HEBBIMYKIBIM IIECTUYTOJABHUK; | cmocod (pucyHok 7), 2 cmocod

(pucyHoxk 8).
1 cioco® 2 cnocod
................ K / B
A \B ' ........... A
Pucynoxk 7 Pucynoxk 8

OTBeT: eciu IpY MPOBEJCHUU TIPSIMOM Yepe3 JTF00YI0 U3 CTOPOH MHOTOYTOJIbHUKA
BECh MHOTOYT'OJIbHUK JIEKUT IO OJIHY CTOPOHY OT 3TOU MPSIMOi, TO OH BBINYKJIbIM, a €CIU

10 Pa3HbIE€ CTOPOHBI, TO HEBBITYKJIBIM.
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3aganne «@Urypol Ha KJIeT4aTOH Oymare»

Kuaace: 6

Pasgen nmpumepHoii padoueit mporpammbl: «Harmsgnas reomerpus. ®urypsl
Ha IUIOCKOCTH».

Tema ypoxka: «Ilnomaas Guryps.

Ilnanupyemsie npeaMeTHbIe pe3yJabTAThI:

— BBIYMCIATH IUIOHIA[b MHOTOYTOJIBHMKA pPa30MEeHHEeM Ha MPSAMOYTOJbHUKH,
TPEYrOJbHUKH, paBHbIE (QUTypHI, HCIONb30BATh METPUUYECKUE EIUHHIIBI H3MEpPEHUs
JUIMHBI ¥ TUIOLIA/IH.

dopmupyemMble KOMIIETEHIIUM MATEMATHYECKOIl TPAMOTHOCTH

1. YMeHue cTpouTh MaTeMaTHUYECKUE MOJEIU U OCYLIECTBISATH OOOCHOBAHHBIM
BBIOOP MaTeMaTHYECKOI0 anmnapara JJis peleHus peajbHbIX MpoOseMm.

2. YMeHHME HHTEpIPETHUPOBATh U OLEHUBATH IOJYYEHHBIE MATEMATHYECKHUE
pe3yJIbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOJIEMBI.

Pexomenayemasi popMa OpraHM3aliuy AesiTeJIbHOCTH 00yYarOLIMXCS: VHIMBUYIbHASL.

Konreker

Ha ypoke «Harnsanas reomerpusi» npoxoaunu gopmyiny Iluka mis BbrauciaeHus
iomaneit ¢puryp. Huna Goniena B 3TOT AeHb M nponyctuiia 3aHstue. IlonbiTanace cama
pa3o0paThCsi, HO HE TOHsJIA, Kak 1o 3TOi (opMyie HaXOAUTh IJIOLIAb MHOTOYTOJIbHUKA,
M300paKEHHOTO B TETPAAM B KIETOUKY.

Bomnpoc 1

Cmoxet nmu Huna HaiiTH miomans GUrypsl, n300pakEHHON HA pUCYHKE 1, Apyrum

cnocobom? Ilokaxute penieHue B TETPAIN.

Pucynox 1
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Pemenue:

Pucynok 2 durypa, pa3zaeneHHas Ha 9acTU
1
S¢=§(2'3+2'3+1'5+2'5=13,5(KB.€,£[.)

OtBet: CMOXET, €CJIM BOCHOJIB3YETCsI CBOMCTBOM ILJIOMIAU (DUTYPBI, pa3IeaEHHOM

Ha Jactu. [Imomane paBna 13,5 kB.ex.

Bomnpoc 2

Komns, cocen o nmapte, 00bacHnn Hune, kak npuMenuts popmyiy [luka B pemeHun
3a1a4 Ha HAaxXO0XJACHUE IUIOLIAIM IIPOM3BOJBHOIO MHOIOYrojibHMKa. HuHa mornsitanack
pelmMTh 3Ty *Xe 3agadyy c nomouibio ¢opmynsl Iluka. Bepno nu Huna BhimonHmia

petieHue?

Pentennie Huner:

PucyHnok 3 11
S =17 +7— 1=11,5(kB.ex.)

OtBer: Her (HuHa nepenyrana BHYTPEHHHE Y3JIOBBIE TOYKH MU Y3JIOBBIE TOYKH

Ha JWHUU MHOFOYI‘OJIBHI/IKa).
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Bomnpoc 3
Haiinure miomaas MHOTOYroJIbHUKA, U300paKEHHOTO Ha PUCYHKE 1 C TOMOIIBIO
dbopmyubl [1uka.

Pemienne:
S =11+2—1=135 (xs.en)

OtBer: 13,5 kB.ex.

3ananne «CkiajapiBaeM napaJsuiesenumenb

Kuaace: 6

Paszgen nmpumepHoii padoueit mporpammbl: «HarnsigHas reomerpus. @urypsl
B IIPOCTPAHCTBEY.

Tema ypoka: «Ilonarue o6béma. Enqununbel uamMepenust 00bEMa».

IlnaHupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

— BBIUHCIIATh 00BEMBI TEJ, COCTABICHHBIX U3 KyOOB, MapajiieleuIe10B;

— pemiaTh 3a/1a4u ¢ peadbHbIMU JAHHBIMHU.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIUA MATEMATHYECKOI TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrno3HaBaTh MaTeMaTHYECKHE MOHATHUS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH
B peaJIbHbIX )KU3HEHHBIX CUTYalUsIX.

2. YMeHue MOCTpPOEHUs MaTeMaTHYEeCKUX Mojelied U OOOCHOBaHHBIA BBIOOD
MaTeMaTUYEeCKOro arrmapara JJis PeleHHs peaabHbIX MPOOJIeM.

Pexomenayemasi ¢opma  opraHu3anuM  JeATeJIbHOCTH  00Yy4arOIIUXCH:
IPYIIOBAsl.

Konreker

KyOuku — He3aMeHMMass UrpyIIKa [JIsi TapMOHUYHOTO pa3BuTHs jaeteil. OHu
0JIarOTBOPHO BJIMSIIOT HAa MEJKYH0 MOTOPUKY UM pEYEeBOM ammapar, CHOCOOCTBYIOT
MpaBUILHOMY (DOPMUPOBAHUIO JTOTHYECKOTO U aHATUTHYECKOTO MbIIeHUS. KTo He urpan
B KyOMKH B JICTCTBE: CTPOUJI OalllHU, MUPAMUIbI, JoMa, Tapaxu, npyroe! Kyouku ObiBaroT

¢ nudpamu, ¢ OykBaMHu, ¢ reposiMu CKa3oK, JIp.
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JlJis BBIYMCIICHUSI U CPABHEHHSI OOBHEMOB T'€OMETPHUECKUX TeNl TOXKE MPUMEHSIOT
kyouk. U sto yBnekatensHo. [IpoBepum?

Bompoc 1
Cocuuraiite, kakoit 00beM y purypst Ne 1 u cpaBHuTE ero ¢ 00béMoM (urypst Ne 2.

3a enuHUIly U3MepeHus 00bEMa npuMuTe 00bEéM 1 KyOuKa.

@urypa Ne 1 Purypa Ne 2

B, =

OtBeT: QUrypsl UMEIOT OJMHAKOBBIN 00BEM, paBHbIN 13 KyO. ej.

Bomnpoc 2.
B xopobOxke naxonsarcs 15 kyOuKoB.
XBatut 11 CoHE KOpPOOKH ¢ KyOMKaMH, 4TOOBI TIOCTPOUTH JOMHUK (PUCYHOK 1) mist

KOLIEYKH, KOTOPYIO OHA CILUJIA U3 TKaHU?

Pucynok 1

OTBeT: HET, HE XBaTHUT.
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Bomnpoc 3

[Mpennoxute CoHe H3MEHUTh KOHCTPYKIMIO JOMHKAa TakK, 4YTOObl KyOHMKOB

U3 KOPOOKH XBaTHIIO.

Pemenmne:

Pucynok 4 Koncrpykuus nomuka ot CoHn

MoxHO MNpCAJIOKUTL CACIIATh OJHOAPYCHYIO KIIAAKY KY6I/IKOB U BHYTpH OJOMHKA

IIOCTaBUTD CH_Ié JICKAYOK OJId KOIICYKH.

3ananue «Koncrpyuposanue u3s T»

Kuace: S5

Pasgen npumepHoit paOoudeit mporpammbl: «Harmsgnas reomerpus. Tema um
(Gurypsl B IpOCTPaHCTBEY.

Tema ypoka: «Mogenu npoctpancTBeHHbIX Tell. Ky0. PazBepTku KyOa».

Ilnanupyembie npeaMeTHbIE Pe3yJbTAThI:

— pacro3HaBaTh Ha 4YEepTEekKax, PUCYHKax, B OKpYXaroueM Mupe KyO, n300paxkaTh
Ky0O Ha KjeT4arod Oymare, HCCIeIOBaTh CBOMCTBa Ky0a, UCHOJb3yd MOJENH,
pacmo3HaBaTh U M300pakaTh pa3BepTKH KyOa, MOJETUPOBaTh KyO, OOBSCHATH CIOCOO
MOJEIIUPOBAHUSL.

@opmupyeMble KOMIIETEHIIUM MATEMATHYECKOI TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacno3HaBaTh MaTeMaTUYECKUE TOHATHS, 0OBEKThI M 3aKOHOMEPHOCTH B
peanbHBIX )KM3HEHHBIX CUTYyaIUsX.

2. YMeHHue CTpOUTh MaTeMAaTUYECKUE MOJEIU U OCYLIECTBISATH OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO anmnapara Jijisl peleHus pealbHbIX IPOoOIeM.

Pexomenayemass ¢opma  opraHumzanuM  JIesiTeJJbHOCTH  00y4arOIIMXCH:

IPYIIIOBAs.



94

KonTekcr «Pa3BepTka Kyda»

V¥ Hatamm oTMeTKa MO MaTeMaTHKE K KOHIY TpUMECTpa Mexay «4» u «5». A Tak
XOTEJIOCH 3aKPEIUTH «5».

Yyutenb MaTeMaTUKU MPEIJIOKIIT PU U3y4eHUH TeMbl «Ky0» mpuroroButh n1oma
Mozelb KyO0a M Ha KaXIOM €ro rpaHd pa3MECTUTh HHTEPECHYIO 3ajladyy B BHJE
KpPOCCBOPJIOB, TEKCTa, peOycoB, Apyroe. 3a 3Ty JAOMAaIIHIOW paboTy OyAeT mocTaBieHa
JOTIOJIHUTENIbHAST OTMETKa B JKypHal. i1 M3rOTOBIEHUS MOJENTH KyOa HyXHa €ro
pa3BépTka (0e3 HamoXeHWs TpaHed aApyr Ha npyra). E€ HeoOxommmo BbeIOpaTh u3
Pa3BEPTOK, MPEJIOKEHHBIX TTe1aroroM (pucyHku 1, 2, 3, 4).

[legaror mnpenynpenus, 4YTO HE BCE MPEAJIOKEHHBbIE pa3BEPTKHU, SBISIOTCS

pa3BEpTKamMu Kyoa.

a) 0) B) r)

Pucynoxk 1 Pucynok 2 Pucynok 3 Pucynoxk 4

Bomnpoc 1

Haramma BeIpe3ania Bce MOJIETU Pa3BEPTOK, HO MOIYYHIOCH BBIIOJHUTH KyO TOJIBKO
JuIIb U3 ogHor moxaenu. Kakas 3To Monens? J[eMCTBUTENBHO JU BCE OCTAJIbHBIC MOJICIH
HE ABJISIOTCS pa3BépTkaMu kyda? OTBET 00OCHYMTE.

OTBeT: B MyHKTE B) (PUCYHOK 5) MpeJcTaBiieHa pa3BEéPTKa Kyoa;

B)

Pucynok 5 Pa3zepTka ky0a
B IYHKTax a) U T') MOJIETb Pa3BEPTKU cOCTaBieHa W3 7 KBajapaTukoB (1 kBampar
JTUITHU);
B IIyHKTE 0), HA000POT, MPOUCXOAUT HAJIOKEHHUE OJTHOTO KBaJpaTa Ha JPYrod U HE

noJryyaeTcst KyO (0JJHO rpaHu HE XBaTaeT).
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Bomnpoc 2

Harama obpaTtuia BHUMaHue, 4TO pa3BEPTKA MoXoxka Ha OykBy T, u mompITanacek u3
Takoi OyKBBI CO37aTh OpHAMEHT. bblja O4YeHb paga, Korja OpPHAMEHT IMOJIYYHIICS
MHTEPECHBIM, HO TIOTOPOIUJIACh U MIPOJIAJIA CEPYI0 KpacKy Ha pucyHok 6. [Tomorure Hararme
BOCCTAHOBHTbH OpHaMeHT. Cama OHa OYEHb PACCTPOMIIACH U HE CMOIJIA €T0 BOCCTAHOBHUTb.

Pemenmne:

Pucynox 6 Pucynoxk 7
OTBeT: BOCCTAaHOBJICHHBII OPHAMEHT (PUCYHOK 7).
Bomnpoc 3
Kakyio HanGomnplryro 1ioniaib MOTyT 3aHMMaTh Bce OykBbl T, cocTaBieHHbIE Ha
JUCTE B KIETOUKY, pasmepoM 8 ki. X 8 ki.? IIpumeuanue: Bce OyKBbI pa3iuyHbl, 0e3
HaJIOXKEHUM, pa3Mep KBaJIpaToB, U3 KOTOPBIX cocTaBieHa OykBa: 1k, X 1 k1. Hauepture

OyKBBI 110 00pasiry (pUcyHOK §) Ha (pparMeHTe JIMCTA B KIETOUKY.

Pucynok 8

Pemenmue:

Pucynok 9

OtBert: 50 kB. €.
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3ananmne «@Urypbl U3 KyOMKOB M MX YacTel»

Kuaace: 6

Pasnen npumepHoil padouyeri nporpammbl: «Harmsgnas reomerpus. Tena
U QUTypbI B IPOCTPAHCTBE.

Tema ypoxa: «M300paskeHue NpoCTPaHCTBEHHBIX QUTYDPY.

Ilnanupyembie npeaMeTHbIe pe3yJabTAThI:

— pacmo3HaBaTh Ha uYepTekax, PUCYHKax, B OKPYKAIOIIEM MHUpE IIIMHAD, KYO,
M300pakaTh UWIMHAP M KyO0 Ha KieT4aTod Oymare, McCleqoBaTh CBOWCTBA LMJIUHAPA
U Ky0a, HCII0NIb3ys MOJIENH, U3y4yaTh, UCIIOJIb3Ys HIKCIIEPUMEHT, HaOII0ICHNE, U3MEPEHUE,
MOJETUPOBAHUE.

@opmupyeMble KOMIIETEHIIUM MATEMATHYECKOI TPAMOTHOCTH

YMeHue cTpouTh MaTeMaTHUECKUE MOJIENH U OCYIIECTBISATE 0OOCHOBAHHBIN BBHIOOD
MaTeMaTUYECKOro arrapaTa JJid PEHICHHs peajbHbIX TPOOJIEM.

Pexomenayemasi popMa OpraHu3anmu AesiTeJIbHOCTH 00YYAKOIMXCS: TPYIIOBasl.

Konreker

[TaBmy HpaBUIIOCH U3 KYOMKOB CTPOUTH pa3Hble coopyxkeHus. rpa cocrosia B TOM,
4TOOBI COOpY’KEHUSI HE MOBTOPsIMCH. [lama mocoBeTOBal W3MEHUTH WUIPY, YCIOKHUTH!
M300pakaTh IMOCTPOEHHOE COOPYXEHUE C TpPEeX CTOPOH: CIEpeau, CBEpXy U CleBa
(pucynok 1). HapucoBaTh MpoCTpaHCTBEHHOE TEJO Ha IJIOCKOCTH OKa3aJoCh HEMPOCTO.
[Tana pacckazan Ilany o METOE TPEX [TPOEKI{UI, 06BSCHIIT, 9TO 3TUM METOIOM
MOJIB3YIOTCS YEPTEKHUKH, WHXKEHEpbl, padouue s H300pa)K€HUs W HU3TOTOBJICHUS
pa3IMyHBIX AeTajell, U MoKasaj, Kak OH MIPUMEHSIET TaKOH METO B CBOel padoTe.

Bun cnepenu Buna cBepxy Bun caeBa

O

Pucynoxk 1 IIpoeknuu neranm
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Bomnpoc 1

N3o0pasutre ¢urypy, BBUIOKEHHYI0O U3 KyOHUKOB

(pucyHok 2), B Tp€X BUAAX Ha IJIOCKOCTU: BUJI CHEPEIH, BU]L

CBEPXY, BU/J CJIEBA.
Pucynok 2

OtBet: Ha pucyHke 3 uzoOpaxeHa ¢purypa u3 KyOMKOB B TpeX BUAaX Ha MJIOCKOCTH.

Bun cniepenn Bun ceepxy Bun ciera

Pucynok 3

Bomnpoc 2
Omnpenenure MIOMIA b HOBEPXHOCTU KOHCTPYKIIUH.
Pemenne: S =2-12+6+2-4+9 =47 (xkB.en.)

OTtBer: 47 KB.€I.

Bomnpoc 3

BpINoNIHUB HECKOJIBKO COOPYKEHUN U PUCYHKHU K HUM, llaBen 3agymancs: a MOXKHO
JIY TI0 PUCYHKaM BOCCTAHOBUTH COOPYKEHUE?

OHn paznoxun pucynku 4, 5, 6 mepea coboii U coOpand COOpYKEHUE 3aHOBO
(pucynox 7). I[Iposepbte, BepHo s [1aBen cobpan coopykenue mo pucynkam 4, 5, 6, 7?7

Bua cnepemn Bun crepxy Bug cera

CICIE]] ]
|| || HiNINInIN

Pucynok 4 Pucynox 5 PucyHnox 6
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Coopy:xeHne

y- A~ p—

Pucynok 7

OTBeT: BEpHO.

3ananue «KoopauHatbi»

Kuaace: 6

Pasgen mpumepHoii padodeit mporpammbl: «Harmsanas reomerpus. IIpsimbie
Ha IUIOCKOCTH.

Tema ypoka: «PaccrosHue Mexay AByMs TOYKaMH, OT TOYKH IO NPSIMOM, AJIMHA
IIyTHA HAa KBAaJPATHOU CETKE»

Ili1anupyemblie npeaAMeTHbIC Pe3yJIbTATHI:

— K300paXkaTh C TOMOIIBI0O YEPTEKHBIX HHCTPYMEHTOB [BE IE€PECEKAIOLIUECS
MpsAMBIE, TAPAJUJIEIbHbBIC MPSIMBIE U MIEPIEHANKYIISIPHBIE TTPSMBIE;

— HaXOJUTh PACCTOSHUE MEXAY ABYMS TOUKAMH, OT TOUKH J10 IPSAMOWU, JUIMHY IIYTH
Ha KBaJIPaTHOM CETKE.

®opMupyeMbie KOMIIETEHIIMA MATEMATHYECKON TPAMOTHOCTH

1. YMeHue cTpouTh MaTeMaTHUYECKUE MOJEIU U OCYIIECTBISATH OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MaTEMATUYECKOTO anmnapara Jjisl peleHUs pealbHbIX IPOOIIEM.

2. VYMeHHe HHTEPHPETUPOBATh W OLEHUBATH IIOJYYEHHBIE MAaTEMaTUYECKUE
pe3yJbTaThl B KOHTEKCTE peaJbHOU MPOOIJIEMBI.

Pexomenagyemass ¢opMa opraHuzanum JeATeJbHOCTH o0y4yawimxcsi: padbora
B Mapax.

Konreker

[Tocne nmpocmotpa pusibMa «OcTpoB cokpoBHIl JKeHsl MOUHTEpEecOBaCs y Marbl,
KaKk 3TO NUpaThl MO KapTe MOTYT OPUEHTUPOBAThCA U HaxXoAuTh Mecto kiana? Ilama
oObscHun JKeHe NBa BapuaHTa: NMEPBBIM BapUAHT — METOJ KOOPAMHAT Ha TJIOCKOCTH;

BTOPOU — B MOJIIPHBIX KoopauHaTax. MeTton koopauHat JKeHst ocBomiI OBICTPO, TIO TAKOMY
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Meroay oHu ¢ apyroMm Koueii dacto cpaxkamuch B urpe «Mopckoir 0oiy». CnoxHee
OKa3aJICd METOJ MOJISIPHBIX KOOpPJAMHAT, HO OYeHb 3aumHTepecoBasn JKeHro. Maibuuk
MOJTOTOBMII IIa0JIOH MUPATCKOW KapThl (PUCYHOK 1), «crpsTam» Tam Kiaj, yka3aB (Kak

B (pusibMe) opueHTHpHI, U momyaiics k Kose.

Pucynok 1 labmoH nupaTcKoil KapThI

Bomnpoc 1

Hafigure kimam mo ONMMCAHMIO, TOJB3YSICh CHUCTEMOW KOOPIWHAT Ha IJIOCKOCTH.
B oTBeTe ykaKuTe KOOPAWHATHI KJIaja.

Onucanne MecTa HaXOXKJISHUS Kiaua:
KJIaJ HaXOJUTCS B TOYKE MEPECCUCHHS MPSAMBIX, coequHsommx 1 u 2, 3 m 4 COCHBI
(pucyHoxk 2);
koopauHaThl coceH: 1 cocHa (0;2), 2 cocHa (4; 0), 3 cocna (1;1), 4 cocHa (3,1).

Pemenmne:

Pucynoxk 2 KoopauHats! Kj1aja Ha KapTe

OTtBer: (2; 1).
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Bomnpoc 2

Haiinure knaa, mosib3ysch NOJISIPHBIMU KOOpAMHATaMU (PUCYHOK 3). YKaxute
Ha KapTe MecTo ero pacnonoxeHus. Iloackaszka: kaxngas Touka 3agaéres JIByMs
NOJIIPHBIMU KOOpAMHATAMU — YIJIOM W paccTosiHueM. PaccrosiHue mokasbplBaeT, Kak
JAJIEKO TOYKAa HaXOAMUTCS OT mojroca (Touka O), a yroia MOKa3blBAET MOBOPOT MOJSPHOU

OCH MPOTHUB YACOBOM CTPEJIKH JI0 MOJIOKEHHMSI, KOTJ]a OHA MPOUIET Yepe3 HYKHYIO TOUKY.

Pucynok 3 Kapra kianga
Onucanue MecTa HaxO0XKJICHUS KJTaja:
KJIaJl HAXOJMUTCS B TOUKE ¢ KoopauHaTtamu (45°;1).

Pemenmue:

Pucynok 4

OTtBeT: XENTask TOUKA HA KapTe (PUCYHOK 4).

Bomnpoc 3

[To ycnosuto: «Koopaunatet cocen: 1 cocna (0;2), 2 cocHa (4; 0), 3 cocna (1;1),
4 cocna (3,1)», 3agaiiTe MeCTO HaXOXKACHHS KaXKI0M COCHBI B MOJISIPHBIX KOOPIMHATAX.
Bocnonssyiitech pucynkamu 3 u 4.

OtBert: 1 cocna (90°; 2), 2 cocna (0°; 4), 3 cocna (45°; 1), 4 cocHa (22,5°;1).
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3ananue «30/10TOE CEUCHHUE)

Kuaace: 6

Paszgen  npumepHo padGouyerd nporpammbl:  «Harmsgnas — reomerpus.
MHOTrOyroinbHUKNY.

Tema ypoka: «Hetrbipexyronbauk. [Ipamoyronsauk. Keagpar».

IlnaHupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJIbTATHI:

— CTPOHUTH HAa HEJIMHOBAHHOW M KJET4YaTod Oymare NpsMOYTOJbHUK M KBajapar
C 3aJJaHHBIMH JIJTMHAMU CTOPOH;

— HCCJEAOBaTh CBOMCTBA NPSMOYTOJbHHKAa M KBaJpaTa MYTEM SKCIEPUMEHTA,
HaOII0ACHUS, U3MEPEHUS, MOJICTUPOBAHMUS.

®opmupyemMasi KOMIIETEHIUSI MAaTEMaTH4eCKON IPaMOTHOCTH

YMeHHE UMHTEpHpeTHpoBaTh M  OLCHUBATh IIOJYYEHHBIE MAaTEeMaTHYECKUE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE PeaJbHON MPOOIEMBI.

Pexomenayemasi (popMa OpraHu3anuM JesiTeJIbHOCTH OO0y4dawmuxcs: padota
B [apax U WHIUBUIyaJIbHASL.

KonTekcr

Ha ypoke yuuTenp MaTeMaTHKHU MONPOCHII HAC MPOJENIaTh OMBIT C JUCTOM OyMaru:
BbIpe3aTh M3 Oymaru MpsIMOYroJibHMK co ctopoHamu 10 cm m 16 cM, 3aTeM OTpe3atrhb
OT HETo KBajpaT co cTopoHoil 10 cM, uameputs cTopoHsl (moxyyuwnu 6 cm u 10 cm, T. e.
oJiHa 0oJIbIlIe APYTroM Toxke mpuMepHo B 1,6 paza). M ot 3TOro npsiMoyrojibHUKa OTpe3aTh
KBaJpaT CcO CTOPOHOM 6 CM W H3MEPUTh CTOPOHBI (OKa3aloCh, 4YTO OCTaHETCA
MPSIMOYTOJIbHUK, OJJHA CTOPOHA KOTOPOTO TOXKE MpuMepHO B 1,6 paza Oomble Ipyroi).
Yuutenb O0OBSBUJ, YTO TaKoe JEJIEHHE ILEJOro OTpe3Ka Ha HEepaBHbIE 4YacTH, OAHA
U3 KOTOpHIX B 1,6 pa3a Oomble Ipyroul, Ha3pIBaeTCs «30J0ThIM cedueHuem». Yucno 1,6
NpUOIU3UTENBHO MPEACTABIAET BEIMUMHY «30JI0TOT0 cedeHusn». Ham mpeanioxunu noma
U3MEPUTH MPEIMETHI U COCTaBUTh 3aJ]a4M Ha «30JI0To€ ceueHue». Y Hunbl Obuin cambie
WHTEPECHBIE 3a/1a4U.

Bomnpoc 1

[IponenaiiTe onbIT ¢ TUCTOM OyMaru, cieysi MHCTPYKIUU OT YUUTENS] MaTEMATUKH.

JIeHiCTBUTEILHO JIM TIOJy4aeTcsl BCSKWMW pa3 4ucio mpubnmsurensHo 1,67 Haiigute
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3aKOHOMEPHOCTh B AJITOPUTME BBIIIOJHEHUS 3aJaHUsl U J00aBbTE€ K 3TOMY OIIBITY €HIé
OJIMH Iar, YTOObI YTBEPAUTEIHHBIA OTBET OB O0JIee YOS AUTESIIHEHBIM?

Pemenne:

MoxHo HauaTh paboTaTh C JIUCTOM OyMmaru pasmepamu 26 cM u 16 cM, oTpe3arb OT
HEro KBaJpaT CcO CTOPOHOM B 16 cM, MNOIXy4MM MPSAMOYTOJBHHK C pa3MepaMu,
npeaaraeMeiMu yuuteneM. [IpoBepum, Bo cKoIbKo pa3 26 cM Oosblie 16 cM neiicTBuEM
nenenus. [Tomyuum: 26 : 16 = 1,6.

Otser: na.

Bomnpoc 2.

Huna yuntcs B My3bIKanbHOM IIKOJIE, UTPAET HAa CKpunke. HuHa yTBep)kaaer, 4to
CKpHUIIKa cJlieJlaHa MO0 3aKOHY «30JI0TOro cedeHus». OHa H3Mepwia UIMHY CKPHIIKH,

nosy4uB 58,5 cm, u JynHY 1eku — 36 cM. [Iposepbme ymeepoicoenue Humvl.

Pemenune: 58,5 cm: 36 cm = 1,625 = 1,6.

OTBeT: BepHO.

Bomnpoc 3

VY Hunbl 1oMa ecTh simiepuiia. XBOCT y AlEpUibl (UONETOBbIM U paBeH 16 cwm, a
TEJI0 KPaCHOE M KOopode XBocTa. HuHEe HUKaK HE yan0Ch U3MEPUTD SLIEPULLY LIETTUKOM.
Ecnu npennonoxuTe, 4To U AIIEpUIla COOTBETCTBYET «30JI0TOMY CEUYECHHIO» (HAa He€ Tak

MIPUATHO CMOTPETH), TO KAKOW pa3Mep y SIICPHIIbI?

OTtBerT: 26 cM.
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3ananue «I'eomeTpuyecKkoe 3peHne»

Kuaace: 6

Paszgen npumepHoir padGouyerd  mporpammbl:  «HarmsgHas — reomerpus.
CummeTpus».

Tema ypoka: «OceBas CHMMETPUSD.

IlnaHupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

— pacro3HaBaTh Ha 4yepTexax W M300paKeHUIX (Urypy, CHMMETPUYHYIO JaHHON
OTHOCHUTENBHO OCH;

— KOHCTPYMpPOBaTh TIE€OMETPUYECKHUE KOH(UTypaluH, WCHOJIb3ysd CBOMCTBa
CUMMETPHHU.

®opmupyeMble KOMIIETEHIIUSI MATEMATHYECKOM IPAMOTHOCTH

I. VYmeHume 1DOCTpOEHUS MAaTEMAaTHYECKMX MOJENENM M  OCYLIECTBICHUE
000CHOBaHHOT'O BbIOOpA MAaTEMATUUYECKOT0 anmnapara Jyisl pelIeHUs] PeaIbHbIX MPOOJIEM.

2. YMeHHME HHTEpPIPETUPOBATH W OLCHUBATH IIOJIYYCHHBIE MAaTEMATHYECKUE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE PeaJbHON MPOOIEMBI.

Pexkomenayemasi ¢gopmMa  OpraHu3auuMu  JAeATEJbHOCTH  00yYaKOILIMXCH:
WHJUBUTyaJIbHASL.

KonTekcr

Ckazku 10T Bce, U MYJbTOWIBMBI JIOOAT CMOTPETh BCE, HE3aBUCUMO
oT Bo3pacta. Ho, oka3bIBaeTcs, MyJIbTHKM TIOMOTAalOT pPa3BUTHUIO BOOOpaXKEHUs
M aCCOLUMATUBHOTO MbIIUICHUS. YTo-TO He mosyumnoch y Mnbu pasrisiaets Ha ypoke
MaTEeMAaTUKH JUTEPATYPHBIX TMEepCOHakelW Ha kapTuHkax. M Wnbs Obu1 oropuéH, korma
OJTHOKJIACCHUKH C PAOCThIO OTBEYAIIM HA BONPOCHI, Y3HABAIM FE€POEB MYJIBTHUKOB, & OH —
HeT. YUuTelb MaTeMaTHKHU CKa3all, 4YTO 3TO 0c000e 3peHHe — reoMmerpuueckoe. Ero Hy:)xHO
MOCTOSIHHO TPEHHMPOBaTh, YTOOBI YMETh CMOTPETb W BHUJETb, 3aMeuaTh Pa3IUYHbIC
0COOEHHOCTH F'€OMETPUUYECKUX (DUTYp, AENaTh BHIBOIBI.

3aroMHUJICS TaKOM MIpUMED:

3agaua Ne 24 («Maremaruka. Harnsignas reomerpus. 5-6 knacce», W. [lapeirus,
JI. EpranxueBa.) pucyHok 1 ciyxut wimoctpanuei k usBectHoil 6acue M.A. Kpsinosa.

Kaxkast 310 6acHs, 1 Kakasi CTpOKa ee 3/IeCh IPOMIIIOCTPUpOBaHA?
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Bompoc 1.

PaccmoTpuTe BHUMAaTENbHO pUCYHOK 1 1 momorute Unbe OTBETUTH
Ha Bompoc 3anaun Ne 24. [Iporutupyiite cTpoKy u3 0acHu.

Oteert: Oacusa U.A. KpbsuioBa «BopoHa u nucuriay,
CTpOKa: «...BopoHa kapkHya BO BCE BOPOHBE T'OPJIO. .. »

Pucynok 1

Bomnpoc 2
[TormpoOyiite BMecte ¢ WMinb€ii TOTpEeHHPOBATH TEOMETPUUYECKOE 3pEHHE.
Paccmorpute BHUMaTenbHO pucyHku 2 u 3. Kakas yacte kBajapara 3akpaimieHa? Yewm

ABIACTCA KpaCHasA JIMHUSA 1A KBaszaTa?

Pucynoxk 2 Pucynok 3

OtBert: 1/2; KxpacHasi TMHUSI — OCh CUMMETPHUH (QUTYPBHI.

Bomnpoc 3
Kakas wacte muomanu kBagpara (pucyHku 4 u S5) Ooubine: CUHsA Win Oemnasi?

Bocnons3yiTech i1 peuieHus JIMCTOM B KIETKY.

Pucynok 4

OTBeT: IWWIONAAs CHHEN YaCTHU OOJIBIIIE.
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3akioueHue

BxnroyeHue  pa3sBUTHMS ~ MAaT€MATHYECKOW TIPAMOTHOCTH Yy  OOydYaromuxcs
B 00pa30BaTENbHYIO JIEATEIBHOCTh B KAa4eCTBE OJHOTO W3 KIIIOUYEBBIX 00Pa30BaTEIbHBIX
pE3yJIbTaTOB Ha YPOBHE OCHOBHOTO 0O0IIEro oOpa3oBaHus (pOpMHpYeT y OOydaroumxcs
HaBBIKM HCIIOJb30BaHUS MAaTE€MATHUYECKOIO0 WHCTPYMEHTApUs IS PELICHUS peajbHBIX
npobjsieM  TOCPEACTBOM  IPUMEHEHUS TAaKUX I[IO3HABATENIBHBIX  JCHCTBHM, Kak
paccyXJeHue, pacro3HaBaHHe, (OpPMYJIUPOBAHHE M WHTEPIPETHpPOBaHHE. BaxHBIM
pEe3yNbTaTOM NPHUMEHEHHS COBOKYNHOCTH NEPEUMCICHHBIX IMO3HABATENbHBIX JEHCTBUN
MOTYT CTaTb YMEHMsI CTPOUTh U OOOCHOBBIBATH MATEMAaTUYECKYIO MOJEIb, YTO CETOIHS
Tpedyercs B HOOBIX cepax aesTenbHOcTH. OUEBHIHO, YTO Mporecc (HOPMHUPOBAHUS
HaBBIKOB MATEMAaTHYECKOTO0 MOJEIMPOBAaHMs CIEAyeT HauyuHaTh YK€ ¢ 5 Kiacca.
OBnazeHUE HABBIKAMM KOHCTPYMPOBAaHUS UM aHAaIM3a MAaTEMaTUYECKUX MOJENEH
B 5 Kiacce B TMpoOLECCE BBIMOJHEHUS 3aJaHUM IO MaTEeMaTHYECKOM TIpaMOTHOCTU
3aKJIaJpIBACT MPOYHYIO OCHOBY JJISl JajbHEHIIEro M3yuyeHus y4eOHbIX KypCOB ajreOpsl,
r€OMETPHUH, BEPOSITHOCTU U CTATUCTUKHU.

PeanpHasg curyanus, KOTOpas BBICTYNaeT B KadeCTBE KOHTEKCTHOW OCHOBBI
JUISL 3aJJaHUM 10 MAaTe€MaTU4YeCKONM TI'PAMOTHOCTH, HANOJIHAET INPAKTHYECKUM CMBICIOM
MPUMEHSEMbI MaTeMaTUYECKUl anmapar, CrnocoOCTBYET OOOTaIIeHUIO COLUATbHOTO
OmbITa OOY4YaIOIIMXCS, YTO TIOBBIIIAET HMX YYEOHYI0O MOTHBAIMIO, CTUMYJIUPYET
MMO3HABATEJIbHBIN MHTEPEC U AKTUBHOCTb.

[Ipouecc hopMHupoBaHUS MAaTEMATUUYECKON TPAaMOTHOCTH MOKET ObITh OpraHU30BaH
B pa3inyHbIX (opMax: Ha ypokax, BO BHEYpOUHOH, B TOM YHCIE MPOEKTHON
nesTenbHOCTH, U Ap. Pasnuunble (Gopmbl MpPOBEAEHUS 3aHIATHI MO MaTeMaTHYECKOU
I'PaMOTHOCTH JOJKHBI OPTaHUYHO COYETAThCA C KOMIUIEKCOM METO/I0B, HAPABJICHHBIX HA
OBJIAJICHUE HE TOJBKO MPEAMETHBIMM, HO M METANpPEIMETHBIMU KOMIIETCHIUSIMMU.
Haunbosiee npoayKTUBHBIMU MeTOAaMu (POPMUPOBAHUS MATEMaTHYECKOW TI'PaMOTHOCTH
ABIIIIOTCS aKTUBHBIE M HMHTEPAKTUBHBIE, KOTOpbIe O0OECIEYMBAIOT BO3MOXKHOCTh
JUISL CAMOCTOSTENIbHOM MOCTAHOBKU MPOOJIEeM M TMOJY4YeHUS! COOCTBEHHOTO MpPOJYKTa

y4eOHOM AesTENbHOCTH.
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BaxxHo umerp B BUIYy, YTO cO3JaBaeMasi IEJaroroM IpoOJIeMHas CUTYyalus
B 1npouecce (OPMUPOBAHHUS MATEMATHUYECKOW TIPAMOTHOCTH JOJDKHA «BBIPACTATh»
HE M3 aKaJeMHUYECKOM 3ajauu, a U3 MpobjeM pealbHOW KHU3HU 00ydarollerocs ¢ y4eTom
€ro BO3PaCTHBIX OCOOEHHOCTEN, JIMYHOTO OIMbITA, KOTOPBIE COCTABIISIIOT KOHTEKCT YUEHMUS
U B KOTOPBIX BCErjla OTpakaeTcs B TOW HJIM HMHOMW (opMe OMBIT OOIIECTBEHHBIN

U COLIMOKYJIBTYPHBIH.
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